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Lot 
Number Title & Description

1
14" Blenko Joel Meyers Tangerine #6735 Vase -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - designed by Joel Phillip Meyers in 1967, pictured in the 1968 catalog only! 
(Later version with a different number has a much longer neck)

2
Sterling Silver #15 Bull from Bullfighting Statue, Sculpture, Figurine - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Size: 
12" Long, 6 1/4" Tall, 3 3/4" Wide. (Grams 615.8, Troy oz. 19.795)  Signed In Ear.  Spain Hallmark Pentagram In A Circle  (.915 
Minimum Fineness), And A Hexagon Mark. 

3

1880 -1898 Cabinet Card Photgraph Of African American Woman "Nanny" Poses With Young White Girl - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up}   Size 4 1/8" X 2 1/2"  Photograph By Stevenson No. 271 Broadway Brooklyn E.D.  This 
abbreviation (E.D.) stands for "Eastern District," which was a designation used for a section of Brooklyn for official and postal 
purposes throughout the 19th century. The area included present-day Williamsburg, Greenpoint, and Bushwick. In 1898, Brooklyn 
was consolidated into New York City, and the E.D. designation was no longer in common use.

4 Antique Buddy L Express Line Pressed Steel Truck - {shipping arranged by auction house or free local pick up} by Moline Pressed Steel 
Co., professionally reconditioned, 26" long 

5

John H. Glenn Lt. Col. USMC Astronaut Signed Letter And Unsigned Book - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  1 - Framed Thank You Letter On The Glenn's Letterhead And Form Letter About His bathroom Slip And Fall 1964 Inscribed To Mr. 
William Douwney, Includes Letter And Original Envelope,  Book John H. Glenn Astronaut By Lt. Col. Philip N. Pierce, USMC And Karl 
Schuon, Not Signed By John Glenn,    Letter Needs No COA. 

6

7 Reed & Barton Sterling Silver Annual Christmas Cross Ornaments -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1971, 2 1972, 2 1973, 1974 and 1979 Reed and Barton Christmas Crosses, 
and 1 Wallace Sterling 1988 First Day of Christmas 1988 Partridge in a Pear Tree ornament - many with orig boxes, bags and cards, 
approx 4 1/2 oz total sterling weight - see photos for details and conditions

7
US Model 1902 Army Officer's Sword Trade Defender Mark NS Meyer Inc. Gold Proved Star - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up}  With Scabbard, Chain Link Hanger And Army Saber Knot.  US Engraved Blade With "Allan Christopher Mull" 
Presentation Engraving

8 18 1/4" Tall Emeralite Bankers Desk lamp With Cased Green Glass Shade And brass Base. - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} See Photos

9

Invicta 5992 Women's Wildflower Diamond Pearl White Leather Band Box Set - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} Invicta Women's Wildflower Diamond Pearl White Leather 5992 watch features a 33 mm wide stainless steel case, Japan quartz, 
stainless steel with 16 white diamond bezel, date display at 6:00, cabochon crown, 6 colored interchangeable straps included, White 
mother of pearl dial with metallic blue hands, silver tone hour markers and Arabic numerals, luminous hands and dot hour markers, 
this watch also comes with a pearl white leather strap and buckle and can fit up to a 7.5 wrist. Looks Like New Old Stock With Box, 
Card, Tag, And Papers. 

10 2 - Original Box Christmas Ornaments By Jay Strongwater For Neiman Marcus - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} Including; Jeweled Egg And Jeweled Leopard On Ball Both With Original Boxes

11 R. Lalique Light Fixture "Majestic Plafonnier" Shade Only - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  14" Tall, 15" 
Wide. unsigned, matched form and technique of those shown on R Lalique verification site

12 * Vintage Rare Goldscheider Art Deco Dancer Figurine by Helen Liedloff - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up}   16 1/2" T X 11 " W X 5 1/4" D.  Overall Crazing. 

13
Bronze Chelsea "Claremont" Ship Bell Clock & Holosteric Barometer Marine Desk Set - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  Mounted In Ships Wheel Design Bronze Cases And Stand 14" W X 8 1/2" T X 3" D Working With Key Sold Ss Is No 
Warranty Expressed Or Implied. 

14
MIB Star Wars Star Tours Starspeeder 1000 Sneak Preview Vehicle - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Made 
In Limited edition Of 10,000, Released By Disney And Lucasfilm In 2010 in Celebration Of The Updated Star Tours Attraction that 
Debuted In 2011. See Photos For Condition.

15

Unusual 5" Coffin Form Paperweight of the 1853 Ever-Seal Egyptian Style by Crane and Breed - Shipping Arranged by Auction House 
or Free Local Pick Up - Perfect Halloween gift or stocking stuffer for your favorite goth friend, back marked "Model of Original Ever-
Seal Made in 1853 by Crane and Breed", designed after the coffin made in the early Egyptian craze of the mid 1850s (original had a 
glass window to view the deceased! - see photos for details and conditions

16

4 NGC PF 70 Ultra Cameo 2000-S, PF 69 & 2 PF 68 US Silver State Quarters -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 4 2000-S PF 70 Ultra Cameo Special Silver Proof quarters (Massachusetts, 
South Carolina, Virginia, and New Jersey), 1999-S Special Silver PF 69 Ultra Cameo Connecticut and PF 68 Delaware and New Jersey 
State Quarters - see other listings of related Silver Proof State Quarters!

17 * MCM 25" Tall Blue Controlled Bubble / Bullicante Genie Bottle With 4 Dimples And Stopper.  - {*auction will not ship, you can hire 
3rd party shipping or local pick up}   See Photos

18

* "L'Accolade no. 2" (Group of Arabian Stallions) | after Pierre Jules Mene - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up} Total Size With Marble base; 22 " W X 13" Tall. Pierre Jules Mêne's L'Accolade No. 2 is a bronze sculpture of two horses, 
often referred to as "The Embrace No. 2," which depicts the horses in a realistic, intertwined manner. The work was originally a wax 
sculpture titled Tachiani and Nedjebe and was first exhibited in bronze at the 1855 Exposition Universelle, where Mêne won a medal. 
The signature "P.J. MÊNE" is typically present on the base of these sculptures, like this one.

19 Collection of Vintage Hankies In Great Condition - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} incl. 2 Peg Thomas, 2 
Faith Austin, 2 Pat Pritchard, 9 Keefe, child's and more
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20
Original Yellow and Red Royal Crown Cola Bottle Cooler with Ice Insert - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
12" x 18" x 9", bail handle and clip lock,tall inset ice or separator compartmen,t Made by Progress Refridgeration Co - see photos for 
details and conditions

21

Complete Dragon Lords 1984 Dragon of the Month Set with Dragon Lord and 1985 Swamp Dragon -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 1984 series of color dragons are complete and painted with stands, still 
need basic assembly. 6 of the 12 "Jewels" on name stands are missing -2501 Black, 2503 Red 2503 White, 2504 Brass, 2505Green, 
2506 Silver, 2507 Blue, 2508 Copper, 2509 Bronze, 2510 Gold, 2511 Platinum and 2512 Spectral Dragons, mail in Dragon Lord, and 
1985 Seamp Fragon with 2 go along figures - see photos for details and conditions

22
* Art Deco Bronze "Baroness" After Demetre Haralamb Chiparus On Marble Plinth & Framed Print Cupid - {*auction will not ship, you 
can hire 3rd party shipping or local pick up} Bronze Brown Green Patina; 18 1/4" T X 10" W X 5" D, Signed In Bronze Chiparus.   15 1
/4" X 13" Framed And Matted Print "Cupid Disarm'd by Euphrosine"

23 3 Sealed Shopkins Mystery Edition Packs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Edition 2, Edition 3, & Cutie 
Cars

24

Collection Of Qing Dynasty Tek Sing Shipwreck Porcelian Plates, Bowls & 2 Hand Carved Stone Figures - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Including;  Qing Dynasty Blue And White;  3 - 7cm Chrysanthemum Cup Saucers, 1 - 17cm Minyao Plate, 1 
- 16.5cm Crab Motif With Central Chinese Character Shou, 1 - 17.5 cm Tek Sing Shipwreck Plate, 1 - 19cm Lingahi & Tea Flower Plate, 
1 - 16.5cm Calligraphy Motif Rice Bowl.  1 -  8cm Tall Hand Carved Hetian Jade Hongshan Culture Figure, 1 - 6.5cm Tall Soapstone 
Smiling Buddha Figure.   All One Money

25 * Limited Ed. Giuseppe Aramani White Wings Sculpture - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 36" 
tall, #662/675 (great condition)

26

* 6ft. 6 1/2" Mahogany English Pub Canopy Bar With Brass Foot Rail & Mirrored Back - {*auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up}  As Seen At Mahogany Mill Works Long Beach Calf. Retails At  $7470.00.
Size; 78 1/2" Wide X  72" Deep X 87" Tall, Moves In 4 Large Pieces And 6 Columns And 1 Brass Foot Rail  - same model was part of 
Frank Sinatra's Suite in The Golden Nugget Casino, this one is said to have come from a local St Pete Hotel - GREAT LOOK! NOTE: 
winning bidder needs to move it themselves and bring enough muscle and manpower to load it 

27
Box of 58 Player Piano Rolls, Most Q.R.S. - Shipping Arranged by Auction House (very heavy) or Free Local Pick Up - Mixed ages from 
1920s to 1980s, most are QRS company form the 1960s and 70s, upon random examination, appear to all be in correct boxes, see 
photos for details of music, sold as found

28

* Lot of Lionel Track and Accessories, Switch Plates, Bridge and More - *{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own 
Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} -Lionel  Type ZW 275 Watts Trainmaster 
Transformer and Model Rectrifier Corp Trainpack transformer (both appear in good condition, untested, sold as found) No 317 
Trestle bridge in original box (bridge in near mint condition), No 153 Automatic Block Signal and Control with original box, 3 sets of 
No 22 Switch plates and controller and other track control pieces (all wiring on switch plates and controllers is non functional) No 394 
Rotating Beacon (missing top) with as is box, No 450 Signal Bridge (no box, untested), LOTS of track, and as is caboose and signal light 
- see photos for details and conditions

29

Grouping Of 4 Lladro Porcelain Figurines, All With Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 
- Lladro # 5640 "Cat Nap" Designer: Juan Huerta, Year Designed: 1990, 1 - Lladro # 5451 "Study Buddies" Designer: Regino Torrijos 
Year Designed: 1988, 1 -  Lladro # 7623 " Little Riders" Designer: Salvador Debon Year Designed: 1994, And 1 - Lladro #7621 "Pick Of 
The Litter" Designer: Salvador Debon Year Designed: 1993

30

7 Art Glass Vases and Figures Incl Murano -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 12" pink amethyst melon ribbed vase, 7" Sommerso style thick walled 
oval console bowl in amber yellow and green, Oball Murano 4 1/2" Owl figure, 11 " green swung, 10" green and 8 1/2" orange cased 
in clear swung ribbed vases and 7" amethyst loband spiral twist ashtray - see photos for details and conditions

31

1953 General Mills Mini World License Plates, 1950s TCG Car, Plane & Transportation Cards -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 20 General Mills 1953 World miniature license plates with original mail 
envelope, 65+ 1952 TCC Topps Wings - Friend or Foe Airplane card series courtesy of the Chicago Tribune, and 95+ The World on 
Wheels and related Automobile, Race Car and Military Vehicle Cards - see photos for details and conditions

32
10" Sonia Delaunay Limited Edition Arcurial Paris Limoges France Plate With COA & Box - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} Sonia Delaunay "La Danseuse Jaune" 183 / 900 Limited Edition Limoges plate with COA & box. see photos for details 
and conditions

33
Star Wars Slave Ship I with Boba Fett Action Figure Original Trilogy Collection MIB - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up - 2004 release in unopened original box (9" x 15" x 10 1/2")-some dirt and wear to box and connecting elastics due to un air 
conditioned storage, see photos for details and conditions

34
Lionel PRR 671 Steam Engine with 2046W Tender in Orig Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 671 P.R.
R. Steam Turbine Locomotive with Smoke Chamber and 2064W P.R.R. Tender with Whistle, both with original boxes - untested, direct 
from estate collection, sold as found, see photos for details and conditions

35

* Collection Of 5 Pieces Of Fenton Art Glass - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; 1 - 
Fenton 6 1/2" Tall Autumn Gold Opalescent Spiral Optic Ruffled Rim Vase, 1 -  Fenton 5" tall Autumn Gold Opalescent Rib Optic 
Ruffled Rim Vase, 1 - Fenton 7" Tall Yellow Overlay Cased Feather Ruffled Rim Vase, 1 -  Fenton 5 " Tall Blue Opalescent Hobnail 
Ruffled Rim Vase, 1 - Fenton 6 1/2" Tall Overlay White And Lavender Drapery Ruffled Rim Vase.  All One Money

36 * Set of Vintage Pyrex Primary Color 4 Nesting Bowls - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - only 
minor signs of age

37 The Moto Meter Co. Ford Junior Model A Motometer Radiator Top - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See 
Photos

38 Sterling Silver Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. earrings new in box, multi gemstone 
bracelet with peridot, amethyst, topaz, citrine, garnet, and more, pendant necklace, chains, and 12k gold filled hope earrings
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39

Collection Of Ladies Items Deco Mesh Purses - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - Celluloid 
Cuticle And Nail Set, 1 - Antique Mandalian Mfg Co Mesh Bag Purse Black Enamel Ground With Red Rose Pattern 1920's Made in USA 
Flapper, 1 - Antique Whiting and Davis Mfg Co Mesh Bag Purse Peacock Design Enamel On Fine Mesh 1920s Made In USA Flapper. All 
One Money

40 Rare Mid Century Modern 10 1/2" Tall Art Glass Vase By Hokuyo Glass Studio Japan - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up} Label on Bottom See Photos

41

1 - Invicta 29mm "Lupah" Model 5168 & 1 - Invicta 29mm "Lupah Model 5708 Special Editions - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up}  #5168 Special Edition With Box, Card, Tag, 5 Bands And Papers, #5708 Special Edition, No Box Or Papers But Has 
3 Bands.   See Photos. Both Are 29mm Case, Stainless Steel Bezel, Crown Push, Crystal Flame Fusion, Dial Mother of Pearl, Movement 
Swiss Caliber Quartz. Working sold as is no warranty expressed or implied. Both One Money

42
Sterling Silver Jewelry -
{Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} incl. Lucas Lameth, Relios, Whitney Kelly, Silpada, sterling drop necklace 
with cultured Pearl and marcasite, and more

43 Miss Tennessee USA Sash and Rhinestone Tiara - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 3" tiara with stars (some 
signs of age on sash)

44
1977 Marvel Group Dabs The Amazing Spider-Man Super-Hero Watch In Original Box - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - original green plastic watch box with near mint inside paper graphics, watch in great shape withoriginal red band, all in 
original Spidey sleeve - see photos for details and conditions

45 Collection Of Neiman Marcus, Jay Strongwater & Judith Leiber Enameled Boxes And Frames - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up}  See Photos

46
Antique and Vintage Jewelry Incl. Sterling Silver - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - vintage sterling silver 
incl. butterfly pin, signed Maricela Tasco mid century pin, and hand painted portrait pin with garnets and turquoise, plus 3" antique 
hand painted on vellum portrait, vintage costume rhinestone pins and as is costume pins and belt buckle - contents only

47

Collection Of Sterling Items -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1 - WEB "Jenny Lind" Sterling Handle Angel Food Cake / Cake 
Breaker, 1 - Ambassador Mfg. Co. English 3 Piece Serving Set; Meat, Cake And Cheese With Sterling Handles, 1 - 7 3/4"  Mfg. Co. 
Sterling Serving Spoon Engraved Pattern .  All One Money

48
Collection Of Ladies Items - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  1 - Whiting & D avis 1920 Flapper Hand 
Enameled Mesh Purse, 1 - Framed Silhouette Fidus Hugo Hoppener "Spring", Pearl  Necklace And Bracelet, Brooch And More.  See 
Photos All One Money.

49 WW2 Japanese Arisaka Bayonet With Ground Crosspiece, No Scabbard, Rust - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  See Photos For Condition'  Chip Out Of Both Wood Grips. 

50

Tray Lot Of Sterling Silver, 14K Gold, And Gold Filled Jewelry And More - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Including; 1 - Schmid The Creative Hand Music / Jewelry Box "Love Is  A Many Splendored Thing", 1 - 14K Yellow Gold And 
Malachite Bead Necklace. 1 - Bone Bead And Elephant Pendant With Silver Trim, 1 - Art Deco Sterling And Agate Size 7 1/2 Ring, 1 - 
Sterling Silver German Enameled Bee Pin, 1 - Sterling With Gold Wash And Enamel Butterfly Pin, 1 - 7" Brittish Silver Coin Bracelet, 2 - 
1/20th 12K Gold Filled Heart Pendant Lockets, 1 - Cut Blue Glass Bead And Sterling Cross Rosary, 1 - Size 6 Sterling And Cut Glass 
Stone Ring, 1 - 1/20th 12K Gold Necklace With Cross, 1 - Sterling 7.5 Twisted Rope Bracelet, 1 - Sterling 5 Year Service Pin Dunedin 
Clinic Mease Hospital Pin, 1 - 12K Gold Filled Tie Clasp, 1 - 1880 Silver Morgan Dollar With Cutouts, 1 - 10K Gold Filled Lapel Pin For 
CWI (Committee Of Workers International) 1 - Sterling 1944-45 Wecolme Home WW2 US Royal Arcanum Homefront Lapel Pin, 1 
-  Sterling WW2 Army - Navy Production Award Pin, 1 - Sterling Royal Arcanum VMC 1105 Enamel Lapel Pin.   All One Money

51

F Hopkinson Smith Watercolor on Paper Painting of Stately Cottage and Gardens - 9" x 12 1/2" sight, mounted under glass in 18" x 21 
1/2" frame Francis Hopkinson Smith was born in Baltimore, Maryland, the descendant of a signer of the Declaration of Independence 
and of the first President of the Pennsylvania Academy of the Fine Arts. He had a successful career as a naval engineer, working on 
such projects as the Statue of Liberty and the Race Rock Lighthouse off Block Island. By the 1880s, Smith gave up engineering to 
pursue art and writing among other pursuits. Smith was self-taught and quickly achieved great skill in pastel, charcoal and oils.  He 
spent part of each summer in Venice, and also traveled and painted throughout Italy and in Mexico, Spain, Turkey, and France.

52 Modernist Signed Sterling Silver Aksel Holmsen Norwegian Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 16" 
long green enamel on sterling

53
Finley Carved Spinach Jade Vessel of Twin Fish (8 1/4" Incl Wood Base) - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
ornately carved spinach jade vessel in the form of the Buddhist double fish auspicious symbol, detailed scales ad isnet ring accents, lid 
of petite fish with inset ring, entire vessel sitting on hand fitted wooden stand - see photos for details and conditions

54

Grenadier AD&D Pewter Dragons, Wizard Room and Other Figures -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - pieces from #5009 Dragon set with large dragon, golden fortune stand, 
eggs and 2 baby dragons, Wizard Room #2009 painted and complete except for single instead of double treasure vase, #2017 Shore 
Dragon (unassembled, missing 2 weapons and additional small figure) and #2019 dragon (unassembled, missing back foot piece), 3 
Hawkmen, and 8 figures of heros, villains and monsters (painted and unpainted, some needing assembly - see photos for details and 
conditions

55 14k Gold Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 4mm long marquise diamond with 2 rows 
of round channel set diamonds in yellow 14k gold, size: 6 1/4 (4.1 gr., 2.7 dwt.)

56
2 Buck Knives and Western Hatchet - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 12" Buck 120 hunting knife with 
matching sheath, 8" Buck 103 fixed blade skinner (some sharpening marks, no sheath), and 12" Western U.S.A. W10 G Hatchet - see 
photos for details and conditions

57 1940s-50s Semi Nude Slide Photographs Pin-Up Girls (29 Slides) - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See 
Photos
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58 Collection Of 12 Williams Brothers , Mfg Co. Open Salts / Nut Dishes #2704-3 - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} 3 1/2"  Hexagon Shape With Pierced And Repousse Rim.   Total Weight 8.640 Ozt    268.7 Grams

59 Shopkins Glamour Squad & The Lost Luggage Mystery Packs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} sealed 
Glamour Squad & open Luggage (all complete)

60
Pr of Carved Chinese Hardstone Phoenix Birds and Pr Scenic Soapstone Panel Bookends - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - 6" phoenix/ pheasant hard stone ( probably onyx) carvings on branch holding cherries, 5" soapstone carved 
bookends with junket fishing boat on wavy waters with mountain and trees in the background - see photos for details and conditions

61 Rare Vintage Signed Lisa Jenks Sterling Silver And Back Cut Cabochon Amethyst Ring - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}   Size 6, Weight 

62
* Collection Of Collectible Mini Shoes and Perfume Bottles -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} In Various Colors, Some Perfume Bottles are Sterling Cap Or 
Sterling Overlay.

63
* Samuel Marti & Cie, Medaille D'Argent 1889 Jeweled Porcelain Faced Regulator Mantle Clock - {* auction will not ship, you can hire 
3rd party shipping or local pick up}  Brass And Full View Beveled Glass, 10" X 6" X 5".  Chimes Every 1/2 Hour, With Key Working sold 
as is no warranty expressed or implied.    

64
Vintage Working Size 24s Allen P. Trask Bangor Maine 15 Jewel Pocket Watch Ser #1698444 -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  Some repair to disl see photo. With Keystone Silveroid Open Face Case, 
Working sold as is no warranty expressed or implied.  Allen P. Trask Bangor Maine Opened His Shop In Bangor 1903/04

65 Tray of Sterling Silver Earrings and Findings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - lots of studs earrings incl. 
cultured pearls, gemstone, and crystal plus many dangle earrings with art glass, crystal, and more - contents only

66 * 3 Swarovski Figurines - Lion, Dragon, & Kudu - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} kudu missing 
1 eye

67 Authentic Tiffany & Co. Sterling Silver Beaded Necklace with Pouch -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 18" long with 10mm sterling beads on sterling chain

68
Evening In Paris Box Set And Bath Dusting Powder - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Box Set Includes 
Talcum Bottle, Bourjois Stopper Bottle, Ruby Lipstick, Ruby Rouge Hinged Box, Round Box Rachel #2 Face Power.  Presentation Box 
And Contents As Seen In Photos

69 14K Yellow Gold Butterfly Brooch - {shipping arranged by auction house or free local pick up}   2" X 1 3/4"  (5.4 gr., 3.5 dwt.)
 

70 Vintage Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. 24" graduating bead necklace, 
Bondboyd 7" tulip bracelet, charm bracelet, 3 pair chunky clip on earrings, and as is pocket watch - contents only

71 Amethyst Crystal Grotto Geode and Specimen with Stand - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - approx 6" x 
10" geode grotto and 8" long slab specimen, see photos for details and conditions

72
Early Used Victorian 11" Sterling Silver With Some Remaining Gold Wash Fish Slice Server Unmarked - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}  Fabulous Engraving On Blade And Handle. Monogrammed On Handle "CRT"  (100.0 grams, 3.215 Ozt.) 
Surface Marks From Use. 

73
* 2 Vintage Glass Beverage Sets - {*Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions 
under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - 10" pink depression era ribbed glass pitcher with moned lid and 4 matching fine ribbed 
tumblers, and McKee Crackle green conical 9" pitcher (no lid) with 6 matching glasses - see photos for details and conditions

74

10 Sterling Silver Snowflake Ornaments and 1 Pendant - MMA, Gorham, Towle, Etc - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - 5 MMA Annual Sterling Ornaments in original boxes (1971, 1973, 1975, 1976 and 1979), 3 Gorham Sterling American 
Heritage Society (2 1973 Mount Vernon Dove and 1 1975 Christmas Locomotive), 3-D 6 sided snowflake ornament, Towle Sterling 
Snowflake 1992 Ornament with box and bag and 1979 solid pendant with bag - approx 8 troy oz total sterling weight, see photos for 
details and conditions

75 Art Deco 14k Gold Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 1/4 carat mine cut diamond with 
10 round diamonds all set in rhodium plated 14k gold, size: 6.5(3.4 gr., 2.2 dwt. incl. diamonds

76 2 9" MCM LE Smith Bittersweet Orange Swung Vases - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - great color, 3 
finger rims in great form and style -see photos for details and conditions

77

3 1970s Spider-Man Novelty Transistor Radios - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 5" Spder-Man head form 
by Amico, Inc 1978 Marvel Comic Group, 5" Spidey disc form by Nasta Ind. Inc NY 1984 Marvel Comic Group (missing flip out back 
stand), and oversized wristwatch style radio by Janex Corp 1976 Marvel Comic Group - all in great shape, untested (no batteries), sold 
as found

78

3 Roman Coins Incl. 2 Constantine II 330- 335 AD, and 1 Aurelian Antonianus Ca 270-275 AD - Shipping Arranged by Auction House or 
Free Local Pick Up - 2 varieties Constantine II 330-335 AD., laureate, cuirassed bust right, two soldiers holding spears and shields with 
two standards between them on reverse, and 1 Aurelian Antoninianus. 270-275 AD., radiate, cuirassed bust, Sol walking right, holding 
laurel branch and bow, treading down an enemy on reverse - see photos for details and conditions

79

1977-1978 Star Wars Action Figures in 1970s Star World Collector's Case - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
1977 3 3/4" action figures inc Darth Vader with cape and lightsaber, Luke with lightsaber (complete, biut bent tip), Princess Leia 
Organa and Obi-Won Kenobi with capes, 2 Sand People/ Tusken Raiders (1 with cape), Death Squad Commander, C-3PO, Han Solo, 
Storm Trooper and 2 Jawas with cloth capes, 1978 R5-D4, Greedo with blaster and Death Star Droid, all in period "Star World" action 
fIgure case - see photos for details and conditions



© 2025 Granny's Auction House 08/31/2025 01:33 PM

80

Ancient Artifact Collections from Arrowheads and Ax pieces to Pre Columbian Pottery Faces - Shipping Arranged by Auction House or 
Free Local Pick Up - Pottery and flint chards from St Johns Culture 500-1500 AD, Norhtern Europe Neolithic axe head tip, Ice Blue 
Mesolithic flint scraper knife with chevron pattern fron the Baltic Sea, Paleolithic quartzite blade from Paraboodoo NW Northern 
Australia, Arrrowheads, birddpoints, spearpoint and fragments, 8 pottery figure head fragments of Pre Columbian and related 
cultures of Mexico, Central and South America, and 2 bronze Roman style rings - all items as found, from a world traveler 
colector, see photos for details and conditions 

81 Vintage 14k Gold Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 1/4 carat diamond set in white 
gold flower setting on yellow 14k gold band, size: 9 (2.7 gr., 1.8 dwt. incl. diamond)

82
* Grouping Of Goebel Chritmas Yearly Bells, And More -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including  1 - Pilgrim Glass Cranberry Bell, 10 Gobel Bells In 
Original Boxes. 1 - Angel cherub Desk Mirror. 2- Necklaces, 1 - Purse Shaped Trinket Box. See Photos

83

Tray Lot Of World Coinage and Currency - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Coin and Currency collections 
from around the world - Canada with 2 1967 Centennial 80% Silver Royal Canadian Mint Uncirculated sets in cellophane packs, $5 
and other notes, and lots of coins incl 4 Loonies, 3 $2 and 1 silver quarter, England, The Philippines, The Bahamas, Bermuda, Italy, 
Russia, Ecuador, notes form Vietnam, Cambodia, Thailand, Romania and more, coins of Venezuela, Australia, New Zealand, 
Singapore,  Spain, Aruba, Jamaica, Netherlands, Ireland, Trinidad and Tobago, British West Africa, Chile, Brasil, Belgium, Brasil, 
Germany, Austria, Japan, Taiwan, Algeria, South Arabia, Turkey, and India, and a collection of medallions and gaming tokens - see 
photos for details and conditions

84 Vintage Signed Lisa Jenks Sterling Silver Mood Black Onyx Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Size 7.5, 
Weight

85

* 23 Pcs Royal Albert Old Country Roses Bone China Serving Items and Place Setting - {*Auction House Will Not Ship - You Can 
Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - teapot, coffee and tea cups 
with liners, oval 9" bowl and14"  platter,  3 size plates, 11" tab handled platter, pr low candlesticks, covered box, 3 pairs of salt and 
peppers etc - see photos for details and conditions

86

* 17 Pcs MCM Amberina/ Orange Glass Vases, Bowls and Baskets by Fenton, Viking and More - *{Auction House Will Not Ship - You 
Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} -Viking Epic compote, 
handkerchief bowl and pulled ruffle compote vase, Fenton Amberina/ Colonial Orange pedestal foot swung vase, bowl and 2 
compotes, hobnail basket, conical vase and creamer, 3 footed LE Smith amberina/Persimmon hobnail swung vase and 3 footed 
amberina rose bowl, 12" Viking Yesteryear amberina chalice, Indiana glass Sunset Leaf single footed candle, owl bottle attributed to 
Viking, red crackle glass vase and daisy and button shoe novelty - see photos for details and conditions

87 14k Gold Dangle Hearts Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1.5" long (2.3 gr., 1.5 dwt.)

88

* Collection Of Purple / Lavender / Amethyst Art Glass - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}  Including; 1 - Pair Of 10 1/2" Tall Cylinder Vases Un-known Maker, 1 - 12 1/2" Tall Anchor Hacking Amethyst / Purple Optic Rib 
Vase, 1 - 13" Tall L.E. Smith Amethyst Swung Vase With 3 Pointed Feet, 1 - 10 " Tall 5 Finger Amethyst Swung Vase Un-Known 
Maker,  1 - 7" Tall Purple Pinch Bottle Un-Known Maker, 1 - 10" Tall Empoli Amethyst Triple Gourd Glass Bottle, 1 - 7" Tall Vintage FTD 
Purple Flower Vase, 1 - 7 " Tall Optic Swirl Amethyst Ruffle Rim Vase Un-Known Maker, 1 - 8 " Tall Amethyst Tiara Indiana Regal Glass 
Pitcher Double Spout,  1 - 8" Tall And 1 9" Tall Purple Bud Vases Un-Known Maker, 1 - 5 3/4" Tall  Amethyst Rectangle Window Vase 
Un-Known Maker.   All One Money

89
Tray Of Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including, Many Quartz Watches And Manual 
Wind (All Need Batteries Or Service), Juliana D&E Style Butterfly Brooch, Weiss Earrings & Brooch, Lady Karen Necklace And Earrings 
With Display Box, Monet, Trifari, Sarah Cov. Micro Mosaic, Swarovski S.A.L. Earrings  And More - contents only

90 7 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. aventurine, rose quartz, crystal, and more

91
3 Star Wars Revenge of The Sith Action Figure Ships and Transport MIB - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
2005 release, Anakin's Jedi Starfighter, Boba with Obi-Wan Kenobi, and Wookiee Flyer with Wookie Warrior, see photos for details 
and conditions

92

5 Post war Lionel Model Railroad Toy Train Cars In Original Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - No 
3662 Operating Milk Car with 3462P platform, original accessories envelope with 7 milk cans and instructions (one side of box badly 
damaged), No 3530 Operating Generator Car with telephone pole and search light, Baltimore and Ohio Automobile Car, 6464-400 
Box Car, and #50 Gang Car Original boxes may have issues and are not guaranteed in shipping due to potential fragile construction 
from age - untested, direct from estate collection, sold as found, see photos for details and conditions

93 14k Gold With Marquise Crystal Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} size: 6 (2.3 gr., 1.4 dwt. incl. crystal)

94

* Tray Lot of Nautical, Metalware and Related Collectibles - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 
Including; 1 - 13 1/4" Tall Cast iron Dog Door Stop,  1- 10" Tall Cast Iron Nutcracker Door Stop, 4 - Brass Eagles, 1 - Brass Ships Wheel 
Candle Stick,  1 - 12" Wood And Brass Yacht Wheel, 1 - 17" Wood And Metal Yacht Wheel, 1 - Brass Anchor Letter Opener. All One 
Money

95

* Collection Of Purple, Lavender, Amethyst, Aubergine, Eggplant Art Glass - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up}  Including; 6 - 4" tall Hazel Atlas Moroccan Amethyst Goblets, 1 - Pair Of Probable Clevenger Brothers Crown Scent 
Bottles No Stoppers, 1 - 8 1/2" Tall Clevenger Brothers Stoddard Pattern Pitcher In Purple, 1 - 8" Tall L E Smith Black Amethyst Hobnail 
Vase, 1 - Pair Of  6 1/2"  Indiana Glass Swirl Vase In Plum, 1 - 7" Tall Fenton Bell In VioletWith Tag, 1 - Pair Of Empoli Fairy Lamps 2 
Piece And Set Of 4 8" Tall Water Goblets Cristal D'Arques - Durand.   All One Money
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96

Vintage Joan Slifka Black Onyx Heart Pendant / Pin - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Joan Slifka is a 
renowned artist and jewelry designer known for creating limited edition, one-of-a-kind whimsical jewelry with a distinct "cowgirl" 
flair. These bold, highly collectible pieces have gained her a following all over the world. Originally from New York, Joan moved to 
Denver in the 1970s, where her passion for jewelry led her take jewelry-making classes. In 1988, she officially founded Joan Slifka 
Designs in Albuquerque, New Mexico. The magic of her designs lies in the details, like the delicate stamping on the silver. Her motto 
has always been, "The bigger, the better!" and those who collect her jewelry agree! Joan's pieces incorporate semi-precious stones 
such as turquoise, spiny oyster, dolomite, denim lapis, and onyx.

97

* Pair of 14" Porcelain Ginger Jars with Women at Leisure portraiture - *{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own 
Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - fine form with gold gilt pine cone finial and 
scenic decoration of elite ladies courting and at rest in garden scenes, base decorators mark inspired by old Sevres mark - see photos 
for details and conditions

98

Collection Of Childhood Treasures - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - 2003  Rodney Dangerfield 
Collectors Edition Animated Talking Doll In Box, 1 - Friction-Powered Tin Toy Rocket With Box, 1 - Snow White Disney On 
Parade 1970s Book, Webalos And Scout Collection, Youth Bowling League Patches, Desk Cannon, Remco TV Jones Series Mrs Mouse 
Figure, 1 - Hand Carved And Painted Wood Winged Dewi Sri Fertility Goddess, 1 -  Rare Eloise Hotel BHat Box Hotel Kit Box Only, 1 - 
Grace S. Putnum Baby Doll No Clothes, 2 - Miniature Guard Posts / Pos Ronda, And More See Photos

99 14k Gold Cubic Zirconia Pendant - {shipping arranged by auction house or free local pick up} round cz on swivel with 4 round channel 
set cz all set in yellow 14k gold, (2.9 gr., 1.9 dwt. incl. cz)

100

* Fine China lot with Lenox, Herend, Sitzendorf, Fitz & Floyd and More - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up} Set of 6 Royal Worcester Black Pheasant Z2653 flat demitasse/ tea cups with liners, Herend and Carl Thieme Dresden 
flower finial covered boxes, "Camel China" 9" center handled sandwich/ scones plate, Lenox Butterfly Meadow teapot and 2 teacups 
(no saucers) and Holiday dip bowl nd spreader, Fitz and Floyd 19 1/2" Christmas Lodge rectangular platter and Holly Hat Snowman 
candy dish  (both Fitz and Floyd pieces with boxes) - see photos for details and conditions

101 GILI Got It Love It Leather Pre-Loved Tote - {shipping arranged by auction house or free local pick up} with canvas lining (minor pen 
marks on lining)

102 Vintage 14k Gold Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 1/4 carat diamond set in white 
14k gold on yellow 14k gold band, size: 6 (1.7 gr., 1.1 dwt. incl. diamond)

103

Decorative Wabash Wood & Tin 24" X 24" Stove Board / Mat For Coal / Wood Stove - An original 1920s wood and tin stove board, 
made by the Wabash Screen Door Company of Minneapolis Minnesota. The stove board would have been placed underneath a pot 
belly stove to protect the floor from falling ashes. The stove board is made of wood slats with metal on the top. The wood has great 
large advertising inked in bold black ink. The metal on the top has most of It's beautiful intricate Moroccan / Moorish medallion 
design that is wonderful.

104 * 45" Round Wool Carpet - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Lovely Carpet

105
1920 Elgin National Watch Co. 16s, 15 Jewels, Model 7 Open Face Pocket Watch - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} Grade 313, Class 110, Stem Wind And Set, Ser # 22210980, Crescent Watch Case Co. Working sold as is no warranty 
expressed or implied

106

4 Star Wars Obi-Wan Kenobi and 12 The Mandalorian MOC Action Figures and Nevarro Cantina Set - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - 4 Retro Collection Star War Obi-Wan Kenobi series action figures (Grand Inquisitor, Riva and 2 Obi-Wan 
Kenobi), Star Wars The Mandalorian Bo-Katan Kryze, Kulil, Greef Karga, and The Child, 8 Carbonized Graphite (The Armorer, 3 Moff 
Gideon, and 4 Shoretroopers), Plus Nevarro Cantina Playset Diorama with Imperial Death Trooper action figure - see photos for 
details and conditions

107

* Collection Of MCM Art Glass -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}      Including;  1 - Blenko #415 Teal Pinched Vase (sick on 
bottom), 1 - 7 1/2" Tall hand Blown Molasses Color Bottle Vase, 1 - 9" And 1 - 8 1/2" Tall  Hand Blown Pitcher With Applied Handles, 1 
- 5" Tall Hand made Paperweight Un-Known Signed On Bottom, All One Money

108 Antique 10k Rose Gold Cameo Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} carved shell cameo set in 10k rose 
gold, size: 7 (2.4 gr., 1.6 dwt. incl. cameo)

109 Pr of 13" Antique Staffordshire King Charles Spaniel Mantle Piece Dogs - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
nice form and condition, glass eyes, worn gold wash decoration - see photos for details and conditions

110

Talking Viewmaster, regular Viewmaster and assorted reels - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Talking View-
Master in original cylinder container with instructions, 4 complete 3 reel sets in boxes, 1 with 2 reels and 1 empty box, regular View-
Master with 33 reels (Spiderman, Mickey Mouse, Cinderella, Pete's Dragon and Horses 3 reel sets, various disney and other partial 
reels) - well loved, see photos for details and conditions

111 5 Sterling Silver Rings -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. smokey quartz, citrine garnet topaz and pearl, turquoise, and more

112

14 1983 & 1984 TSR LJN Toys Advanced Dungeons and Dragons Action Figures & Accessories -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - great collection of hard to find 1983 and 1984 TSR LJN Toys Inc 6"-7" scale 
plastic AD&D figures with armor, helmets, shields, weapons and related accessories, and more - complete with all accessories and 
weapons - 8 1983 LJN figures (Northlord Barbarian, Young Male Titan, Ogre King, Warduke Evil Fighter, Melf/Peralay Good Fighter 
Mage Elf, Zarak Evil Half Orc Assassin, Elkhorn Good Dwarf Fighter and Ringlerun Good Wizard),and 6 1984 Battle-Matic figures incl 
Shield Shooter Mandoom Good Warrior and Metta-Flame Evil Fire Giant, Drex Evil Warrior, Bowmarc Good Crusader, Zorgar Evil 
Barbarian, and Grimswold Evil Knight (missing snake head flail weapon), see photos for details and conditions

113
Christmas Lot with Hallmark Rocking Horse Ornaments and More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 15 
Rocking Horse ornaments and pins, 7 Wallace Silver plate Ornaments and 2009 Christmas Annual Hess Race Car and Racer in box and 
see photos
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114 Sterling Silver with Diamond Ring Band - {shipping arranged by auction house or free local pick up} channel set round diamonds, size: 
10 

115 5 Carved Wood Ethnic Masks - {shipping arranged by auction house or free local pick up} most with glass eyes

116 * 9 Pcs. of Art Glass - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. ruffle rim vases and comports, 2 
amber squat vases, pair of 4" flared rim vases, and more (all in great condition)

117

Lot Of 3 Great Used Vintage Working Watches Ernest Borel Kaleidascope, Times 400, & Steinhausen - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} All 3 Working sold as is no warranty expressed or implied.  Including; 1 - Vintage Ernest Borel 
Kaleidoscope White Dial, Gold Tone Case, 17 Jewel, Skeleton Back, White Leather Band.  1 -  Steinhausen  Marquise TW 381L 
Automatic Moon Phase / Month / Day / Date, Skeleton Back, No Band,  1 - Timex Manual Wind Model 400 Stainless Steel White Dial, 
No Band Needs Buffing. All 3 One Money.

118 5 Sealed Shopkins Packs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Easy Squeezy Fruit & Veg Stand, So Cool Fridge, 
Food Fair Cupcake Queen Cafe, Fashion Spree Makeup Spot & Shoe Dazzle

119 Lot 17 New Old Stock Simpsons Items Incl. Lamp, Promo Items, and More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
see photos

120 Vintage Chinese Export Enameled Sterling Silver Bracelet -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} flower design, 7" long, marked 1000

121

* Collection Of Betty Boop Memorabilia - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including: 1 - 
Framed And Matted King Features, Inc. Betty Boop "Motocycle Mama" Mini,  2004  6" X 8" Cell, Total Frame Size 14 1/4" X 16 1/4",, 1 
-  Framed And Matted King Features, Inc. Betty Boop "Golf" Minbi, 2004  8" X 6" Cell, Total Frame Size 16 1/4" X 14 1/4".   1 -  Framed 
And Matted King Features, Inc. Betty Boop "Betty On Deck" Genuine Cell, Limited Edition Sericel # 92 / 500, Betty Is Dressed In A New 
York Yankees Uniform Sitting On A Baseball. 1 - Westland Giftware MIB Item # 20074 "Gold Swimsuit" Figurine, 1 - Westland Giftware 
MIB Item # 6965 "Betty Lounging" Figurine, 1 - MIB Set Of 4 Glass Coasters, 1 - No Box Westland Giftware Item # 6955 "Pudgy's 
Concert" Figurine, 1 - Westland Giftware No Box #20065 "Puppy Love" Figurine, 1 Westland Giftware No Box #20055 " Pink And Silver 
Outfit" Figurine, 1 - 2010 No Box King Features, Inc. Fleischer Studios Betty In Red Dress Figurine. 1 - 2008 No Box King Features, Inc. 
Fleischer Studios "Betty Blowing A Kiss" Magnet. And 1 - Westland Giftware No Box #6954 2003 Betty In A Glass Of Bubbly

122 2 Patinated Cast Iron Filed Cannon Models - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - great form, patinated finish 
to mimic Bronze -see photos for details and conditions

123 Signed Marahlago Opal Doublet and Larimar Sterling Silver Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - size: 8 

124

* Assortment of Halloween Still and Motion Decorations and Figures -
*{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free 
Local Pick Up} - 12" tall skull planter/treat holder/ smoke machine holder, attractions directions sign, 29" Chucky doll with foam knife 
(point damage), 12" Halloween Zombie Gnome with box, 12" plastic Chihuahua skeleton, petite beaded "boo" frame, and motion and 
sound activated Graninroad Groundbreaker Zombie Skully (plastic deterioration to wrist of lower arm) - see photos for details and 
conditions

125

Approx 50 Classic Rock and Roll and Related Vinyl Record Albums - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 4 Eric 
Clapton, The Eagles, 2 Uriah Jeep, 2 Taj Mahal, 2 Foreigner, Steve Miller Band, 2 REO Speedwagon, 2 Bob Seeger, 2 Rush, 3 Bruce 
Springsteen, 5 The Rolling Stones, Led Zeppelin, 3 Yes, 4 Styx, 2 Rod Stewart, Jethro Tull, Lynyrd Skynyrd, Grand Funk, Alabama, David 
Lea Roth, Aerosmith, Tina Turner, Bob Dylan, Journey, Night Ranger, Crossroads, The Osmonds, Melody Makers, and Toots and The 
Maytals - random inspection of 10 records showed excellent condition, sold as found in estate, see photos for details and conditions

126 11 Sterling Silver Gemstone Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. amethyst, topaz, garnet, peridot, 
and more - contents only

127
La Beaute De La Femme Dans L'Art / The Beauty Of Woman In Art Book - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Deluxe Album Inc. 53 Reproduction Of Paintings By Our Best Painters, Text By Boyer D'Agen, Preface By Armand Dayot Onspector Of 
Fine Arts, Lapina & Fils Publushers 75 Rue Defort-Rouchereau, 75 Paris, See Photos For Condition

128

16 Signed Baseballs -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Brian Snitker, Anibal Sanchez, Alex Cobb, Doug Fister, Jose Reyes, 
Anthony Gose, Drew Stubbs, Brian McCann, Carlos Correa, Matt Moore, Troy Percival, Jesse Barfield, Desmond Jennings, Justin Bour, 
and more

129 Children's Cultured Pearl and Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. 12" chain with 
cultured pearl pendant, 14" cultured pearl and crystal necklace, plus bracelet

130

7 Star Wars Funko-Pop Vinyl Bobble Head Sets in Original Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Red 
Saber Series Volume 1: Darth Vader 523, Return of The Jedi Jabba The Hutt & Salacious B. Crumb 611, Brethupp 613, Star Wars AT-AT 
Driver 92, 2023 Galactic Convention R2-D2 and R5-D4 2 pack,  ad 2 Star Wars Gaming Greats Collector Box Sets with Gamestop 
Exclusive Jedi Knight Revan 403 and Bastila Shan 429 bobble heads, key chain, lanyard and iron on patch (one box missing the key 
chain - )see photos for details and conditions

131
* 10 Pcs. Glassware Incl. Waterford - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 14" crystal claret pitcher 
with silver plate spout and ice chamber, pair of Waterford 9" flutes & 7" hock wine, 10.5" Fenton opalescent Diamond Lace epergne, 
5" cobalt cut to clear vase, 4" uranium glass footed bowl, and more

132 Vintage Mexican Red Jasper Sunburst Cuff Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1.5" wide
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133

* 8 Strings of Flame Flicker And Pumpkin Shade Halloween Lights -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} four 16 foot tree or porch lights with orange flicker "flame" 
bulbs (working, a few bulbs missing), 2 9 foot pumpkin lights (1 striped, 1 Jack-O-Lantern), and 2 sets with ground shadow windows 
fronts (1 needs reattaching) - see photos for details and conditions

134

Collection Of 100 Vintage Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; Dracula, Versus, Marvel Universe, Doom, Arnhold, Storm Watch, 
Deathlok, 2099 Unlimited, Sleepwalker, Morbius, Midnight Sons, Warlock, Kazar, Thunderbolts, Moon Knight, X- Men, Ghist, Barb 
Wire, Cyber Space 3000, Punisher Nightstalker, Avengers, Dark Hold, Ghost Rider And Blaze, Doom 2099, The New Warriors, 
Wolverine, Power Pack, Cyclops, Hellstorm, Savage She Dragon, Heros Reborn, Cheval Noir, Dark Hourse, Alpha Flight, Infinity 
Gauntlet, Fantadtic Four, Blazr, Versus, Black Cat, Gen 13, Savage Dragon, Quasar, Cyber Space, thor, Captain America, and Blaze. All 
One Money

135 2 Sterling US Air Force Rings -
{Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} with propeller size: 10 & eagle with star size: 10.5

136
* 11 Pcs. of Fenton Art Glass - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 7" Persian Medallion compote, 
5.75" Pansies on country cranberry pitcher and 4" vase, ruby amberina Wine Country basket, 6" Dotted Swiss on willow green vase, 
4.5" cranberry opalescent bowl, and 3 bells (all in great condition)

137

5 Action Figure Packs - Star Trek, 2 Transformers and 2 Marvel Legends - Mego Toys Star Trek Marty Abrahms Presents limited Edition 
9427/1000 Mirror Spock and Mirror Kirk 2 pack 2018 release in retro pack, 2 Transformers Kingdom - War for Cybertron trilogy 
Tokara Tomy action figures2020  AirRazor and 2021 Wheeljack, and 2 2021 Marvel Legends Build A Figure Shang-Hi and Marvel's 
Wasp - some dirt and minor wear to boxes, see photos for details and conditions

138

Bigelow, Kennard & Co / Ball, Black & Co. Sterling Silver 8 1/2" Ladle With Gold Wash Bowl - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} Weight (2.915 troy oz., 90.7 Grams).   This Ladle Is Known To Be Made By Ball, Black And Co. Of New York 1851-
1874 And Is 8 3/4" Long,  But It Is 8 1/2" Long And Marked Bigelow, Kennard & Co, Of Boston 1863-1972.   So My Guess Is This Is A 
Later Copy By Bigelow, Kennard & Co, Of Boston 1863-1972.  Still A Very Nice Ladle With Some Wear. See Photos

139

* Collection Of Art Glass Baskets - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Including; 1 - 3" Tall Fenton 
Button And Daisy In Green Basket, 1 - 4" Tall Westmoreland Yellow Mist Satin Glass Basket, 1 - 3 1/2" Tall Fenton Amber Basket 
Weave Basket, 1 - 8" Tall Daisy And Button Purple Basket,  1 - 7" Tall Duncan And Miller Wheel Cut Clear Glass Basket, 1 - 9" 
Tall  Hand Blown Cobalt And Clear Ruffled Basket, 1 - 2 1/2" Tall Blue Pressed Glass Basket, 1 - 7" tall Mosser Cobalt Glass Basket, 3 - 
6" Amber Baskets 1 - Tiara Indiana Sanwich, 1 -Empoli And 1 - Unkown, 1 - 10 " Golden Amber McKee Plymouth Thumbprint Open 
Edge Basket, 1 - 9" Venetian Murano Crimped Art Glass Basket, All One Money

140
Lot 0f 43 Mixed Age Player Piano Rolls, Mostly Q.R.S. - Shipping Arranged by Auction House (very heavy) or Free Local Pick Up - Mixed 
ages from 1920s to 1980s, most are QRS company form the 1970s, see photos for details of music, appear to all be in correct boxes, 
sold as found

141 Working Used 1984 Pepsi Seiko Quartz Diver Watch 7548-700F Day Date Vintage Original Strap - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up}  Working sold as is no warranty expressed or implied. 40mm Case, Diver 180m, Ser # 4N4076. 

142
3 Star Wars Battle Attacks Pack Sets In Original Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2009 Star Wars 
Legacy Gelagrub Patrol with Clone Trooper, 2007 30th Anniversary  AT-RT Assault Squad set, and 2006 Skirmish in The Senate Set - 
some dirt and wear to boxes and connecting elastics due to un air conditioned storage, see photos for details and conditions

143

Lot of Vintage Movie Lobby Cards and Posters - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Lobby cards/ press 
release incl Star Wars The Empire Strikes Back, 5 Scenes Invasion of The Body Snatchers, 3 Cheech & Chong's Up in Smoke, E.T., The 
Towering Inferno, 11 James Bond 007 (5 For Your Eyes Only, 3 Moonraker and 3 Octopussy), Posters for E.T., Krull, Saturn 3, Crocodile 
Dundee and Romancing The Stone (crease marks, some seam splits on ROmancing the Stone) - *{Auction House Will Not Ship - You 
Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} -

144
2 2007-S US Silver Proof Sets with 7 Silver Proof Coins in each - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Silver 
Proof Set includes 5 silver state quarters, half dollar,and dime plus non silver nickel, penny and Native American Dollar. also pr has 
the 4 Presidential $1 Coin Poof sets included 

145

Huge Lot of Beanie Babies, McDonald and Related Toys and More -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - Ty beanie babies incl 14 large, 80+ reg size, 21 MOC, 42 mini McDonald 
Happy Meal, 9 Winnie The Pooh figures (3 with storybook boxes), and 15 other fast food toys and giveaways - many new in orig. 
packaging, see photos

146
* Canvello Kashan Persian Wool Carpet -
*{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free 
Local Pick Up} -97 1/2" X 124" - see photos for details and conditions

147
1903 American Waltham Watch Co. 0s 7 Jewel, Model 1891, Grade 61, Engraved Hunting Case Pocket Watch -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Working sold as is no warranty expressed or implied. Pendant Wind And 
Set, Ser # 12410520 Philadelphia Watch Case Co. "Victory" Case Inside Cover Engraved To " Emma F. Bosma Dec 24 08"

148

Halloween Hanging Skeletons and Skull on a Stake with Original Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 5' 
4" Pottery Barn metal sheet cut out hanging articulated skeleton and 3ft plastic skull on a stake, Grandinroad 5 foot hanging plastic 
skeleton (appears fully intact, missing bolt to hold on one leg, see photos) - all with original boxes - see photos for details and 
conditions

149 * Art Deco Nude Chalk Lamp With Green Glass Shade And pair Of Art Deco Nude Bookends - {*auction will not ship, you can hire 3rd 
party shipping or local pick up}  Lamp Needs Re-wire.   See Photos

150 Vintage Signed Lisa Jenks Sterling Silver Crown Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Size 5.5, Weight 

151 Lot of Die-Cast Cars in Boxes In Various Scales - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Ertl John Deere Farm Toy 
Play Set, Corgi Tour of Duty Vietnam, NASCAR, Johnny Lightning, Matchbox, Hot Wheels and more - see photos
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152
* Grouping Of 1 Lladro & 2 NAO By Lladro Porcelain Figurines - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}  Including; 1 - Nao By Lladro # 02001136 "First Love" With Box, 1 - Nao By Lladro # 185 "Dancer With Veil" No Box, 1 - Genuine 
Lladro # 5478 Baby Jesus For Nativity Set 5478 (Bethlehem).

153 22 Gold Filled Beaded Anklets / Large Bracelets - {shipping arranged by auction house or free local pick up} crystal, natural stone, and 
other beads, most 8" or longer

154

African 12" Hand Carved Stone Shona Sculpture By Cloud Mapete 1993 - The artistic movement of Shona Sculpture only emerged in 
the mid 1900's, largely due to the English artist Frank McEwen who was responsible for nurturing, promoting and showcasing the art 
form. Shona is the name of a multi-clan group of people who constitute the largest ethnic community in Zimbabwe, Africa. The 
modern movement has its roots in the early stone carvings of the Shona people, produced more for functional and decorative 
purposes, in the construction of dwellings. The best example of which is the Great Zimbabwe Settlement, an 11th -15th century city 
of sixty acres, housing up to 18,000 people, at its height. You Can View Many Of These Sculptures At Watford Museum,  A local 
museum in Watford, Hertfordshire, in the United Kingdom. It is owned by Watford Borough Council and is located on the Lower High 
Street in Watford. The museum opened in 1981 and is housed in a Grade II-listed Georgian town house which was previously the 
premises of Benskins Brewery.

155 American Strombos Co. No. 4878 "Most Powerful Of All Signals'" Air Horn Pat. 1918 - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  18 1/2" Long, Re-welded Mounting Bracket. Original Brass Strombos Mount And Horn. See Photos

156 Vintage Native American Sterling Silver Slave Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} sterling with 
turquoise signed KC, size: 9.5 ring

157 * 13 Monthly Ceramic Napco Angels -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 2 are smaller Pals (great condition)

158 * 77 Pieces Of Royal Doulton "Hampshire" China - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  12 -Dinner 
Plates, 12 - Lunch Plates, 12 - Bread plates, 12 - Berry Bowls, 6 - Deep Plates, 11 Cups And 12 Saucers.

159
925-960 Antique Silver Tea Caddy Spoon Paris? Dutch? Unknown? - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See 
Photos  (40.6 Grams, 1.305 troy oz) In The Bowl Is A Heraldic Symbol For Amsterdam, Representing The City, Features Two Rampart 
Lions Flanking A Shield With 3 Xs.  See Photos

160 7 Sealed Shopkins Shoppies - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Peppa-Mint, Popette, Jessicake, Sara 
Sushi, Bubbleisha Visits China, Peppa-Mint Chef Club, & Donatina's Donut Delights

161

13 Vintage Model Railroad Toy Train Cars Incl 12 Lionel Plus Some extra Parts - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up (old Lionel boxes are fragile, will ship but not guarantee condition) - Lionel 6457 Caboose, 6456 Hopper and 6462 red gondola car 
with barrels with original as is boxes, Nickel Plate Railroad 6919 Caboose, 6137 Hopper, 7926 Box Car and 6254 Gondola, Sunoco 3 
dome top taker, 6112 freight gondola with 4 canister tanks, 6206 gondola, 6475 Pickle Barrel car, K-Line Southern Pacific Tanker, and 
spare parts incl fantasy radioactive waste containers for 6805 flat car (no writing on them) - untested, direct from estate collection, 
sold as found, see photos for details and conditions

162 14k Gold Amethyst and Diamond Cross Pendant - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 2" long with 8x6mm oval 
center amethyst with round amethyst and pave set diamonds all set in white 14k gold (5.2 gr., 3.4 dwt. incl. stones)

163
Diecast Hot Wheels, Ricky Zoom, Transformers, Cars, Paw Patrol, and More New in Packaging - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up} - Paw Patrol the Movie, Thomas the Train and Friends, Ricky Zoom, Disney Pixar Cars, Nano Hollywood Rides, 
Beyblade, Transformers, and Hot Wheels (all new in packaging)

164 80's-90's Mostly Sealed Boxes of Baseball Cards - {shipping arranged by auction house or free local pick up} see photos

165 Vintage 14k Gold Diamond Cluster Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 3 rows of round diamonds set in 
white gold on yellow 14k gold band, size: 8.5 (6.2 gr., 4.0 dwt. incl. diamonds)

166
Collection Of Ephemera Frames And More - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; Free Standing Metal 
Desk Frames, Brownie And Box Camera, Box Set Of Jeweled Metal Bound Jewish Prayer Books "Siddurim", 1 - Hudson River Inlaid Jeff 
Nelson Bald Eagle Mountain Landscape Wood Marquetry,  Iron Trivet Books And More See Photos.

167

150+ Vintage Marvel and DC Comic Books - MARVEL; LOTS of GI Joe, GI Joe Yearbook and GI Joe Special Missions, The Thing, The 
Amazing Spider-man, The Incredible Hulk, Captain America, Fantastic Four, Muppets, The A-Team, Conan, Power Pack,The Last Star 
Fighter,The Further Adventures of Indiana Jones, Wolverine, Classic X-Men, The Avengers, Darkhawk, The Savage Land, DC: Blue 
Beetle, Superman, The Adventures of Superman, Superman The Man of Steel, Superman and .., Superman Action Comics 1938 
Reprint, Superboy, Supergirl in Action Comics, Tales of The Green Lantern, Tales of The Legion of Super-Heroes,  DC Sampler, Justice 
League of America, IMAGE: Prophet, Bloodstrike, Brigade, Spawn, Cibernary, SuperPatriot, WildStar, Batman & Robin in Detective 
Comics, Batman New Adventures, MIRAGE: Teenage Mutant Ninja Turtles, WHITMAN: Grimm's Ghost Stories, TV Comics the Super 
Friends, and more -see photos for details and conditions

168 Working Used 10K Yellow Gold Filled Quartz 1974 Bulova Accutron H916166 Day Date - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  Used Serviced Working sold as is no warranty expressed or implied

169 Vintage Flocked King Kong Bank by Price Imports (Hong Kong) & Vintage Jack O Lantern Basket - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up} Jack O Lantern Basket Made By Meadowbrooke Gourds Carlisle, PA, 

170

Antique Dietz Auto Type A Head And Tail Light All In One With Mounting Bracket - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} See Photos  An antique Dietz head and tail light combination with a mounting bracket refers to a carriage or automobile 
kerosene lantern from the early 1900s. The red jewel on the back of the lantern served as the tail light, while the clear lens on the 
front functioned as the headlight. These were used on early cars and horse-drawn vehicles

171 2 Pair of Gold Cubic Zirconia Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} trillion cz studs set in yellow 10k gold 
& floating round cz set in yellow 14k gold (3.1 gr., 2.0 dwt. both pair incl. cz's)
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172

Used Mamiya C33 Professional Camera - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  This Camera Could use A Good 
Cleaning And Is Missing Crank  The Mamiya C33 Professional is a medium format twin-lens reflex (TLR) camera introduced in 1965 as 
an upgraded version of the C3 and succeeded by the C330. Key features of the C33 include its interchangeable lenses, making it 
atypical for a TLR, automatic shutter cocking when winding the film, and a unique bellows focusing system that allows for close-up 
photography. The C33 also introduced a parallax compensation scale to aid in framing during close-focusing, a design element that 
would be carried into its successors.

173

Grouping Of Collectibles Beatles Toys, Coca -Cola, Gold Key Walt Disney Comics - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up}  Including; 1 - 1950s Coca-Cola Serving Tray "Thirst Has No Season" Slogan And "Menu Girl", 1 - "The Swingers"   Music Set 
Made To Look Like The Beatles, Original Box Made In Hong Kong, 1 - Rare "The Beatles Cartoon" Resin Penny Bank 2003 Japan,  And 
14 Gold Key Disney Comic Books.   All One Money

174 Men's Vintage Native American Signed Sterling Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - turquoise and coral 
signed ES (potentially Edison Smith or Elaine Sam) size: 11

175

Rail King Ready To Run Powhatan Arrow Passenger Set Model Railroad Toy Train Set in Original Box - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - Norfolk and Western 612 steam engine and tender, vista dome, baggage and observation passenger 
cars, track, transformer and remote controller (appears complete except for the CD-Rom track planner) - - untested, direct from 
estate collection, sold as found, see photos for details and conditions

176

Grouping Of 4 Lladro Porcelain Figurines With Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - Lladro 
# 7617 "Garden Classic Lady Parasol" Figurine,1 - Lladro # 01431 "The Debutante" Designed By Jose Puche 1982 Figurine, 1 - Lladro # 
7618 "Garden Song" Designed By Juan Huerta 1992, 1 - Lladro # 06585  "Endless Love" Designed By Jose Puche 1999.   All 4 With 
Boxes One Money

177 Men's Tungsten, Hematite and Other Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 3 colors of tungsten 2 
hematite, black tungsten with opal and tiger eye and skull

178

Disney Nightmare Before Christmas Bobble Head and Stuffed Figures and Dept 56 Displays - Shipping Arranged by Auction House or 
Free Local Pick Up - 4 Nightmare Before Christmas Resin Head Knockers with original boxes (Santa Jack, Mayor, Oogie Boogie, and 
Jack and Zero), Disney Store mini bean bag stuffed  Mayor, Sally, Barrel and Shock, and 3 Dept 56 Halloween Village Accessories with 
boxes (Monster Park Statues (set of 3), Scary Twisted Trees (set of 2), and Halloween Water Tower - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up -

179

Collection Of 140 Vintage Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; Punisher, Acts Of Vengeance, X-Men, Micronauts, Alpha Flight, 
Robin III, Sliders, X-Factor, Robin II, Woverine, Ghost Rider, Excalbur, Cablt, Young Blood, X, X-Force, X-Factor, Wolverine, Deathblow, 
The New Mutants, Dragon Force, Brigade, Green Arrow, Robin, Marvel Age,

180 Native American Turquoise Cuff Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 

181
Hot Wheels and Blaze Monster Trucks New in Packaging - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 2020 Viacom 
Blaze Monster Trucks & Hot Wheels Monster Trucks with matching cars, plus 2021 Mattel Hotwheels Monster Trucks (all new in 
packaging)

182 * Art Glass Fruits in 13" Crystal Bowl - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} great condition

183 Tri-Color 10k Gold Ring with Diamonds - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - size: 9.5 (6.2 gr., 4.0 dwt. incl. 
diamonds)

184 Tray FULL of Estate Necklaces and Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - see photos

185
Lot of Sponge Bob, Mr. Potato Head, & Star Wars Figures - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Mr Potato 
Head Star Wars, Transformers, Spider-Man and other sets MIB, giant Yoda and other Pez dispensers, Sponge Bob Ty beanie figures 
and give aways, other Ty Beanie Baby movie special figures and more - see photos

186 Vintage Cameo 10k Gold Pin / Pendant on 14k Gold Chain - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 2" carved shell 
cameo with flower garland and bow set in yellow 10k gold on 18" 14k gold chain (14.7 gr., 9.5 dwt. incl. cameo and chain)

187

* Large Lot of Vintage Coca-Cola Advertising Collectibles - {*Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and 
Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - Most items ore from the 1970s-1990s, lots of serving trays, 
tins of all shapes, collector's cards, pens and pencils and a few related advertising and holiday items - see photos for details and 
conditions

188

Isle Of Gramarye "The Original Magical Isle" -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 20 figurines, Signature  Plaque Guardian Redemption Piece, Book, Papers, 
Original Boxes.  The "Isle of Gramarye, The Original Magical Isle" is a brand of figurines and keepsake boxes created by artist Robert 
Glover, not a single story with a narrative plot. The name "Gramarye" comes from an Old English word for enchantment, and the 
collection features various magical beings like Fairy Children, Mermaids, and Guardians, each with their own "reveries" or magical 
dreams that you can "walk in" through the art. See Photos All One Money

189

Lot Of Sterling Silver Tablewares Incl. Alvin, Whiting, - {shipping arranged by auction house or free local pick up} (5.51 Ozt., 140.3 
Grams) 1 - Alvin Sterling Silver Ladle (monogrammed "D"), 1 - Whiting Mini Ladle, (monogrammed "M"), 1 - Antique Food Pusher 
Unknown Maker, 1 - Tiffany & Co "Faneuil" 6" Feeding Spoon, 1 - 4 1/2" H. Nils Danmark A. Michelsen Star Enamel Baby Fork .  All 
One Money

190 * 7 Pcs. Port Merion & 15 Sets Salt & Pepper Shakers - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 5 
covered canisters, shakers, and wax warmer, plus 15 pr. novelty salt and pepper shakers incl. ceramic, wood, and souvenir
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191

Boxed Christmas Collectibles incl Lladro Ornaments, Hummel Plates, and More - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up - Lladros including 9 annual bels, 1 ball ornament, mistletoe bell and cherub ring ornament all in original boxes, varied 
size  and date Hummel plates, Cherished Teddies family with display (missing 1 figure) and 2 signs, and 4 Norman Rockwell Saturday 
Evening Post Cover ornaments - see photos for details and conditions

192
Sterling Silver Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. inlay pendant of turquoise, onyx, spiny 
oyster, sugalite, and more, cultured pearl drop on multi-chain, Suisse 5 gr fine silver medal with eagle, Native American dangle 
pendant of turquoise, dice earrings, and more - contents only 

193

3 Christopher Radko and 1 Wedgwood Christmas Tree Ornaments -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Christopher Radko Flower Power Volkswagon Love Van with Peace Sign, 
Skiing Holiday Bear, and Cowboy Fashion Santa Claus signed M. Taré 2011 (1 Radko box) plus Wedgwood Porcelain Jasperware Angel 
disc ornament in case - see photos for details and conditions

194

Collection Of 80 Vintage Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; X- Men, Savage Dragon, Trans Formers, The 'Nam, Silver Surfer, 
Wonder Man, Ghost Rider, Grndak, Alfa Fight, Cable, Fantadtic Four, Predator, Digimon, Thunderbolts, Heros For Hire, Kazar, Alfa 
Fighr, Flash, Concrete, Cheval Noir, SpiderMan, Thor, The New Warrior, Deathlok, X-Force, Ice Age Magic, Howard Chaykin Pier And 
Gloy, She Hulk, Hell Cop, Kingdom Come, Suoerman, Hulk, Daredevil, Savage Dragon, Heros Reborn, Fool Killer, Thunder Bolts, Sachs 
Violens, Alpha Flight, GIJoe, Darkhold, X-Factor, Dr. Strange, Marvel Univerce, Quasar, Lady Supreme, Warriors, Sleep Walker, 
Generation X, wolverine, She HulkThor, Sabre Tooth, Crimson, Iron Man, Daredevil, Hawkeye, Dreadstar, S.H.E.A.L.D., Alpha Fight.All 
One Money

195
Tray Lot Of Sterling Silver Jewelry And More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} See Photos; Including Sterling 
Silver Cuff And Bead Bracelets, Necklaces With Pearls, Earrings, Pendants, And Gold Filled Pearl Flower Brooch. Also  2 Vintage 
Costume Brooches & Treska Bead Necklace, And Stella & Dot Wanderer Necklace. All One Money

196 2 - Mahjong Box Sets -
{Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} See Photos For Condition and Completeness

197
* Retro Coca-Cola Collectibles - Commemorative Bottles, Tins, Cookie Jar and Other items - *{Auction House Will Not Ship - You Can 
Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - wide range of items, see 
photos for details and conditions

198 Tray of Sterling Silver Pendant Necklaces and Chains - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. mother of 
pearl, malachite bear, amethyst, Solvar fairy, and more plus mariner link and bead link chains, and more - contents only

199 * Set of 8 Waterford Polka Dot Marquise Wine Glasses & 4 Lenox Butterfly Meadow Goblets - {*auction will not ship, you can hire 3rd 
party shipping or local pick up} - 8.5" Waterford pastel color wine glasses plus 4 7" goblets (all in great condition)

200 * 7 Pcs. Fenton Art Glass - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} celeste blue stretched 8" vase and 
Dancing Daisies 5.5" covered jar & 6" footed bowl, bells, fish paperweight, and Fenton sign (all in great condition)

201 Tray Lot Of Sterling Silver Silpada Jewelry Some Signed - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Earrings, Bracelets 
And Beads, See Photos

202

* Collection Of Art Sculptures A. Santini, Giuseppe Armani, & Cada Pieza - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up} Including; Cada Pieza Ruby's Collection "Pegasus" Alabaster Art Sculptures 1995 Collectors's Edition With COA Tag, 14" 
Tall A. Santini Owl Sculpture, Giuseppe Armani: 1 - 15" Clown With Balloons, 1 - 9" Pouting Boy Sitting On Soccer Ball", 1 - 7 3/4" "Be 
Good Chicks" , 1 - 5" Kitten With Yarn

203

1963 U.S. Cold War Civil Defense CD V-777-1 Shelter Radiation Kit with Radiation Detectors & More - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - According to the 1962 and 1963 annual reports of the Office of Civil Defense (OCD), the CD V-777-1 set, 
first produced in 1962, was intended for use in public fallout shelters. recommended composition of the CD V-777-1 set is: one CD V-
700 GM detector, one CD V-715 ion chamber, six CD V-742 pocket dosimeters and one CD V-750 charger-reader. The original makeup 
of the set as described in the 1963 annual report of the OCD was exactly the same except that it had two dosimeters, not six.The 
older boxes (with the word "kit" on them) were produced when the CD V-777-1 served its original role as the primary set employed in 
fallout shelters. The Defense Civil Preparedness Agency's Radiological Defense Preparedness pointed out that instrument sets issued 
after 1978 included six dosimeters. As found in estate, probably never used, see photos for details and conditions

204 Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. pendant necklaces, earrings, gold filled and 
more - contents only

205 WWII Heroes and Villains Collection Action Figures - Hermann Gorhig 3R Figurine MIB - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - high quality detail and accuracy, see photos for details and conditions

206
Vintage Costume and Gold Filled Jewelry -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Vince Camuto, Hattie Carnegie, Franz bracelet and pin, Lisner, Sorelli, 
Dana Buchman, mosaic, rhinestone, enamel, 12 karat gold filled, vintage coral, and more - contents only

207 Vintage Sterling Silver Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. 3" cross with turquoise nugget, 
opal ring, braided cuff bracelet, Siam, turquoise, and other earrings, plus more - contents only

208 Vintage 1950s Buddy L Pressed Steel Sit and Ride Steam Shovel - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Great 
Condition, bright paint, clear Buddy L Sit-N-Ride Decal, some minor scrapping and use marks, see photos for details and conditions

209
Lot Of 3 Military Hats USA & French - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  1 - Bernard US Military Hat Airforce 
General Cap With Scrambled Eggs / Clouds And Lighting, Size 71/8.  1 - 1950 Original Korea Era Falcon Jump Cap Size 8, 1 - French 
Foreign Legion Kepi Hat Size 7.5 All One Money

210 Vintage Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. 30" liquid silver beaded necklace, 
black onyx multi-strand liquid silver beaded necklace, graduated beaded necklace, and more - contents only
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211 US Military Signal Corps Wall Mount Field Telephone - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Made By Western 
Electric For US Army TA-43/PT

212 2 Stereoscopes and Cards - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Keystone Eye Comfort Series with 19 cards 
and as is box and colored stereographs cards in box plus many more and additional viewer

213
Tray of Sterling Silver Jewelry -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. peridot bracelet, cultured pearl necklaces and ring, and more - 
contents only

214 Approx. 400 Shopkins in 8 Display Cases - {shipping arranged by auction house or free local pick up} see photos

215
Large Collection of Toys Incl. Funko Pops, Breyer Unicorns, Subway Surfers, & Plush Tsum Tsum -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 2 Funko Pops, 5 Breyer Rainbow unicorn, Subway Surfers thermos, train car 
and figurines, plus 40+ Disney Tsum Tsum (most new with tags)

216 Vintage 14k Gold Diamonds - {shipping arranged by auction house or free local pick up} size: 6 (3.4 gr., 2.2 dwt. incl. diamonds)

217 26 Todd McFarlane's Spawn Action Figures In Original Packs - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up (large boxes) 
- see photos for details and conditions

218 100+ Monster High Minis - {shipping arranged by auction house or free local pick up} see photos

219 18k Gold Swivel Jade & Fire Opal Doublet Pendant - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1" long pendant (3.5 
gr., 2.3 dwt. incl. stones)

220

Vintage Toy Lot with 7 Lead Toy Soldier Molds and Liddle Kiddles Klub House Case with Contents - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - 1930s Rappaport Bros Chicago Junior Caster toy soldier molds including Buck Rogers in the 25th Century 
and others (2 sets of handles, all used), 4 vintage Nintendo Game Cartridges (Tetris, Jeopardy and Blades of Steel), and 1965 Mattel 
Little Kiddles Klub storage and play set case with 4 Kiddle dolls and some accessories - see photos for details and conditions

221
Giant Lot of Football and other Sports Trading Cards - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Football including 
over 100 Brett La Favre, reflective, chrome and other specials loose and in 3 full large binders, NASCAR and other Racing, 
Basketball,  Baseball, Hockey and Soccer - see photos for details and conditions

222
1893 Elgin National Watch Co. 18s, 11 Jewels, Model 3, Series 3, Grade 102, Class 5 Pocket Watch - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Keystone Base Metal Case With Train Engraving On Back Cover, Ser # 4714400.  Working sold as is no 
warranty expressed or implied.   

223
Estate Collection of Antique Stationery Box, Kutani Bowl, & More -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 4.75" x 7" dome top stationery box, 6" weighted sterling silver as is 
compote, 2 antique napkin rings, and 3" Kutani porcelain bowl - see photos for details and conditions

224 13 Small Lego Shell Promo Sets New in Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. helicopter, go cart, 
dragster, fire boat, and more see photos for details, set numbers and conditions

225 14k Gold Diamond Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 5 round channel set diamonds in yellow 14k 
gold in each section with white gold separators, 7.25" long by JST (13.2 gr., 8,5 dwt. incl. diamonds)

226

7 Fixed Blade Hunting and Utility Knives with Sheaths - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 15" Bud-K 
Swampmaster and14" Chipaway Cutlery with scenic bear and mountain etched blade Bowie style knives with sheaths, 14 1/2" 
Quicksilver with sheath, 12" Tramontina Brasil fixed blade and petite side knife in double wooden sheath, and 2 other knives and 
sheaths - see photos for contents, details and conditions

227

Approx. 125 Classic Rock and Related CDs - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Traffic, Bluegrass, Aerosmith, 
Smooth Jazz, Gov't Mule, Van Halen, Billy Joel, Eagles, Daky, The Allman Brothers, Tesla, Arlo Guthrie, Hootie & The Blowfish, Ugly Kid 
Joe, Black Sabbath, Dire Straits, Wendy & The Soulshakers, Lynyrd Skynrd, Stevie Nicks, The Rolling Stones, Simon & Garfunkel, Huey 
Lewis and the News, Genesis, Matchbox Twenty, Bayou Dance Party, 3 Doors Down, Tina Turner, Genesis, Shanaia Twain, Pearl Jam, 
Soul Asylum, Todd Snider, Eric Clapton, Collective Soul, White Lion, Bubba Claus, Lynyrd Skynyrd, Sugarland, Jimmy Page & Robert 
Plant, Dixie Chicks, R.E.M., Neil Young, Badfinger, Jackson Browne, Johnny Cash, Steve Harvey, Cher, Journey, Mountain, Guns N' 
Roses, The Jimi Hendrix Experience, Sacred Indian Chants, Wayra, Blind Faith, The Steve Miller Band, Styx, J. Geils Band, Don Henley, 
Johnny & Edgar Winter, Foreigner, ZZ Top, Phil Collins, Frank Zappa, Little Feat, Jefferson Airplane, Pink Floyd, Damn Yankees, Sammy 
Hagar, Eagles, 38 Special, Kansas, Peter Frampton, Jim Croce, REO Speedwagon, Crosby Stills Nash & Young, Heart, Ozzy Ozbourne, 
Foghat, Paul Simon, Neil Young & Crazy Horse, Inlakesh, and several others without original covers - see photos for details and 
conditions

228 Vintage 14k Gold Green Turquoise Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} size: 5 (1.7 gr., 1.1 dwt. incl. 
turquoise)

229

* Northwood Louis XV Custard and Opaline Tableware - *{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and 
Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - 3 master and 6 individual berry bowls, sugar (no lid), creamer 
and spooner, 2 covered butters (1 as is), and 2 custard tumblers, plus 3 vintage Heathcock Victorian Glass reference books - Custard 
glass, Northwood Early Years and The Wheeling Years - a few pieces have the full UV reactive florescence of custard glass, the 
majority have a soft opaline glow - see photos for details and conditions

230

Star Wars Episode II Boxed Collector's Figurine Set of 14, MOC -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Solid original set box full of 14 MOC 4 3/4" scale action figures - Anakin 
Skywalker, Obi-Wan Kenobi, Padmé Amidala, Super Battle Droid, C-3PO, Kit Fisto, Jango Fett, R2-D2, Shaak Ti, Boba Fett, Tusken 
Raider, Captain Typho, Battle Droid, and Plo Koon packs are sealed in good shape, a few have some particulates in the packs-from 
loss of connecting elastics due to un-airconditioned storage, see photos for details and conditions
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231
6 PCGS Graded US Silver Coins - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 1954-D PCGS MS64FBL Omaha Bank 
Hoard Franklin Half Dollar (case has issues),  PCGS MS66 1939 Washington Quarter, 1946 & 1953-S Roosevelt Dimes, 1959 and 1961-
D Green label Sample MS64 Roosevelt Dimes - see photos for details and conditions 

232 3 Antique and Vintage Wooden Collector's Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos For details 
And Condition

233

Williams New York Central 60' Madison Style Model Railroad Toy Train 4 Pc Passenger Car Set - Shipping Arranged by Auction House 
or Free Local Pick Up -The Crown Edition Line Deluxe "O" Gauge Four Car New York Central Classic 60 foot Madison Style Passenger 
car set with 1 Baggage, 2 Pullman, and 1 Observation Cars in their original outer box and 4 styro storage boxes see photos for details 
and conditions

234 Vintage .900 Silver Garnet Ring -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} size: 8.5

235

6 Irish Santa Claus Figures by Clothtique, Fabriché, Musical Motion, Etc. -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2 Kurt S Adler Inc KSA Collectibles Fabriché (1 with Irish Eyes music box), 2 
Clothtique Possible Dreams (Dog Walker and Wheels O' Green), and 2 unmarked musical motion figures (Santa and leprechaunss 
wind up with moving head and sound activated sound and music guitar playing Santa) - see photos for details and conditions

236

* MCM Tumblers, Highballs, Harlequin Cordials, Candleholders and More - *{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your 
Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} -5 -6 1/2" and 1 -6" Hazel Atlas Kitchen 
Aides MCM tumblers, 4 turquoise and pink leaf decorated 5" highball glasses, set of 6 harlequin twist stem cordials, satin glass shoe 
novelty, and pr of Cambridge Caprice 2 light candelabras with bobeches and prisms (some variation in size and condition of prisms, 
bobeches are not all identical) - see photos for details and conditions

237 14k Gold American Flag Tie Tac - {shipping arranged by auction house or free local pick up} (0.8 dwt., 1.2 gr.)

238

Vintage Toy Lot with Mattel Dolls, Battlestar Galactica Figures, Hot Wheels and more -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Mattel 1981 All Star Ken in box with unopened accessories pack and 1986 
The Heart Family Kiss and Cuddle set in box, 1978 Univ. Studios Battlestar Galactica Ovion unopened on cut down card and Captain 
Adama and Cylon Centurion (loss of silver finish) loose action figures,1981 M.A.S.H. Father Mulcahy and 1977 red neon bug figures, 
1975 Hot Wheels Collector's Case with Mini Trek Hot WHeels, 5 Matchbox, and 6 other 1/64 die-cast cars, 1970s Marx Wind Up Walt 
Disney World Old Timer Cars with Goofy driver, and Sparkling Old TImer Car with Fire Chief Mickey Mouse, and Tonka The Tough 
Ones Off Road Racer (last three in as is original boxes)

239 Flat Full of Guitar and Related Instrument and Audio Components and Parts, Most in Original Bags - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - see photos for details and conditions

240 Vintage Chinese Export Turquoise Sterling Silver Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} with enameling in 
great condition, size: 8

241 Michael Kors and Brighton Crossbody Bags - {shipping arranged by auction house or free local pick up} new with tags Brighton nylon 
crossbody & yellow leather Michael Kors crossbody (minor signs of wear on back bottom)

242

* 24" Chinese Bronze replica Sword, African Throwing Spear, Goosewing Axe and Vintage Bow - *{Auction House Will Not Ship - You 
Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - 24" Bronze replica of 
Warring Sates Period Chinese Sword with mythic dragon head guardian spirit guards, 54" Southern African leaf tip throwing spear/ 
assegai with wood shaft and iron end, 46 hand forged Goosewing style Ax with hinge inspired handle mounts, and old AT stamp 
marks to blade (unsure of age, appears to me to be historic reproduction), plus 6 ft bow with faux snakeskin binding edge (creators 
monogram TR, 2012) - see photos for details and conditions

243 25 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. marcasite, bands, crushed turquoise, and 
more - contents only

244

Lot of Classic Rock and Related CDs - Boxed Sets, Double CD Collection and100+ Others - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - Boxed sets of Alice Cooper, The Doors and Ted Nugent, double albums collections of Frank Zappa, Pink Floyd, Jimmy 
Buffet and Led Zeppelin, examples by The Steve Miller Band, Traffic, Little Feat, Bonnie Raitt, Aerosmith, Eddie Money, Stevie Ray 
Vaughn, Neil Young, Scorpions, Tom Petty & The Heartbreakers, Dave Mathews Band, Crosby Stills Nash & Young, Quiet Riot, Robin 
Trower, Little River Band, Roy Buchanan, Elton John, Melissa Eldridge, Doobie Brothers, Blue Oyster Cult, Grand Funk, Yes, The 
Outlaws, Frank Zappa, Black Sabbath, Jesse James Dupress & Dixie Inc, Pat Benetar, The Doopie Brothers, Heart,  Keith Urban, Jeff 
Foxworthy, Chickenfoot, Jimmy Buffet, Seal, Foreigner, Robert Plant, Sheryl Crow, The Paul Anthony Band, Edwin McCain, War, Joan 
Osborne, AC/DC, John Cougar, Journey, The Animals, Grateful Dead, Phil Collins, The Band, Jethro Tull, The Atlantic Rhythm Section, 
Sugarland, Aerosmith, Alanis Morisette, Ted Nugent, Dr Hook, The Black Crowes, Tommy James & The Shondells, Cream, Kiss, 
Credence Clearwater, Revival, Deep Purple, Ritchie Blackmore's Rainbow, Super Tramp, Cher, Alice Cooper, Van Halen, The Moody 
Blues, Eric Clapton, Bread, and more - see photos for details and contents

245 2 Sealed Shopkins Packs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Food Fair Glitzi Ice Cream Truck & So Cool 
Metallic Fridge

246
1926 Marquis Autocrat Illinois Springfeild Watch Co. 12s, 17 Jewels, Open Face Pocket Watch - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up}  Grade 525, 3XT, Pendant Set And Wind (Wind Needs Attention), Wadsworth 14K Gold Filled Case Working sold 
as is no warranty expressed or implied

247

* Collection Of Art Pottery Bordalo Pinheiro, Puidgemont, And Nereo Boaretto - {*auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up} Including; 1 - 3 Piece 11" Majolica Bordalo Pinheiro Corn Tureen, 1 - Signed 11" Gold Fish Plate 
By Puidgemont, Spain, 1 - MCM 11" Tall Nereo Boaretto, Italy Two Handle Egyptian Style Vase ( With Hole For Lamp Cord) All One 
Money

248
Beaded Jewelry with Sterling Silver Findings Incl. DTR - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 2 Jay King Desert 
Rose Trading Company necklaces of beaded amber and turquoise, mother of pearl, sterling, and turquoise beaded necklace, crystal 
and cultured pearl chain necklace, gold stone, J. Jill, and so much more (all with sterling silver findings) - contents only
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249 Art Deco 14K White Gold And Diamond Bulova Wrist Watch, 12K Gold Filled Bracelet With Box - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up}  Size 6 1/2". 28 Diamonds On Bezel

250

Collection Of 2 Fishing Knives And A Group Of Folding Knives - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1 - 
12 1/2" Long Woodpecker Woodware Co. Japan Goodluck Knife No Sheath, 1 - 11 1/2"  Lock Back Knife With Sheath, 1 - J. Martiini 
Finland Fish Knife With Sheath, 1 - Kershaw By Kai Japan Fish Knife With Sheath, 5 - Folding Utility Blade Knives; Hushy, Ace, Uline, 
And Superknife, 1 - C.I. Japan # 557 Lock Back Knife, 1 - Pakistan lock Back Knife, 1 - Stonbridge Folding Lock Back Knife For Crescent 
Electric Suply Co. 1 - Kabar Muti Blade  #1152 Pocket Knife, 1 - Sheffield Japan Pocket Knife, Advertising Muti Blad Pocket Knife 
Eyeware Products, 1 - Protocol Multiblade Pocket Knife, 1 - Haus Summit Tactical Folding Knife And Cord Cutter, 1 -  O.M.O.R. Japan 
Stilleto, And More.   All One Money
 

251
9 Gorham Annual Sterling Silver Snowflake Ornaments -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2 1971, 1972, 1973, 2 1974, 1991, 1995 and 1997 - some boxes and 
original bags - great condition, need a good polish, approx 6 3/4 troy oz sterling total weight - see photos for details and conditions

252 14k Gold Kunzite Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 18x11mm kunzite set in yellow 14k gold, 
size: 6.5 (9.6 gr., 6.2 dwt. incl. stone)

253
* Collection Of Hazel Atlas Mixing Nesting - Bowls 2 Yellow, 3 Cobalt & 2 Uranium - {*auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up}  Including Uranium 1 - 5 1/2" And 7 1/2", Yellow 1 - 9" And 10", Cobalt 1 - 5 1/2", 7" And 9".  All 7 One 
Money

254 Huge Lot of Shopkins Figures - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - see photos

255 Vintage Azurite Sterling Silver Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1" wide x 2.5" inside diameter

256 Large Lot of Men's and Women's Watches - {shipping arranged by auction house or free local pick up} as is, unknown if working, see 
photos

257
Estate Collection of Pocket Knives -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  incl. Case, Camillus, Imperial, Sabre, Gerber, Buck, Schrade, Condor, 
Remington, and more

258

2 Used Stuhrling Originals Gatsby Society & Lady Winchester Supreme - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}   Both Working sold as is no warranty expressed or implied.  1 - Stuhrling Original Gatsby Society 144B Quartz 29mm Classic 
Stainless Steel High Polish Wrist Watch Silver White Dial, 1 -  Stuhrling Originals Lady Winchester Supreme Automatic 38mm Skeleton 
Watch Diamond Bezel Stainless Steel Bracelet And Case, Movement cal. ST-900-50, HUO-L 20 Jewels. Both One Money

259

8 Antique Wood Shaft Golf Putters - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 8 antique hickory shaft golf clubs - 2 
marked irons Special "Hand Forged in Scotland T. Stewart Maker St Andrews" and Special H Fulford Bradford (both with T. Stewart 
pipe embossed mark), Special St Andrews Scotland Jigger and marked R Forgan & Son with worn mark on hickory shaft, AMB circle 
mark Hy-Ten-Sl putter, Tommy Armour T-Line D Putter, and Milled Face .005 Square Two Putter, See Photos For Details and 
Conditions

260 Costume Jewelry Incl. Signed Pcs. -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Lots of rhinestone, Cultura, Krementz, Avon, Sarah Coventry, and more

261

14 PCGS Proof Quarters with 13 PR69DCAM (12 being Silver) and PR68DCAM Silver Virginia - Shipping Arranged by Auction House or 
Free Local Pick Up -see photos for details and conditions 2000-S Proof 68 Deep Cameo Virginia Silver, 2001-S Proof 69 Deep Cameo 
Vermont (clad, state flag mark case), and 12 PCGS Proof 69 Deep Cameo Silver Quarters with 7 State flag case series (2002-S 
Louisiana, Indiana, Tennessee, 2004-S Iowa, Texas, Florida & Wisconsin, and blue label 2005-S Kansas, California, West Virginia, 
Oregon and Minnesota -see photos for details and conditions

262
Tray Lot of British and Related Forces Toy Soldiers - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Britains Grenadier 
Guards in Box, mounted Lancers, Lifeguards and guards with flutes, large set of Royal Fusiliers in 5 stances (some paper sticks from 
storage before paint was fully dry), and more, see photos for details and conditions

263
Lot Of Vintage Used Fishing Reels - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 2 - Ocean 
City "Brigantine"  Pat Applied For 250 Yd Reel,  1- Ocean City "Bay City" 250 YD Reel, 1 - Penn # 85  250YD Reel, 1 - Old Salt Product Of 
Yale Metal Products 200 YD Reel, 1 - Penn Peerless No. 9 150 Yd Reel 

264

Tray Lot of US Coinage incl Uncirculated Mint Sets and Silver - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - cellophane 
pack 1978 Denver Uncirculated US Mint set, 1971 and 1978 Eisenhower Dollars, 1895 Indian Head Penny, 1910 Wheat penny, 1923 
silver peace dollar, 1964 90% -, 2 1965 and 1968-D 40% silver half dollars, 1936 Mercury dime, and 1943-P Silver War nickel - see 
photos for details and conditions

265

Lot Of Used Roller Ball & Fountain Pens, Pencils, Parker, Hallmark & Cross - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}   All One Money And sold as is no warranty expressed or implied 1 - Used Parker Roller Ball Ink Pen Advertising For Zentac With 
Box, 1 - Used Hallmark Teak Pen And Pencil Set With Presentation Box, 1 - Used Cross Roller Ball Ink Pen 10K Gild Filled With 
Presentation Box, 1 - Used Cross Satin Black Roller Ball Pen And Pencil Set With Presentation Box, 1 - Used Original Parker 51 
Vacumatic Fountain Pen Black & 1/10 14k Gold Filled Cap (Signes Of Wear) With Original Pen And Pencil Presentation (Box As Is), 1 - 
Parker 21 Aerometric Black And Brushed Steel Cap With Jewel. 

266

3 Lionel and 3 K-Line "O" Gauge Model Railroad Toy Train Cars in Original Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up - Lionel 027 Gauge Rolling Stock Lipton Tea Reefer 6-9885, Redwood Valley FLat Car with Fences 6-6575 (both boxes 
flattened), and Lobster Vat Car 6-19441, K-Line "O" Gauge Husky Freight NYC Gondola, Boxcar and Caboose Cars - see photos for 
details and conditions

267 6 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. amethyst, black onyx, and more
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268 17" Tall 1900s Indian / Tibetan Copper And White Brass Embossed Teapot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Dragon Motif. 

269 Shopkins Season 8 World Vacation Sealed 2-Packs Counter Top Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 30 
sealed packs, display box shows minor signs of use

270 Men's Vintage 14k Gold Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 3/16 center diamond 
surrounded by round diamonds set in white gold on brushed yellow 14k gold band, size: 10.5 (6.2 gr., 4.0 dwt. incl. diamonds)

271
2003 Star Wars Clone Wars Command Gunship Action Figure Vehicle MIB - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up 
- Star Wars Army of The Republic Clone Wars Command Gunship in original box, still sealed with original tap tags, some minor 
roughage and wear to corners of box, see photos for details and conditions

272
* Collection Of Stonware Pottery Mixing Bowls - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including 1 
-10" Clay City " Picket Fence" In Teal, 1 - 10" Milk Glaze Bowl, 1 - 10" Ruckel Picket Fence In Gray, 1 - 9" Brown Glaze USA Bowl, 1 - 9" 
Brown Glaze "Picket Fence' Bowl (good condition, see photos)

273 Cultured Pearl Necklace with Gold Clasp - {shipping arranged by auction house or free local pick up} hand knotted approx. 6mm 
cultured pearls 18" necklace with 14k yellow gold clasp

274 3 Shopkins Mystery Edition Packs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. sealed Glamour Squad, open 3rd 
Edition, and open Neon Edition (all complete)

275

The Beatles by Vandor Cookie Jars, Steins, Yellow Submarine andand Other Collectibles -
Shipping Arranged by Auction House (in large boxes) or Free Local Pick Up - 1998- 2002 The Beatles collectibles incl Vandor 
Newspaper Taxi (edition of 10,000) and Trendsetters Premiere Edition of 3,600 cookie jars, Abbey Road stein (edition of 2,400), 
Yellow Submarine bank, drum salt and pepper shakers, and mug all with original boxes, Yellow Submarine enamel on copper 
weathervane topper and 2 decorator plates, plus cartoon Beatles decorated 3" × 5" photo frame with box - see photos for details and 
conditions

276 Authentic Movado Museum Women's Watch-Swiss Quartz, SS Mesh Bracelet 28mm - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  Working sold as is no warranty expressed or implied,  No Box Or Papers

277

Collection Of US Military Medals, Photos And More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 2 - PAPA Company 
Rangers P-75 DMZ Vietnam 1969-71 No War Stories Please Tokens, 2 Sets Of Dog Tags Harry Monroe Killinger USNR And John G. 
Latimere And His Metals And Ribbons And Photos, See The Photos Of Medals From The War Time, Vietnam 1964 Technical Service 
Medal, Occupation Of Japan Medal, National Defence Medal, Unite Nationd Service Medal, Bronze Star, Silver Star, Vietnam 
Campaign Medal, Expeditionary Medal, And Purple Heart With Many Ribbons, None Of These Are Inscribed To The Soldier.  All One 
Money

278

Collection Of Vintage Watches - {shipping arranged by auction house or free local pick up} All Working sold as is no warranty 
expressed or implied, Including; 1 - Seiko Day Date Quartz Watch With Papers, Box And Extra Links1 - Walt Disney Productions Mickey 
Mouse Watch, 1 - Bucherer Retro Gold-tone Manual Wind No Band, 1 - Lucerne Pendant Watch Manual Wind, 1 - 
Brichot Kaleidoscope 17 Jewels Moving Rhinestone Face Watch, 1 - Not Gucci Quartz Watch, 1 Art Deco Niagra Chrome Case 7 Jewel 
Watch, 1 -1 - Pulsar Gold Tone With Nugget Bracelet, 1 - Benrus 10K Gold Filled Case And Bracelet model CB1 17 Jewel Movement, 1 - 
Benrus Model BM1 17 Jewel With10k White Gold Filled Case and Speidel Mesh Bracelet.  All One Money

279 4 Jay King Desert Rose Trading Company Sterling Silver Rings -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. mother of pearl, amethyst, and more

280
Vintage Asian Petite Jewelry Chest -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 4 drawers behind 2 doors over a single drawer with jadite inserts and brass 
accouterments, 13"x8"x6.5" (one hinge needs repair)

281 12" Chinese Gilt Bronze And Cloisonne Censer With Foo Lion / Dog Lid - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  12" 
T X 9" W X 6" D Marked On Bottom See Photos

282 Substantial Vintage Unisex Mexican Solid Sterling Silver Belt Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 
adjustable 7.5" - 8.5" long (93 gr., 3.0 dwt.)

283 1940s-50s Semi Nude Slide Photographs Pin-Up Girls (30 Slides) - {shipping arranged by auction house or free local pick up}   See 
Photos

284 Vintage 8" Brass Ringside Boxing Wrestling Fight Bell Round's Bell - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Mounted On A  21" X 11" Oak Board. 

285
40mm Invicta Ceramics "Firing Up Dreams" Model 11299 - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Looks Like New 
Ond Stock No Paper Or Tag.  Working sold as is no warranty expressed or implied With Box And 3 Bands, 40mm Case White Ceramic 
And Silver, Crown Push, Flame Fusion Crystal, Dial Blue Metal, Movemen Swiss Caliber: 763 Quartz Water Resistance 50m

286
Collection of Desk Items Plus 1850's .900 Coin Silver Cup - {shipping arranged by auction house or free local pick up} monogrammed 
EOP 1856 .900 silver cup by Tift & Whiting (108 gr., 3.5 troy oz.) and 11" magnifying glass on wood stand plus double sided egg timer 
with compass

287 14 Jazwares Fortnite 4" Action Figurines New in Packaging - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Brutus, DJ 
Vonder, Luminos, Renegade Shadow, Supersonic and Bash

288 Men's Vintage Mexican Sterling and Malachite Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} size: 9.5

289

Estate Jewelry Lot Incl. Sterling Silver - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - sterling silver incl. eilat Israel 
turquoise pendant, Marahlago sterling pendant necklace with larimar and opal, amethyst heart pendant necklace, large shell pendant 
collar necklace, Pandora bracelet, and 2 sterling silver rings plus costume jewelry incl. Swarovski peacock pin, Avon pin, Plainville 
Stock Co. pelican pin, rhinestone necklace, and more
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290 Collection Of African Ivory Coast Hand Carved Wooden Trade Masks - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See 
Photos For Details

291 1925 and 1922 US Silver Peace Dollars -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - see photos for details and conditions

292
Large Lot of Shopkins Merchandise - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. empty gift boxes, collector cars in 
tins, erasers, plushies, stickers, id tags, lunch box style carry boxes, pencil cases, shopping bags, McDonald's Happy Meal figures, and 
more 

293 2 Dooney & Bourke Pre-Loved Handbags in Great Condition - {shipping arranged by auction house or free local pick up} black faux 
snake skin drawstring satchel with dust bag and black canvas with leather trim Cabrio bucket (pen marks on inside top leather)

294 7 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. amethyst, smokey quartz, crystal, and more - 
contents only

295 2 Shopkins Shoppie Sets New in Packages - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - Pineapple Lily Smoothie Truck 
Combo & Bubbleisha Sweet Spot Pack

296
Large Collection of Hard Rock Cafe Hotel Collector Pins From Around The World -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} from Honolulu, Las Vegas, Florida, California, New Orleans, Philadelphia, 
Baltimore, St Louis, Caribbean and more

297
9 MGC Graded US Silver Coins - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 3 Franklin MS 64 FBL Silver Half Dollars 
(1954-D, 1960-D, and 1957-D), 1956 MS 66 Washington Quarter, 1929 MS 66 and 1944-D MS 66 FB Mercury Dimes, 1946 MS 66 FT 
and 1962 PF 66 Roosevelt Dimes - see photos for details and conditions

298
* 8 Pieces of Vintage Uranium Glass - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. 7" Fenton white 
with green case glass ruffle rimmed vase, 9" Anchor Hocking hand painted Princess bowl, 3 depression glass footed goblets, 6" 
Fenton iridescent stretch fan vase, 3.5" swan, and juice reamer

299
* 3 Figurines Incl. DC Bombshell -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - DC Bombshell Zatanna #74/5,200, 12" Santa Muerte, & 8.5" 
clown

300
Tray Lot Of Sterling Silver, 14k & 10K Jewelry Plus 2 Costume Brooches Liz Claiborne & Monet - {shipping arranged by auction house 
or free local pick up}  See Photos; Turquoise Bead And Sterling Necklace, Cuff Bracelets, Earrings, 14K And Sterling Masonic Lapel Pins, 
Vicking Craft Art Deco Flying Bird Brooch, Mexico Earrings 

301

* Collection Of 3 Lladro Figures - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 2 Have Boxes; 1 - 8 1/2" Tall 
Lladro "Time To Sew" (blue) AKA  "Nun Tome To Sew"  #5501 Designed By Jose Puche 1988-2005 With Box, 1 - 7.5" tall Lladro NAO 
"Girl With Puppy" AKA Kneeling Girl With Puppy" With Box, 1 -  14" Tall Lladro Model # 1431 "Debutante" Designed By Jose Puche 
1982-1998 No Box.  All 3 One Money

302
Grouping Of 3 Antique Silk Irons - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - Bronze Silk Iron With Cast 
Figures And Red Coral Handle, 1 - Bronze Silk Iron With Cast Figures And Jade And Cabochon Stone Handle, 1 - Brass Silk Iron With 
Cast Dragon And Cloisonne Enamel Handle.  All One Money

303 Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} - incl. crystal beaded necklaces and bracelet, 
earrings, and more - contents only

304
Collection of Costume Jewelry -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Monet, Lisner, Sarah Coventry, Avon, JJ, Sterling pins, and more - 
contents only

305

* Collection Of Porcelain Figurines - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Including;  Pair Of 7 1
/2"  Vintage Yoshimi K White Gilt Dragons, Collection of Chinese Cloisonne, Vase, Egg, And Owl 1 - Reverse Painted On Glass Paper 
Weight, 1 - Hand Carved Soapstone Wax Seal, 1 - Jennings Brothers Bronze Bulldog / Beast Cigar Ashtray JB1980, 1 - Brass Foo Dof / 
Lion, 1 - Cast India Bronze Statue Of Lord Shiva And Goddess Parvati On Pedestal.   All One Money

306 Sterling Silver Jewelry Lot - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} - incl. rosary, charms, earrings, rings, and 
more - contents only

307 Sony 2010 World Band Receiver New in Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} model: ICF-2010

308 * 5 Framed Harley Davidson Decorative Plaques - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 25" tall 
1980's motorcycles (with as is frame), 2011 Freedom of the Open Road, and 3 tank collections

309
Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. monogrammed bangle bracelet, Jessica Dean 
bow tie earrings, 2 rhinestone bracelets, oyster clamshell pin, cultured pearl pendant necklace with matching earrings new in box, 
and more - contents only

310
2018 Hasboro Mega Mighties Playskool Hereos -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Marvel, Power Rangers, and Transformers plus 3 2020 Mastodon & 
Pterodactyl Dinozord

311 2 - Carter Ground Fueling Co. Model 64017 CCR Nozzle For Fuel And Oil And Extra Connectors - {shipping arranged By auction house 
or free local pick up}  Made For Contract # 0DT23 1994. See Photos, All One Money

312 Sterling Silver Jewelry - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} - incl. Two Blonde Lizards beaded bracelet, Unode 
50 ring, 2 cultured pearl necklaces, earrings, and more - contents only

313 6 Ethnic Masks - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  incl. Bavaria, Polynesian, Bali, and more
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314 * Armani & Seraphim Sculptures - 12" Hope Light in the Distance Seraphim sculpture new in box and 2 Florence Armani's - 19" limited 
ed. #63/5000 Samantha and 13" Golden Sun (all in good condition)

315 Lu Promenade Color Etching and Aquatint by Bernard B de Monvel - Bernard Boutet de Monvel (1884-1949) 1900-1910 color etching 
and aquatint, mounted under glass in period frame (some loss to frame gesso accents

316

Grouping Of Vintage Coffee / Seed Grinders -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 1 - Cast Iron A. Kenrick And Sons Iron Foundry, The plaque features the 
Royal Coat of Arms, including a lion and a unicorn, along with the motto "DIEU ET MON DROIT" (God and my right), and the words 
"Patent Coffee Mill". 1 - Delft Coffee Grinder, and 1 - Zassenhaus Wooden Coffee/ Tea / Seeds Grinder

317 3 Sealed Wild Style Shopkins Shoppies - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Valentina Hearts Heart N' 
Seekers Tribe, Peppa-Mint Frozen Flakes Tribe, & Pippa Melon Glazed Fruits Tribe

318

4 Silver Proof Commemorative Dollars, Silver Eagle and Medallion -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 2020 .999 silver 1 troy ounce American Silver Eagle bullion coin in capsule, 
1983 and 1984 Atlanta Olympics commemorative silver dollars in presentation case, info cards and original box, and 1993 1 troy 
ounce .999 silver "The Larry O'Brien Championship Trophy commemorative basketball medallion - see photos for details and 
conditions

319 * 5 Art Glass Vases - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 15" handled pitcher, 16" green swirl, 
10.5" white spatter with red, and 2 13" with millefiori decorations (all in great condition)

320 * 9 Art Glass Clowns - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 12" - 6" (all in good condition)

321 Sterling Silver Crystal Jewelry Incl. Wedding Set - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 3 pc. wedding ring set 
size 8.5, heart pendant, earrings, and more

322
* 19 Disney Figurines -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  5 It's A Bug's Life (Flik is missing an antenna), 6 Pooh & 
Friends, 3 Lenox Winnie The Pooh, and more

323 * 4 Pcs. Art Pottery - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 1923 8" Rookwood #2667 candlestick, 
Roseville Freesia #669-4", Peony teapot and creamer (all in great condition)

324 Men's Vintage Native American Sterling Silver Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 2 turquoise nuggets 
with picto makers stamp inside, size: 13

325 * 6 Gentili Collection by Peter and Andrew Composite Figurines - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}

326
Snow White and Seven Dwarfs Barbies and More -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. set Snow White and the Seven Dwarfs, Marzipan in the Nutcracker and 
Swan Lake, Rainbow Prince, and Walmart Snow White with 7 party accessories

327 Vintage 10k Gold Tiger Eye Intaglio Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} hand carved tiger eye intaglio set 
in white filagree 10k gold by Arnold & Steere Co., size: 8 (3.2 gr., 2.1 dwt. incl. tiger eye)

328 Humidor with Cedar Lining and Inlay Design - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 8" tall x 15" wide (some minor 
signs of use)

329
* Large Lot of Art Glass Animals - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. Murano V. Nason seal, 
duck, and cat, pair of signed birds, signed Konstglas Ronneby duck, Vinci turtle, La Sereniss 9" pink swan, Lenox cockatoo, 18" 
angelfish, 14" duck, and much more (all in good condition)

330 10k Gold Aqua Topaz and Diamond Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 7x5mm aqua color topaz 
surrounded by diamond accents set in white 10k gold, size: 8.5 (3.5 gr., 2.3 dwt. incl. stones)

331
* Collection of Hummel Figurines & Plates -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  plates - 2 ea. 1972, 73, & 74 and 1975 - 1978, 4 Co-Boy, and 5 
Hummels (all good condition)

332
Collection of Keystone WWI and other Stereograph Cards and Viewer - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Approx 89 Stereoview Cards (majority are Keystone WWI related, also Scandinavian collection), and 1904 viewer (wood and lenses 
good condition, missing wire holder for cards - see photos for details and conditions

333 Vintage Unisex 14k Gold Blue Star Sapphire Ring - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 8x6mm star 
sapphire set in yellow 14k gold, size: 8.5 (3.4 gr., 2.2 dwt. incl. sapphire)

334
* 7 Pcs. Vintage Pottery -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 4 pcs. McCoy incl. 2 vases, planter, & 6" frog planter, 7" Hull 
Bowknot vase, 7.5" Phil Mayhew bud vase, and Capidomonte covered jar (all in good condition)

335

Collection Of Coca-Cola Collectibles - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including: Party Tub With Original 
Bottles, Noveltie Bear Bank, Many Coca-Cola Paper Ads From National Geographic, Saint Petersburg Coca-Cola Florida T-shirt Offer 
With Fun Caps, Coca-Cola Pencils, 2 - Coca-Cola Soda Fountain Tap, Coca-Cola Rollerball Ink Pens, 6 Pack Empty 2002 
Commemorating Tampa Bay Bucs World Champs, Rare Coco-Cola 1998 Sunday Shoppe Gift Set Still Sealed,   All One Money

336 1919 Illinois Springfeild Watch Co. 16s, 17 Jewels, Stem Wind, Lever Set Pocket Watch - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  Model 9, Grade 705, Open Face, Ser # 3446685, Run Quality 200,    Working sold as is no warranty expressed or implied

337 * Collection Of Asian Decorative Arts, Glass Shade, Trays Wall Shelf And More - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping 
or local pick up}   See Photos
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338

* Disney Lot -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. 13" double snow globe music box with many Disney 
characters and rotating Dumbo (battry operated lights work, bubbler does not), Schmid ceramic Fantasia rotating Mickey music box 
Chip N' Dale Holiday cookie jar new in box, 2024 Epcot orange juicer mug new in box, pr of Mickey Mouse bookends, Squishmallows 
Mickey and Minnie Mouse new with tags, 2 picture frames, pins, and more

339 Raw Emerald and Diamond 14k Gold Stud Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - unmarked, 
guaranteed to be 14k

340
Art Deco Lamp with Dolphin Riding Nymph -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 10" tall with blue glass shade (hand reattached on nymph and rewired silk 
cord)

341 300 + Lapel Pins Military, Travel, Religion, Sports, Fashion And More - {shipping arranged by auction house or free local pick up}   See 
Photos

342 14k Gold Filagree Camphor Glass Pendant Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1.5" camphor glass 
pendant with center diamond accent set in white 14k gold on white 14k gold 18" chain (5.1 gr., 3.3 dwt. incl. glass)

343 Large Daum France Art Glass Snail Escargot - {shipping arranged by auction house or free local pick up}   9" X  6" Signed Daum France

344 Ghost Face Funko Pop Signed by 1996 Scream Cast with JSA COA -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Neve Campbell, Skeet Ulrich, Rose McGowen, & Matthew Lillard

345

12 Misc PCGS Graded US Coins Inc Error Varieties and Silver - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - MS65 2005-
P Minnesota Extra Tree DDR-001 variety state quarter, Silver 1993-S Madison PR69DCAM commemorative half dollar, 1970-D MS66 
quarter, 1976-S PR69 Roosevelt dime, 2 1948-S MS66  and 1956 MS65 Jefferson nickels, and 6 PR69RD DCAM 1994-S Lincoln 
Memorial pennies -see photos for details and conditions

346

Dorflinger Honesdale PA, Rigoletto / St. Regis Rigoletto Pattern Ginger Jar With Lid - {shipping arranged by auction house or free local 
pick up} A stunning Dorflinger gilded Rigoletto pattern lidded ginger jar. Art Nouveau style and an elegant frosted iridized glass 
surface make an outstanding presentation. The jar stands 5 1/2 inches high with lid, has the gilded Rigoletto pattern around the lid 
with three vertical treatments on the body. The surface is beautiful.

347
1891 John Grinsell & Sons Made For Tiffany & Co. New York Sterling Silver Hinged Cap Scent Bottle -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  Diamond Quilt Crystal With Sterling Hinged Cap And Collar, Inside Cap 
Ground Ball Stopper, 6 1/2"" Tall Scent Bottle

348 10 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. crushed turquoise with engraving inside, 
marcasite, Irish claddagh, bands and more

349 10.5" Fenton Burmese Jack in The Pulpit Vase - {shipping arranged by auction house or free local pick up} with hand painted roses

350 * 6 Swarovski Figurines - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - incl. 5.75" heron, 2" love birds, two 
2.5" owls, 4" and 2.25" hummingbirds (all in great condition)

351

1960s 14K Gold Filled Automatic 17J Omega Seamaster De Ville With JB Champion Goldtone Mesh Bracelet - {Shipping arranged by 
auction house or free local pick up} working sold as is no warranty expressed or implied. Vintage 1960's highly desirable no date 
Omega Seamaster Deville 14kt. Yellow gold filled automatic 17 jewel men’s watch. Case measures 34.5mm excluding the signed 
crown by 41mm lug to lug and features a sharp hippocampos Omega logo on the case back. Engraved on back cover "DC to SC 3-12-
67" original Omega signed crown and acrylic crystal. Super clean simple and original no date silver sunburst dial with original hands 
that features gold applied faceted hour markers. Omega automatic movement winds and sets beautifully with accurate timekeeping. 
These Omega models featured a uni-shell top loading case design for improved water resistance.

352

Very Rare1851-1874 Ball Black & Co. Footed Serving Bowl With Knife / Fork In English Sterling # 136 - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}  (287.2 Grams,   9.235 Ozt.) This Footed Bowl Was Used To Serve Cucumber Pickles, As Shown By The 3 
Dimensional Cucumber And Leaf Motif, Both Pieces Are Monogrammed "C.V.R.T."  Footed Oval Bowl 7 3/4" X 4 1/2" X 3 1/2" 
Tall.  Fork / Knife 6 1/2" Long.   Ball, Black & Co. was a prominent New York City jewelry and silversmith, active from 1851 to 1874. 
They were known for high-quality silverware and imported jewelry, particularly Neapolitan coral. The company was a successor to 
Ball, Tompkins & Black, and was later succeeded by Black, Starr & Frost.

353
Pr of Poland .800 Silver 9 1/2" Shabbat (Sabbath) Candleholders -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - lozenge finess mark for .800 silver, 1920-1963 date mark, (373 gr., 12 troy 
oz.)

354 Vintage Friedrick Plucker Jr. Soloinger German Rostfrei Dagger With Leather Sheath - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  total length 11"

355
1922 Art Deco Rene Lalique Le Lys for D'Orsay Round Box With Flower Lid - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Small Internal C Fracture In Base Inside Rim (see photo)  The Outer Rim Of The Base Has Rough Spots And Has Been Ground All The 
Way Around (See Photos)

356 Collection Of Six 5 7/8" Sterling Silver Finger Bowls Pat. Jan. 18, 1921 By Towle - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  See Photos. (16.585 Ozt,  515.9 Grams)

357

Hamilton Mint 1974 Framed Norman Rockwell Four Freedoms .999 Fine Silver Ingots -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Saturday Evening Post - 2.25"x1.75" in 6.5"x15" frame, each marked on the 
back with the Freedom pictured and "1000 grains .999 silver 1974P The Hamilton Mint" - The Freedom from Want, The Freedom 
From Fear, The Freedom of Worship and The Freedom of Speech - total of approx 8 1/3 troy oz .999 silver total weight, mounted on 
original red background in frame
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358 Pair Of 19th Century Folk Art Tooth Scrimshaw With Lady Fashion Portraits - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Both Are  - 4 3/4" Long X 2 1/4" Wide With 2 Portraits Each

359
Collection of 7 CDV and Related Photos of Soldiers in Uniform Civil War to early 1900s - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - 6 CDV type with sepiatone hues on hardboard,1 apears to be silver gelatine type on old but thinner paper -see photos 
for details and conditions

360

US Silver Bicentennial Proof Set, 1943 Type Set, and other Silver Coins - {Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} - 
1976-S Bicentennial 40% silver dollar, half dollar and quarter  proof set with encapsulated coins and presentation folder in original 
box with outer sleeve, 1943 half dollar, quarter, dime, 1943-D Buffalo nickel and zinc steel penny type set (polished, in display 
holder), 1952 Franklin and 1964 JFK silver half dollars, 1960 silver Canadian quarter and portrait cut out mercury dime turned 
pendant - see photos for details and conditions

361 * 1/2 Bottle of Liquid Mercury - {*auction WILL NOT SHIP, you can hire 3rd party shipping or local pick up}

362 * 6 Sealife Swarovski Figurines - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - incl. seals, penguin, butterfly 
fish, clam, whale (chip on fin)

363 8 Sterling Silver Pendants - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. turquoise, larimar, black onyx, crystal, 
vintage Mexican, and 2 Lenox

364 2 - Original Box Christmas Ornaments By Jay Strongwater For Neiman Marcus - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} Including; Jeweled Acorn And Jeweled Flask Shape Ornament  Both With Original boxes One Money. 

365 Moorcroft Vase and Covered Trinket Box - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 5" vase & 4" boxe (both in great 
condition)

366

Used 1976 Seiko Diver Watch (Ref. 6105-8110) "Captain Willard" - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Working sold as is no warranty expressed or implied. ser # 620555  For Oct 1976. Condition; Crystal Is Scared, Case Has 
Overall Scratches  And Small Dings. Never Been Buffed. With Stainless Steel Bracelet  The Seiko 6105-8110 series replaced Seiko’s 
original professional diver, the 62MAS, in 1968 and was produced until the year 1977. The 6105-8110 was the first Seiko diver to use 
an asymmetrical case and integrated crown guards which can still be seen in the modern Seiko Professional divers today which makes 
the 6105 an icon. If you have ever owned a vintage Seiko Diver then you will know that the build quality and finishing of the Seiko 
6105-8110 is exceptional, and without a doubt definitely on par with dive watches of the same period, like the Omega Seamaster 300 
and the Rolex Submariner. The Seiko 6105 measures 44mm and came on a rubber dive strap, although robust and solidly built, the 
watch when on the wrist doesn't wear bulky or oversized. The 6105 is powered by the Seiko caliber 6105B, a 17 jewel self-winding 
movement which is hackable but does not support hand winding, much like the variants that would follow it in the future. The dial of 
the 6105 is no-nonsense and simple. The largely applied indices that are filled with lume surrounded by a white and visible minute 
track which pairs perfectly with a handset that allows for an easy read of the time at a glance even in low light conditions adding to 
the tool like build and feel.

367 Season 7 Shopkins 20 Sealed Gift Boxes -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} counter top display box (missing 10) box show some signs of wear

368 Women's Authentic Burberry Check Slip on Sneakers - {shipping arranged by auction house or free local pick up} size: US 7.5, 
European 38.5, like new condition

369 Vintage Cameo Pin Set in .900 Silver - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 1.75" tall with carved shell of 3 
dancing maidens set in .900 silver filagree with flower accents

370 2 Paul Revere Reproduction International Sterling 3 1/2 "C120 Footed Bowl And 9" D261 Footed Bowl - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}   (881.7 Grams, 28.345 troy oz.)  Both One Money  (Shadow Stains See Photos)

371 * 7 Swarovski Figurines - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - masquerade pierrot, little red riding 
hood, 3 swans, globe clock (unknown if working), and trinket box with crystals

372 Asian Multi-Color Mineral Jade 14k Gold Bracelet - {shipping arranged by auction house or free local pick up} multi-color jade and 
onyx 7 bars set in yellow 14k gold, 7" long x 1/3" wide

373

Two Sterling Silver Serving Bowls Whiting Manufacturing Co. And Wilcox And Evertsen - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  1 - 9 5/8" Whiting Manufacturing Co. Round Pierced And Repousse Bowl, Monogrammed "MAH" In Center 1 - Wlicox 
And Evertsen 11 1/2" X 6" Oval  Bowl With Beaded Rim (some dents see photos) Monogrammed In Center "MK" (17.715 Ozt, 551.0 
Grams)

374 Abstract Oil On Board "Contemplator" Signed Margalitt 64 ? - {shipping arranged by auction house or free local pick up} great Mid 
Century Modern abstract emotive work, 48" X 24" Oil On Hardboard 

375 10k Diamond Hoop Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 3/4" hoops (1.8 gr., 1.2 dwt. incl diamonds)

376

Case Lot of Costume Jewelry -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Vatican Library Collection new in box pendant, Bella Del Mar necklace 
and bracelet set new in box, Bijoux Terner, The Celtic Rosary crystal rosaries, watches (as is unknown if working), and more - contents 
only

377
2003 Signed Drum Head by 80's New Wave Band Tom Tom Club Spinoff Of Talking Heads -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  Victoria Clamp, Chris Frantz, Tina Weymouth, and more (no COA, 
signatures appear to be authentic but discretion of buyer)

378 Vintage Bali Style Made in Mexico Sterling Silver Chain -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 24" long ebonized and silver chain (43 gr., 1.4 troy oz.)
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379 Estate Collection of Fixed Blade Knives -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  Buck 105 & 120, Camillus, Wildboar, Union Cut, military, and more

380

Huge Collection of Hard Rock Cafe Collectible Pins -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} limited ed. framed 1999 calendar girls in 21" square frame #1520/1999 
with COA on back, lots of guitars, 2000 Millennium in boxes, Orlando box set, Last Call box set, Las Vegas box set, 30 year anniversary 
in box, and so much more

381 Vintage 14k Gold Filagree Camphor Glass Pendant - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1.5" long with center 
diamond accent (2.9 gr., 1.9 dwt. incl. glass)

382
* Ellen Plankey Watercolor Painting of Young Girl -
{*Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free 
Local Pick Up} Ellen Plankey , (1930-2017)

383

* Howard Miller Model 610-472 "Evan" Delaware Cherry Case Moon Phase Dial Triple Chime Floor Clock -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  84" Tall Grandfather Clock Working sold as is no warranty 
expressed or implied. Delaware Cherry Finished Case. Ebony And Holly Inlay On Pediment. Sculptured Base With Fan Overlay. Beveled 
Glass Lower Door And Sides. Triple Chime Moon Phase Movement. 2020 Replacement Appraisal $3500.00

384 5 Sterling Silver Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. turquoise, green turquoise, and more

385 * Red Ground Senneh Carpet Geometric & Floral Designs In Pink, Light Blue, Cobalt, Orange And White - {* auction will not ship, you 
can hire 3rd party shipping or local pick up}

386

* Framed Fred Stepanian Post Modern Textured Raised "Apollo" LE 136/250 Serigraph with Brass Easel -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Limited Edition #136/250 on 39.5"x29.5" paper in 56" x 46" 
frame, by
Late 20th Century Fred Stepanian "Apollo" acrylic limited edition hand embellished painted serigraph. Composition consists of rich, 
deeply textured shades of mostly blue acrylic. A wonderfully futuristic portrait image. Signed “Fred" in lower right. presented on a 
brass easel

387 Vintage Jade 14k Gold Earrings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 1" drop jade on yellow 14k gold posts

388
* 2 Halloween Grave Stone Blow Mold Lawn Decorations - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 27" 
tombstone with RIP, skeleton hiding behind and rats with skull below, 28" "Trick or Treat" tombstone with zombie behind - good 
condition, no light fixtures, see photos for details and conditions

389

* L Zarei 42" x 42.5" Acrylic on Canvas Surrealist Psychedelic "Utopia" Dreamscapes Art Painting - *{Auction House Will Not Ship - You 
Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - signed lower right, 
"Utopia" title penciled on back - L. Zarei (1957-2014) crafts psycho-sensual magic-realist works recalling surrealism and the works of 
the Latin muralists. These personal cultural fables heave with imagery teeming with animals, Egyptian ankhs, human faces, vehicles of 
flight, religious prophets, ever-present eyes, and man-animals, twisting and turning about the visual plane, nether-worlds tumbling 
from the psyches of beings lost in the circuitry of the minds dreamscapes. L. Zarei is a self-taught artist, an accomplished musician, 
and boasts a Masters in Engineering. Of his work he intones, There are no coincidences or accidents, the balance of universe is kept 
by the purpose that each molecule has been assigned and serves. My paintings carry messages from beyond that are intertwined 
with feelings of chaos and un-explainable pleasures that I pour onto my canvases.

390 2 Antique 14k Gold Seed Pearl Lavalier Pendants - {shipping arranged by auction house or free local pick up} both 1.5" long and set in 
yellow 14k gold (2.4 gr., 1.6 dwt. both incl. pearls)

391 * 21" Vintage Ceramic Christmas Tree with Music Box - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - white 
with green lights and music box that plays Frosty the Snowman

392 Christmas Collectible 17 Pc. Italy Fontanini 1983 Composite 5" Nativity Set - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  See Photos

393 14k Gold Tri-Color Cultured Pearl Station Necklace - {shipping arranged by auction house or free local pick up} approx. 6mm white, 
pink, & blue pearls on yellow 14k gold chain, 16" long (4.3 gr., 2.8 dwt. incl. pearls)

394
2 Vintage Quilts -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} both 100% cotton hand sewn - 80"x79" Double Wedding Ring (some holes 
and stains) & 75"x93" Yo Yo (missing 3/4 edging) 

395 * Fenton Ruby Poppy Gone with The Wind Lamp - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 25" tall 
(great condition)

396 Suzanne Somers Trillion Crystal Necklace and Bracelet Sterling Set New in Box - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} pink, blue and green - 7.5" bracelet & 18" necklace

397 * Crystal & Alabaster Mushroom Bookends - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} natural and 
amethyst crystal, 12" polished obsidian tower, polished agate & alabaster mushroom bookends

398 * Crystocraft by Swarovski Lighted Rotating Display Case - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 
35.5" tall x 11" square with locking door

399 Vintage Sterling Silver and Turquoise Native American Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. 
pendant necklaces, earrings, watch band on as is watch and more - contents only
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400

* Donald Rusty Rust (Don Rust) Portrait Of Emmet Kelly Limited Edition 20 / 250 - {* auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up VERY EXPENSIVE TO SHIP} Mixed Media With Acrylic Over Color Print On Canvas, Framed 46" X 36", Canvas 
40" X 30"  A native of Erie Pennsylvania, born in 1932, he is known for wildlife, scenic, seascapes, still-life, portraits, glamour, 
illustrations, pin-ups, camouflage-type, fantasy, and nudes. Rust's paintings are at the Ringling Museum of the Circus, Sarasota, 
Florida; the Norman Rockwell Museum, Philadelphia, Pennsylvania; and the National Portrait Gallery of the Smithsonian Institution, 
Washington, D.C. He has illustrated books for Valkyrie Press, A.S. Barnes & Co., and World of Yesterday Publications; and has 
provided illustrations for Reader's Digest and other magazines.

401 5 Pair of Vintage Jeans INlc. Sasson and Levi's - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 31x31 Calvin Klein, Levi - 
white tag black corduroy, orange tag 31x31, 560 & 550 34x32

402
6 NGC Graded US Coins - 2 Silver Quarters, MS Buffalo Nickel and 3 Wheat Cents - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up -NGC XF 45 1929-S Standing Liberty  & PF 67 1964 silver quarters, MS 65 1937 Buffalo Nickel, 1935. 1954-D, and 1955-D  MS 
66 RD Lincoln Wheat Cents Penny - see photos for details and conditions

403 * 3 Austin Penguin Tin Figurines - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 13", 10.5" and 7 penguins 
on 31.5" stand

404
* 18" Infant Jesus of Praque and Victorian Celluloid Dresser Box - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up} 18" chalk Catholic statue with as is clothing (cross is missing on crown and chip on back) plus lovely 14" antique celluloid dresser 
box with great graphics (see photos for condition)

405

JJ Enwright Oil on Canvas Board Gloucester Harbor Scene - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -  J.J. Enwright 
(Pseudonym for C Hjalmer "Cappy" Amundsen, American 1911-2001) - 8" x 10" canvas board in 12 1/2" x 14 1/2" period gilded carved 
frame with some minor wear, see photos for details and conditions Born Caspar Hjalmar Emerson III in New York City in 1911, and in 
1946 legally changed his name to Hjalmar Amundsen in honor of his great-uncle, explorer Roald Amundsen, who located the center 
of the South Pole the year his great-nephew was born. Casper Hjalmar Amundsen III, who was also known as “Cappy,” used several 
aliases, one of which was F.H. McKay. His other pseudonyms included, J. J. Enwright, W. Hughes, Wm Ward, Jr., Sven Sagg, J.C. 
Bennett, J. C Bonac, John Dune, and others.
Cappy’s father, Casper Emerson, Jr. (1878-1948) was a renowned artist, famously known for creating “The Emerson Girl” for the 
Broadway Magazine in the New York Herald-Tribune. Born in 1911, Cappy learned much of his basic drawing and painting skills in his 
father’s studio. After graduating from Blair Academy, Cappy attended the Grand Central School of Art studying illustration and 
painting. In 1932, he founded the Washington Square Outdoor Art Show, along with Jackson Pollock, William de Kooning, Beaufort & 
Joseph Delaney and others.
As an adult, the young artist moved back to New York and spent time painting in and around Gloucester and Provincetown, 
Massachusetts. In his early career, he is believed to have created up to 275 paintings a year over a period of six years under the name 
of Enwright. Living in Greenwich Village, he was one of the founders of the Washington Square Art Show in New York, where he sold 
many of his works, and he painted covers for Motor Boating Magazine, which brought in $100 each. In 1946 he moved to Sag Harbor, 
Long Island, New York, with his second wife Nancy. Amundsen opened a studio and lived in the same building, becoming a well-liked 
figure in the community. He painted waterfront images, sailing ships, fishing boats, and the New England coastline. He died in 
Brookhaven Memorial Hospital on January 18, 2001. (Bbio from vareikafinearts.com)

406 Vintage "Joe Di Maggio" Little League Louisville Slugger Base Ball Bat - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  32" 
Long, Most Of the Original Painted Label, See Photos

407 M. C. Liley & Co. US Army Officers Dress Sword No Scabbard - {shipping arranged by auction house or free local pick up}    Blade 
Length To Hilt 31 5/8".  US Etched Blade, Un-Named, Scratches And Some Pitting.

408 Sterling Silver Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. black onyx necklace, peridot bracelet, 
"Blessed" bracelet new in box, size 7 ring new in box, and more - contents only

409
* 5 Florence Armani Figurines -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 19" Spring Morning, 13" Bride and Groom On Stairs, 10.5" 
Sunday Ride, 9.5" Maternity with Flowers, and 7" Story Time

410 * Victorian Art Nouveau Pull Down Hanging Candle Light Opalescent White & Pink Glass Shade - {*auction will not ship, you can hire 
3rd party shipping or local pick up} Size Shade 8" Tall X 9" Wide,  Hangs Down 27".   See Photos

411 Vintage Sterling Silver Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. gold filled multi-chain beaded 
necklace, Asian cultured pearl with jade, charm bracelet, vintage Chinese panel bracelet with fine details, and more - contents only

412
Vintage Knights of Columbus Fraternal Ceremonial Dress Sword and Scabbard - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up - personally engraved sword of a Faithful Navigator assembly leader 1976-1977, Niagara Falls, New York on The Reverse Side, 
with original scabbard - see photos for details and conditions

413 * 2 Accent Lamps - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 16" stained glass lamp & 12" frosted art 
deco style (both in great condition)

414
Sterling Silver Designer Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Suzanne Somers watch with 
matching gemstone bracelet new in box (garnet, amethyst, peridot, blue topaz, unknown if watch works), trillion crystal pink and gray 
bracelet, DJoy size 7.5 ring, dangle earrings, crystal pendant necklace and more - contents only

415 * Beautiful Antique English Ceramic Etruria Jardinere and Pedestal - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local 
pick up} hand painted cobalt blue with flowers and gold trim, 30" tall (minor glaze chip on one handle)

416 3 Sizes of Pre-Owned Disney Tsum Tsum Rubber Characters - {shipping arranged by auction house or free local pick up} some show 
signs of minor play

417 Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. 28" ring chain, tri-color bracelet, V omega 
necklace, hoop earrings, and more - contents only
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418
Tray Lot of Jewelry Incl. Sterling -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Sterling and turquoise bolo, leather and gemstone bracelets, lots of 
pendant necklaces, rings, and more

419 * 1999 Classic Betty Boop Limited Ed. Sericel -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} in 26" x 22.5" frame with COA by Park West

420
Tray of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. modern amethyst pin, jade carnelian 
and black onyx bracelet, marcasite bracelet with black onyx, turquoise, and mother of pearl, amber and polished agate pendants, 
garnet drop necklace, and more - contents only

421
Signed Ted Williams Photo Print in Frame -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  902/1000 20"x16" black and white photo print in 26"x22" frame w/ orig. 
signature, no glass in frame, (no COA, authenticity discretion of buyer)

422
2 Ghoulsville 3-D Horror Decor 19" Oversized Wall Masks in Original Boxes - Pumpkin Puss & Carni Bones - Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up - 2 -2019 Retro-a-go-go! Ghoulsville 3-D Horror Gouhlish Glitter 19" Vac-tastic Plastic wall art 
masks in 22" tall boxes, Retired -see photos for details and conditions

423
Vintage Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. collar necklace, Mexican with abalone 
inlay bracelet, cats with dangle and 2 pair of hoop earrings, artisan framed pendant necklace, orchid cuff bracelet, and more - 
contents only

424
Signed Ozzy Osbourne 2002 Rolling Stone Cover Poster -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 34.5"x22.25" poster with black sharpie signature, no COA - authenticity the 
discretion of the buyer

425 31" Firefighter's Brass Water Hose Nozzle - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 26" when top nozel adjuster is 
removed, base marked Elkhart Brass MFG Co 211, E in Star. 11-58 -see photos for details and conditions

426 Vintage Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. articulated enameled fish pendant, 
Siam bracelet, doggie pin, earrings, and more - contents only

427
Sealed Vending Box of 24 500 Ct. 1989 Topps Baseball Card Boxes (Randy Johnson Rookie) - Shipping Arranged by Auction House or 
Free Local Pick Up - 53 pounds before packing! Sealed box in great condition holds 24 unopened boxes of 500 - 12,000 cards in total! 
- see photos for details and conditions

428

Long Box of 220+ DC, Marvel, Image and Other Comic Books - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -DC: Batman, 
Batman Detective Comics, Batman Hero Special Edition, Shadow of The Bat, Catwoman, Hawkman, Superman, The Adventures of 
Superman, Superman in Action Comics, Superman Annual Bloodlines, Green Lantern, L.E.G.I.O.N., Justice League Task Force, Two 
Face, Darkstars, Trinity, The FUry of Firestorm, MARVEL: X-Men, The Uncanny X-Men,X-Men 2099, Spider-Man,The Amazing Spider-
Man, The Spectacular Spider-Man, Web of Spider-Man, The Lethal Foes of Spider-Man, Spiderman 2099, Spiderman Unlimited, 
Venom, Supreme, The Incredible Hulk, Illuminator, X-Force, X-Factor, IMAGE:Youngblood, Spawn, Brigade, WildCats, WildStar,The 
Savage Dragon, Shadow Hawk II, Storm Watch, Bloodstrike, Inside Image, Pitt, The Maxx, Cyber Force, Deathblow, Death Mate, 
Swimsuit Special, Darker Image, Mystery Incorporated, Shaman's Tears, Trencher, Johnson Stroman Tribe, VALIANT Voice, Wizard 
magazine, and more - see photos for details and conditions

429
Tray of Sterling Silver Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. ankh, heart locket with inscription, 
cannetille flower, and scroll design pendant necklaces, rosary, mother of pearl beaded bracelet with Christian medallion, and more - 
contents only

430 Vintage Moroccan Bone Inlayed Mirror - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 

431 * Mid Century NYC Skyline Brooklyn Bridge Landscape Oil Painting -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up, very expensive to ship} signed Duane in frame: 43" x 56"

432 Original Archie/ Betty & Veronica Series Layout Page by Don DeCarlo 1994 - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up - black and white inked page from 1994 Betty & Veronica's Summer Fun #1 under acrylic in 22" x 16" poster frame

433
Signed Alice Cooper Poster with COA -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 1994 Welcome To My Nightmare limited ed. litho print 609/690, 26.5"x22.
25"

434
Still Life Oil Painting with Fruit and Butterflies by Jan Tuche -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} oil on 20"x24" canvas in 28"x32" gold gilt frame. Gallery Label On 
Verso Rudolf Lesch Fine Arts

435
* Howard Miller Walnut / Mahogany Wall Clock Ambassador Collection Sheridan Triple Chime -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Model 620-374, 36"x16"x8" Working With Key Sold as is no 
warranty expressed or implied. 

436 Set Of 4 Framed Surreal Art Prints - {shipping arranged by auction house or free local pick up  Each Frame 19 1/2" X 13 3/4" Unknown 
Artist  See Photos

437 2 Curtis Jere Artisan House Wall Sculptures - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 31" tall wine bottles with 
glasses & 21" tall steaming coffee cup

438
* Antique Sessions Calumet Baking Powder Advertising Clock -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} with calendar clock in oak case, 38" tall x 19" wide. Working 
sold
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439

* Grouping Of Antique Cast Iron Tools & RR Sign - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Including; 1 
- Cast Iron Norths, Harrison & Chase Philad'a 7,8 Waffle Iron Circa 1850, 1 - 19th Century Still Yard Counter Balance, 1 - Vintage 
Hudson Bay No.121 Wolf Trap, Vintage Hanging Balance For Cotton Tobacco Or Hay, 1 -  Antique Fur Trapper Scale, Roman Scale, C 
Balance Scale,  1 - Cast iron Big Coin Bank, 1 - Vintage Adlake Railroad Switch Padlock With Chain, 1 - Donley Brothers Damper Door, 1 
- Louisville And Nashville Railroad Equipment  Trust, Series M- United States Trust Company Of New York Trustee, Owner, Lessor Cast 
Iron Plaque.   All One Money

440 * Copper Clad Cherubs Kneeling By Armor Bronze Co. . Low Side Table With Glass Top - {* auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up}   Marked On Base With Distinctive Shield With A Circle Inside.  Size 14" Round Glass Top, Table 11 1/2" Tall.

441 Moulded Plastic Boeing McDonnell Douglas 747 With Discovery Orbiter Scale 1/200 - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}  

442 Easter Eggs And More - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos

443

Collection Of Christopher Radko Christmas Ornaments 5 With Original Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Including; Original Box; 1 - Time Warner Sylvester Sprite Ornament, 1 - On Top Of The World Santa Ornament,  1 - Santa 
Ornament, 1 - Little Golden Hood 1997 Ornament, 1 - Stocking With Puppy In It Ornament.  Without Boxes; 1 - Kaleidoscope Pine 
Cone Ornament, 1 - The Clauses (Mrs Claus) Ornament, 1 - Little Easter Chicken Ornament, 1 - I'm Late Alice In Wonderland 
Ornament. All One Money

444
* 6 Ft. Halloween Animated Dracula - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} light activated, moves 
and has a couple of sayings, eyes light up - not original power cord, sensor is particular, one eye flashes on and off - probably and 
easy fix, loose wire, sold as found, see video for specifics

445 * Safavieh Chelsea Burgundy And Ivory 31" X 10' Wool Carpet Runner - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up}

446 Huge Lot of Shopkins Figures - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - see photos

447

* 29"  Kämmer & Reinhardt / Halbig Bisque Head, Sleepy Blue Eyes, Jointed Composite Body Blond Wig - {* auction will not ship, you 
can hire 3rd party shipping or local pick up} (Some Damage To The Composite Body Neckline, See Photos) New 
Clothes,   History;   Kämmer & Reinhardt doll company which was formed in 1886 in Waltershausen, Thuringia, Germany by Ernst 
Kammer and Franz Reinhardt. From 1886 to 1909 K & R made only dolly faced dolls with a bisque head on a composition ball jointed 
or kid leather body. Kämmer & Reinhardt bisque doll heads and bodies were designed by them, but most heads were manufactured 
by Simon & Halbig and often have both marks As This One Does. 

448 Collection Of Automobile Licence Plates Fla. Virginia, Mississippi. Penn, W. Virginia, NH & Colorado - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}   See Photos For Years And States

449 * Semi Antique Persian Bidjar Hand Knotted Wool Carpet - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}  Red Ground With Many Other Jewel Colors  And 7 Borders. 

450

Pr of Limited Edition Silk Screen Prints of Fishing Boats at the Shoreline by Jos Rovers - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up (expensive large box) - Pair of MCM impressionist silk screen prints in matching frames,, Van Amstel Studio Edition 
bio info tag on reverse of 1 - Joseph Rovers (1893-1976) was a Dutch artist known for his mid-century seaside landscapes, high art 
style travel and event posters and more

451
* 23" Ovate and 16" x 20" Flat Halloween Jack-o-Lantern Pumpkin Blow Mold Yard and Door Decorations - {*Auction House Will Not 
Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} -some fading, 
both have light fixtures,no breaks or cracks - see photos for details and conditions

452
* 4 Framed And Matted Japanese Utagawa Kuniyoshi Warrior Battle Scene Woodblock Prints -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Double matted under glass in 18 1/2" x 14 1/2" frame (some 
frame wear) 

453 Collection Of Canes / Walking Sticks - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos For Details, Hand Carved 
Dog Head, Bird, Antler, Goose, Polished Crystal Specimen. 

454 30+ Shopkins 3" Happy Places Lil' Shoppie -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} - see photos

455

Case Lot Of Mostly Named Costume Jewelry, Krementz, Jomaz, Laguna, Nettie Rosenstein, And More - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Pennino, Lisner, NYC Charms, Coro, Simmons, Swboda, Victorian Child's Rosary, Zell Powder Compact 
"California Rodeo", Snoopy Peanuts United Feature Syndicate, Inc. Wrist Watch, Ladies Greun Wrist Watch With display Box, Timex 
Electric No Battery, Waltham  21 Jewel 10K Gold Filled Case With Leather Strap Wrist Watch And Display Case And Outer Box, 
Working sold as is no warranty expressed or implied.  And More. all one money

456 * 44" Santa 1997 Blow Mold and Hippo Lawn Ornaments - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 35" 
dancing hippo light and vintage Christmas tree tapestry

457

* Salvador Dali St George and The Dragon Artist Proof Signed Lithograph - *{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own 
Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - Appraisal from Bengis Fine Arts 2004 states that 
it is likely a signed EA artist proof from the edition of 1170, with a notation in Albert Field's book that it might be on pre-signed paper, 
the piece being after an earlier lithograph. Sold as found in estate, see photos for details and conditions

458

Collection Of Sterling Silver Mounted And Plated Tablewares - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including;  1 - 
21" Large 2 Handle Tray Monogrammed With "K" In The Center  Melford Silver Plate On Copper By Wallace, 7 Pieces Of Sterling 
Handled Serving Utensils See Photos, Pair Of Sterling Footed Finger Bowls, 1 - Divided Mayo With Sterling Foot, See Photo, 1 - Footed 
Crystal Bowl With Sterling Rim (Foot Ground Cresents To Hid A Chip, See Photo)  Aan 1 Pair Silver Plated Grape Sissors, 1 - Silver 
Plated Handled Knife Wand, Set Of 4 Silver Plated Holders For Glass Salt And Peppers. All One Money 
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459 * Hand Knotted Wool Bokhara Carpet - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}   Red Ground With 
Geometric Patterns Of White, Cobalt And Orange

460

Collection Domaine Picasso "Woman With Hat" Signed and Numbered Lithograph 110/500 -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Lithograph produced byt he Picasso estate afdter original painting, 15 1
/4" xx11" sight, double matted under acrylic in 27" x23" ornate frame with COA and artist history on reverse - see photos for details 
and conditions

461 Signed Darryl Worley and other Country Musicians Mitchell Acoustic Guitar - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up} - model D120 (no COA, appears authentic, discretion of buyer)

462 * Betty Boop Waitress Valet - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 36" tall (some paint loss on back 
of head and edge of tray)

463 * Weller Pottery Forest Pedestal - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - 18" tall (great condition)

464 * Donner DEP-16 88 Key Portable Digital Piano with Stand - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 
new in box - 15W High-Quality Speakers,Wireless Audio & MIDI Connectivity, Intuitive User Interface, Auto-Accompaniment Function

465 1994 Peavey Electric Bass Guitar With Peavey Black Hard Case - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See All 
Photos

466 * Desk Top Mineral Globe - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 19" tall with as is brass finish

467 Antique Keystone Pressed Steel Ride-On Train - {shipping arranged by auction house or free local pick up} professionally 
reconditioned, 27" long

468

Military Lot Uniforms, Patches, Books and Sweetheart Momentos - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  Including 1 - US Army Wool Trench Coat With US Army 20th Engineer Brigade Patch And  Single Chevron For Private Rank, These 
Patches Are On All The Shirts But One. 1 - Signal Corps Sweetheart Pendant Necklace And Lapel Pin, 2 - 6th Army Pacific Theater 
WW2 Patch, Book The History Of The US Signal Corps, Sewing Trifold Kit, German How To Speak And translate Books, 1 - US Army 
Crusher Cap, US Army Korean War Era Feild Cap Green, 1 - M-51 Field Winter Hat All One Money

469 Collection Of Hand Carved Masks And Figuries From The Ivory Coast - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See 
Photos For Details

470

1917 My Soldier WWI Third Liberty Loan and 1944 WWII Blue Star Mother Propaganda Posters - *{Auction House Will Not Ship - You 
Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - 1917 I Hiram Harold 
Greene My Soldier Prayer Third Liberty Loan "Buy United States Government Bonds" in 41" x 28" poster frame under glass (some 
light base corner chipping to glass, wear and tear issues, see photo) and 1944 WWII Jerome Rosen Blue Star Mother "Won't You Give 
M Boy A Chance To Come Home? DON'T TRAVEL - Unless your trip helps win the war" 26 1/2" x 19 3/4" Government Poster with use 
and import info on back - good overall condition,  couple small seam tears, presented in poster frame -see photos for details and 
conditions

471 * Pair Of 29" Tall Crystal Table Lamps - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  See Photos

472
* Chinese Cast Iron Standing Buddha & Korean Elm Duiju Rice Safe - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local 
pick up} 18" Tall Cast Iron Polychrome Buddha Lohan In Adoration Statue. Rust And Cracks From Freezing, Missing Part Of Lotus Base. 
1 - Elm Wood Korean Rice With hand Forged Latch For Locking. Size 11 1/2"T X 12 1/2" W X 9 1/2" D.   See Photos

473

* 36" and 22 1/2" Ghost and Friends Halloween Blow Mold Yard Decoration - {*Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your 
Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - 36" vintage ghost blow mold with RIP 
tombstone, spider and Jack-O-Lantern (some damage to ghost's arm) and 22 1/2: ghost holding jack-o-lantern and skull -see photos 
for details and conditions

474
* Hand Signed Leroy Neiman Portrait of a Lion Lithograph, Framed with COA - *{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your 
Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - bold colorful image dated 2003, pencil 
signed lower right, double mounted under acrylic in 39" x 33" gilt frame, see photos for details and conditions 

475 Charlie Cox Signed Daredevil Born Again Poster w/ JSA COA -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 34"x24.5" canvas poster signed on bottom right

476 Tray FULL of Estate Costume Necklaces - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - see photos

477 * 100% Wool Hand Woven Persian Estate Rug -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  - 11'3" x 8'4"

478
2 Vintage Applique Quilts -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} both 100% cotton hand sewn - Poppy applique 77"x90" (some staining) & 
Sunbonnet Sue 97"x105" (some staining and holes)

479 Vintage Mexican Saltillo Wool Blanket & Zapotec Rug/Wall Hanging -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 90"x59" and 40"x21"

480 * 32" Terracotta Vase with Modernist decoration - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} great 
condition, inspired by MCM Collage works - see photos for details and conditions
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481

* Halloween Lawn and House Decorations Incl Pumpkins and Gardinroad with Boxes -
{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local 
Pick Up} - Grandin Road 29" Beware with Raven tombstone, RIP with skull and cross bones gravestone, and 4 ft. two part with 
standvblack with orange lights willow tree (all with boxes), 22" stand up Jack-O-Lanterns with cats, bats and ghost, 4 varied pumpkin 
accents, Jack-O-Lantern candle lit figure and 2 votives - see photos for details and conditions

482

* L Zarei 34" x 64" Acrylic on Canvas Surrealist Psychedelic Art Dreamscapes Painting - *{Auction House Will Not Ship - You Can 
Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - Signed lower rIght - L. Zarei 
(1957-2014) crafts psycho-sensual magic-realist works recalling surrealism and the works of the Latin muralists. These personal 
cultural fables heave with imagery teeming with animals, Egyptian ankhs, human faces, vehicles of flight, religious prophets, ever-
present eyes, and man-animals, twisting and turning about the visual plane, nether-worlds tumbling from the psyches of beings lost 
in the circuitry of the minds dreamscapes. L. Zarei is a self-taught artist, an accomplished musician, and boasts a Masters in 
Engineering. Of his work he intones, There are no coincidences or accidents, the balance of universe is kept by the purpose that each 
molecule has been assigned and serves. My paintings carry messages from beyond that are intertwined with feelings of chaos and un-
explainable pleasures that I pour onto my canvases.

483 * Pair of Stained Glass Angels and Fostoria Compote - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 12.5" 
frosted Rebecca At The Well Fostoria compote and pr. of 18" stained glass angel with space for a votive candle (all in great condition)

484

288 Individual Harry Potter Series 1 Collector Stones Including 4 Golden Snipes & 3 Story Scopes - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}    The Harry Potter "Collector Stones" were a merchandise line featuring small, gem-like resin stones with 
etched Harry Potter characters, magical items, and creatures, released around 2002 as a Warner Brothers collectible item. They were 
sold in round plastic boxes containing three randomly selected stones from two different series of 24 stones each. The stones are no 
longer in production and were discontinued after 2002

485
* 3 Art Glass Vases and Pr of Glass Flowers -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 15" yellow vase with pr. 22" flowers (vase cracked and 1 
flower stem broken), 13" orange and white flared lip, & 1990 signed  8" cobalt handkerchief 

486
16 Vintage Josef's Originals Ceramic Girls -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 7-3" & 7-4" month's of the year, plus 6" Denise, and 5" 
birthday

487
* 41 Pieces Enoch Wedgwood (Tunstall) Ltd "Malverne" China - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}  Including; 6 Cups (One With Rim Chip See Photo)  And Saucers, 6 Dinner Plates (1 With Rim Chip See Photo), 6 Lunch Plates, 6 
Bread Plates, 3 Fruit Bowls And 6 Cereal Bowls.  

488
* 54 Pcs The Ritz Carlton Porcelain White China Dinnerware -
{*Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free 
Local Pick Up} - 12 ea. 13" oval & 11" dinner plates, 12-12.5" deep dish & 9" rimmed bowls, & 6-15" platters (great condition)

489
* 28 Vintage Fostoria Virginia Wine Glasses, Water and Iced Tea Footed Tumblers in 3 colors - {*auction will not ship, you can hire 3rd 
party shipping or local pick up} 12 smokey brown water/ iced tea footed tumblers, 12 peach  and 4 light  blue 7" wine/ water goblets 
- see photos for details and conditions

490
Lot of Texaco Planes, Gas Stations, & Trucks - {shipping arranged by auction house or free local pick up} all 4 of first series Texaco gas 
stations (1 missing lights, some dirt from display), 7 gas trucks in boxes, 2 without boxes, and 2 planes -see photos for details and 
conditions

491
11 Barbie's New In Boxes -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. I dream of Jeannie, Toy Story 2 Tour Guide, Michigan University, Happy 
Holidays, Princess Bride, Rose Princess, and Holiday Elegance

492 Dooney & Bourke Pre-Loved Tampa Bay Devil Rays Handbag - {shipping arranged by auction house or free local pick up} with leather 
trim (great condition, lining has some minor signs of use)

493 * OK Collection Art Deco Style Lamp - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 31" tall with orig. fringe 
shade

494 * 9 Swarovski Animal Figurines - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. 5 hedgehogs, pig, bunny, 
bear, and dog

495 * 7 Art Glass Vases - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - incl. 19" & 15" bottle type, 15" amber 
brush stoke design, two 11" ruffle rim, & 14" LE Smith amber swung glass pitcher, * 9.5" amethyst handled (all in great condition)

496
Antique Odd Fellows Fraternal Ceremonial Sword with Original Scabbard - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
decorative etched blde (name removed) by Ames Mfg Co Chicopee Mass, with ornately engraved and decorated gold tone satin finish 
scabbard - see photos for details and conditions

497 Dooney & Bourke Liliana Leather Pre-Loved Tote Bag - {shipping arranged by auction house or free local pick up} (like new condition)

498 Vintage Bakelite Mahjong Game Set - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos

499

* 5 Pcs of Fenton Art Glass - *{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions 
under Terms of Sale), or Free Local Pick U p} - 1990s 11" "Martha's Rose" vase in French Opalescent rib optic swirl with aquamarine 
rim and hand painted flowers, cranberry opalescent Coin Optic 3 1/2" hat vase with ruffled rim, 8" Blue Dogwood on Cameo Satin 
bud vase, red slag Bicentennial 1976 7" stein, and marigold carnival glass Two Flowers 8" bowl with tab feet - see photos for details 
and conditions
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500

* L Zarei 42" x 43" Acrylic on Canvas Surrealist Psychedelic Art Painting - *{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own 
Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - Four Quadrant painting in varied color tones - 
No obvious signature, consistent with his style and technique, from estate collection - L. Zarei (1957-2014) crafts psycho-sensual 
magic-realist works recalling surrealism and the works of the Latin muralists. These personal cultural fables heave with imagery 
teeming with animals, Egyptian ankhs, human faces, vehicles of flight, religious prophets, ever-present eyes, and man-animals, 
twisting and turning about the visual plane, nether-worlds tumbling from the psyches of beings lost in the circuitry of the minds 
dreamscapes. L. Zarei is a self-taught artist, an accomplished musician, and boasts a Masters in Engineering. Of his work he intones, 
There are no coincidences or accidents, the balance of universe is kept by the purpose that each molecule has been assigned and 
serves. My paintings carry messages from beyond that are intertwined with feelings of chaos and un-explainable pleasures that I pour 
onto my canvases.

501

Grouping Of 10 Franklin Mint Pewter Sculptures " "The American People" -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; All With Cards And COAs 1- 1776-1795 The First Citizen 1974, 1 - 
1796- 1815 The Path Finder 1975, 1 - 1816 -1835 The Canal Boatman 1975, 1 - 1836 - 1855 The Prospector 1975, 1 - 1896 - 1915 The 
Immigrant 1975, 1 - 1856 - 1875 The Homesteader 1975, 1 - 1876 - 1895 The Gibson Girl 1975, 1- 1916 - 1935 The Jazz Man 1975, 1 - 
1936 - 1955 The GI 1975, 1 - 1956 - 1976 The Astronaut. 1976

502
Antique Singer 221-1 Feather Weight Sewing Machine W/ Bobbin, Case , Book, Foot Peddle & Accessories - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up}  Has The Bobbin. Working sold as is no warranty expressed or implied.  Some Wear From Use. See 
Photos For Condition. 

503

* Collection Of Amethyst, Purple, Lavender, Lilac Art Glass - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 
Including; 1 - 8" Tall Blenko Double Spout # 384 Water Bottle Carafe Pitcher In Amethyst, 1 - Set Of 5 Fostoria Fasination Lilac Ice Tea 
Goblets, 1 - Wheaton Glass EC Booze Whiskey Bottle Bldg Shape In Amethyst, 1 - 6" tall Crackle Glass Jug Hand Blown Applied Handle 
In Amethyst, 1 - 8 1/4" Tall Amethyst Bottle With Some Gild Accents Still Applied, 1 - 2 Pair Of Amethyst Stems Champagne And Wine, 
1 - 8" Tall Impoli Clear Foot With Amethyst Bowl Vase, 1 - 6" Tall Art Glass Bud Vase Amethyst And White Swirl, 1 - 7 1/2" tall Libby 
Cylinder Vase Purple, 1 - 5 1/2" Tall Black Amethyst Ruffled Rim Vase, 1 - 1 - 2" tall L G Wright Buggy Ash Tray Amithyst, 4 - Amethyst 
Goblets, And 4 - Amethyst 7 1/2" Martini Goblets

504

Ruby C. Williams (Proctor) 2 Paintings On Plywood - 1 -Title  "The Tired Of Being The Good Guy"  June 6th 2001, 36" X 18"  And 1 
-  Title "Shout; Shout; To The Lord"  Nov 6th 2004 Inscription On And Signed On Verso.     AKA Ruby Mary Williams Proctor.   Williams' 
career as an artist began when a passer-by noticed her brightly painted signs advertising her fruits and vegetables. Williams uses 
unmixed acrylic paint directly on surfaces like wood, sometimes spreading the paint with brushes. Her artwork was described as 
"buoyant, immediate, whimsical, charming, humorous, vivid, unpretentious, audacious, sly and joyous" by the Lakeland Ledger. 
Philosophical or whimsical sayings and a colorful variety of characters often appear in her paintings. Her works frequently depict 
animals, fruits, and people, often accompanied by imaginative phrases like, "Piano playing cow I give better buttermilk" and "I am 
slow but I will win". One of her popular motifs is a cow with piano keys on its back. Her work is sometimes characterized as naïve or 
outsider art. Recognition and impact Williams' artwork is collected and exhibited in museums throughout the United States, including 
the American Visionary Art Museum. Her work has been featured in books and exhibitions around the nation, including the 
Smithsonian Institution. She received the Florida Folk Heritage Award in 2005. She was also honored with the Folk Art Society of 
America's Award of Distinction in 2009.

505

* Collection Of Mid Century Modern Art Glass - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Including; 1 - 
6" Tall Blue And White Swirl Ruffled Rim Vase, 1  - 6 1/2" Westmoreland Green Satin Glass Candy Dish Swirl Rim, 1 - 11 " Tall 
Westmoreland Satin Green Bud Vase With Enameled Daisy Flowers, 1 - 4 1/2" Tall Fenton Waffle Pattern Emerald Green 
Opalescent Uranium Glass Vase, 1 - 8" Tall Blenko Decanter With Stopper Blue Crackle Glass, 9 1/2" Tall Covered L E Smith Sapphire 
Blue Moon And Stars Pattern Compote Candy Dish, 1 -  24" Tall Fenton Colonial Blue Hobnail Swung Vase, 1 - 19 1/2" Tall Viking.   All 
One Money

506 39 Shopkins Cutie Cars - {shipping arranged by auction house or free local pick up} pre-loved and new in boxes

507 * Wall Art And Candle Sconces - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Ming Tree 29 " T X 234 1/2" 
W, Sconces 12" T X 4" W. 

508

* L Zarei 43" x 42" Acrylic on Canvas Surrealist Psychedelic Art Dreamscape Painting - *{Auction House Will Not Ship - You Can 
Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - No obvious signature, 
consistent with his style and technique, from estate collection - L. Zarei (1957-2014) crafts psycho-sensual magic-realist works 
recalling surrealism and the works of the Latin muralists. These personal cultural fables heave with imagery teeming with animals, 
Egyptian ankhs, human faces, vehicles of flight, religious prophets, ever-present eyes, and man-animals, twisting and turning about 
the visual plane, nether-worlds tumbling from the psyches of beings lost in the circuitry of the minds dreamscapes. L. Zarei is a self-
taught artist, an accomplished musician, and boasts a Masters in Engineering. Of his work he intones, There are no coincidences or 
accidents, the balance of universe is kept by the purpose that each molecule has been assigned and serves. My paintings carry 
messages from beyond that are intertwined with feelings of chaos and un-explainable pleasures that I pour onto my canvases.

509

Vintage Costume Jewelry with Many Signed Pcs. -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Wise, Miriam Haskell, Trifari, Coro, Star, Monet, Sarah Coventry, 
Napier, BSK, bakelite, Whiting and Davis, Evans, Janine, collection of vintage beads including Murano and wedding beads, lapis, and 
more

510

* Collection Of 6 Dog Figurines NAO Made By Lladro Daisa - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}   Including; 1 - 7 1/2" Tall "The Sad Hound" Dog Figurine, 1 - 6" Tall Girl With Dog  "It's Time To Sleep" Figurine, 1 - 5" Tall Boy And 
His Dog "Goodnight Kiss" Figurine, 1 - 2 1'2" Tall  Basset Puppy In Knitting  Basket "Dozing Time" Figurine, 1 - 3 1/2" Tall Two Cocker 
Spaniel Puppies "Wake Up" Figurine, 1 - 2 1/2" Tall Two Puppies  "Dream Land" Figurine. All 6 One Money

511

Collection Of Tribal Souvenirs - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1 - 18" Khaen / Khene A Free 
Reed Mouth Organ, National Instument Of Laos, 1 - 16" Tall brass Rose Water Sprinklet Know As A Gulab Pash Traditionally Used In 
India, 1 - 3 1/2" Tall Roatan Island Sgraffito Vase From Honduras, 1 - 10 1/2" Tall Hand Carved Wood 1998 African Mask  - 1 - 8 1/2" 
Tall Red Clay Hand Made Mask From Ecuador, And 1 - 15" Tall Hand Carved Malawian Southeast African Ebony Wood Mask.   All One 
Money
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512

Limited Edition Abstract Jester Serigraph by Kraznyansky -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Abstract bold colorful art  of a Jester in Kraznyansky's distinctiver style 
printed on textured hardboard and presented in a 29 1/2" x 24" thin line frame "Born in Kiev Ukraine in 1930, Anatole Krasnyansky, 
was a prominent architect and watercolorist when he left the U.S.S.R. for the United States in 1975. He found the US fertile ground 
for his aesthetic growth. In recent years he has evolved a second, wholly new style with which to render the experience and ideas of 
his new life in the United States.Krasnyansky's awareness of the interdependence of architecture, sculptures, painting and applied 
art, and his knowledge of these diverse disciplines have shaped his career and found expression in his art..The artist's innovative 
inclusion of paper texture into the creative process is a dynamic component of his art, resulting in an expansion of the medium's 
potential." (bio expersts from Diva Group Art Brokers)

513 * Dale Tiffany Stained Glass Lamp - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} stained glass flower with 
cat tails shade on bronze finish base, 26" tall with double pull chain light sockets (great condition)

514

* Vintage Double Bubble Supreme Ice Cream Advertising Wall Clock - *{Auction House Will Not Ship Due to The Fragile Nature fo The 
Glass- You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - Near mint 
condition with some light conditions issues to reverse, lights up and runs perfect - double glass dome form is most sought after in 
advertising clocks, appears to be new old stock, back completely correct for 1950s construction - outer globe has hours of the day, 
inner dome has "Supreme Ice Cream - The South's Finest - Quality Servicd since 1909" work - see photos for details and conditions

515 J Wyatt Phantom of The Sea Bronze Orca Sculpture on Green Marble Stand - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick 
Up - see photos for details and conditions

516 Lot of Hess Trucks and More in Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - 13 full size and 9 miniatures, see 
photos for details and conditions

517
Ornate Dresser Mirror, Fancy Mantle and Bedroom Clock Cases with Cherubs -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 16" Bronze finish ornate cast iron framed oval dresser mirror, 12" cherub 
topped and 8" cherub companion dresser clock cases, showing some wear, with as is clocks - see photos for details and conditions

518 Stone Fruit, Standing Rabbit And Pink Quartz Specemim -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 14 1/2" Standing Rabbit

519

The Beatles by Vandor Cookie Jars, Steins, and Other Collectibles -
Shipping Arranged by Auction House (in large boxes) or Free Local Pick Up - 1998- 2002 The Beatles collectibles incl Vandor 
Newspaper Taxi (edition of 10,000) and Trendsetters Premiere Edition of 3,600 Cookie Jars, Abbey Road Stein (edition of 2,500), Hard 
Days Night drum salt and pepper shakers, mirror with box, Fossil Yellow Submarine watch incollectors tin with puzzle fob, and 2016 
Hot Wheels limited edition set of 5 cars with album cover art decoration - see photos for details and conditions

520

* 79 Pc MCM Noritake Helene Porcelain Dinner Ware Service -
*{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free 
Local Pick Up} - Noritake Helene #5602 MCM design china dinnerware set with 12 dinner, 12 salad and 11 bread plates, 10 coupe 
soups, 11 berry bowls, 8 cups and 12 saucers, gravy, creamer and covered sugar see photos for details and conditions

521 7 Shopkins Display Cases Full of Shopkins - {shipping arranged by auction house or free local pick up} see photos 

522
* Hand Painted Longchamp Marseilles France China - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 
Mustard Yellow With Hand Painted Flowers Including; Vovered Cassarole, 6 Cups And Saucers, 5 Deep Bowls, 5 Dinner Plates, 6 Salad 
Plates, 4 Fruit Bowls.

523 Lot of 14 New Old Stock Simpsons Figures, Many Animated - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - see photos

524

Star Wars Expanded Universe and Rebels Aninated Series Action Figures and More - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - 1997 Expanded Universe Cloud Car with Pilot, Airspeeder with Pilot, and Speeder Bike with Rebel Pilot all in unopened 
boxes and  1998 Grand Admiral Thrawn 3-D Play Scene action figure MOC,4 MOC Star Wars Rebels action figures (Kanan 
Jarrus,  Garazeb Orrelios, The Inquisitor and Ezra), plus the Dark Universe  Ponda Baba with changeable hands and more- see photos 
for details and conditions -All with original boxes or packs - some dirt and wear to boxes and connecting elastics due to un 
airconditioned storage, see photos for details and conditions

525

Estate Costume Jewelry and More -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Trifari, Carol lee, lots of rhinestone, Elgin American sterling compact 
with monogram and inscription, Coach sunglasses with badly scratched lenses, Tiffany eyeglass case, beaded box purse, Louis Vuitton 
luggage tags, and more - contents only

526
* Pair of 1970's Framed Art Deco Music Cover Art Glass Prints -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} My Melancholy Baby & Yes Sir! That's My Baby water damage 
top left corner) both in 20" x 16" frames

527 3 Sealed Shopkins Pack - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Food Fair Sweet Spot, Food Fair Foire Alimentaire 
Frosted Cupcake Queen, & Metallic Fridge

528
* 40 Pcs. Wedgwood Amherst China Dinnerware -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 8-10.5", 7-8" & 8-5"plates, 8 sets cups and saucers see photos 
for details and condition

529
Collection Of 150 Plus Vintage Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; Conan The King, Kazar, Conan The Barbarian, The Avengers, 
Fantastic Four, RoboCop, Marvel's Greatest Comics, West Coast Avengers, The New Mutants.see photos for details and conditions

530 Signed Jere' 2007 Brushed Metal Wall Sculpture -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}   40" x 24"  Signed See Photo
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531

As Is "Penny Pack" General Store Slot Machine - {shipping arranged by auction house or free local pick up} sold as is (lock latch 
broken, some mechanisms broken or missing, see photo) Great Graphics. 1930's Penny Pack Trade Stimulator. After the Prohibition 
Years where Slot Machines & any form of gambling machine was outlawed & destroyed if caught in operation, Trade Stimulators 
were introduced. Many Mom & Pop Drug Stores and Saloons & Grocery Stores had these on there Counters. It offered the Patron of 
gambling behind the laws by dispensing a gumball (optional by player) each time a penny was inserted. If (3) like Cigarette Packs were 
on reels , the store would give certain amount of packs by payouts on the machine.

532 Tray Full of Beaded Jewelry and Loose Beads - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. vintage bone, art glass, 
and polished stone beads plus many beaded bracelets and necklaces - contents only

533 * Pair of 14" Galle Reproduction Cameo Glass Vases - {*Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and 
Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - see photos for details and conditions

534

Grouping of Four (4) Baseball Gloves / Mitts - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - Vintage Left 
Hand  Wilson A9860 Soft Ball Catcher's Mitt, 1 - Vintage Left Hand  Rawlings Cedeno Model GIF4 Baseball Glove, 1 - Vintage Left Hand 
Rawlings David Justice RBG10B 13" Basket Web Baseball Glove, 1 - Vintage Rare "It's A Wilson" Spear - M Model A2752 First Baseman’
s Baseball Glove.  All 4 One Money

535 2 Small 36" X 24" Persian Wool Rugs - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos For Condition And 
Pattern

536
Lot of 85 Marvel GI Joe and Related Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including collections of  GI Joe, Snake Eyes Transformers, Avengers, and 
Captain America, see photos for details and conditions

537

* Collection Of What Nots - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Including: 3 Parts To A Tripod For 
Eastman Kodak Camera, Brass Elephant Candle Stick, Cast Iron Big Bank, And Door Stop, Small Silk Iron, Fish Lock With Keys, 
Turquoise Foo Dog, Iron Grates, Inspired By Antonio Canova's Lion Sculpture Door Stop. All One Money. 
 

538 Vintage Black & Gold 1979 Gucci New York G Buckle Shoulder Bag GG Canvas - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  See Photos 

539

* 2 Framed Art Prints Icart & Turner -
*{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free 
Local Pick Up} -Icart "La Belle Rose" 23 1/2" x 28 1/2" Framed And Matted, Turner Flamingos 25 3/4" x 17 1/2" Framed And Matted 
Under Glass -see photos

540

GI Joe Heroes and Villains 12" Action Figures and Vehicles, and More - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - GI 
Joe Electronic Army Soldier Action Set complete with box (all pieces present, plastic front is loose), GI Joe Navy Gunner action figure 
with Mechanized 40MM Twin Mount Ant-Aircraft Gun in box, believe complete, comes as found with everything pictured),1996 
Hasbro GI Joe,  Lanard Toys Ultra Corps Marauder Hac Luger, Fire Zone NYC Firefighter with full gear in box, The Ultimat Soldier 
Villians Fallschirjager Officer, Panzer Grenadier, and Wehrmacht with boxes - see photos for details and conditions

541

4 Signed Wizard of Oz Prints by Various Munchkin Actors All With JSA COAs -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  2- 11"x14" color - photo print Dorothy with Tin Man, Lion, and Scarecrow 
signed by Donna Stewart-Hardway, Jerry Maren and Karl Slover and art print signed by Jerry Maren, Mickey Carroll, and Karl Slover & 
2 11.5"x15" black and white photo print of Dorothy with Munchkins signed by Donna Stewart-Hardway, Mickey Carrol, Jerry Marren, 
and Karl Slover 

542

Carrie Lee Fisher New York Oil On Board "Custer's Last Stand" over Cassilly Adams Budweiser Art Sign - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} Size 23 1/4" X 33 1/4" Framed.  This Painting Depicts Custer's Last Fight The Battle Of Big Horn, The 
Original Painting Was Created By Cassilly Adams. It was produced as an art print for Budweiser, This piece appears to be hand painted 
over such a print, as Adams signature and copyright can be seen bottom right, frame appears correct to the advertsing examples 
without the Budweiser plaque

543

* Collection Of 4 - Cameo Girls Deluxe Lady Vases And 1 - Rubins Teen #4135 Ceramic Head Vase - {*auction will not ship, you can 
hire 3rd party shipping or local pick up} Including Cameo Girls; 1 - Roy 1933 "Tip O' The Hat" Ed. 401 / 1200 , 1 - Emma 1944 "Cats 
Meow" Ed. 96 / 1500, 1 - Blythe 1915 "Lady In Red" Ed. 229 /1500, 1 - Blythe 1947 "The Red Shoe" Ed. 630 / 1500. Box With Foam For 
Emma, And  Box No Foam For Blythe 1915, Paperwork For Roy.  1 - Rubins Teen Blond With Pearl Earrings #4135 Ceramic Head 
Vase.   All One Money

544 * 22 Art Glass Paperweights - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}   See Photos

545

* Lionel and Other Model Railroad Toy Train Diorama Accessories, Track Switches and Related Items - {*Auction House Will Not Ship - 
You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - Collection of Track 
controllers, display accessories, partial coal loader, switch tracks and more - untested, direct from estate collection, sold as found, see 
photos for details and conditions

546

Mark Paul Elliott Oil On Canvas "Eagle" -
24" x 20" canvas in 29 1/2" x 25 1/2" framed.  Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -  Mark Paul Elliott is a self-
taught British artist known for his atmospheric paintings that draw heavily on the Northern Art scene and his working-class roots. 
Born in North Manchester in 1974, he was influenced by notable Northern School artists like L. S. Lowry, Theodore Major, and Trevor 
Grimshaw. 

547

Collection of Solingen Germany Wűsthof Kitchen Knives, Knife Block and More -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 19 Wusthof Classic kitchen knives of various types and sizes (some with 
notable sharpening marks), original Wursthof knife block, and 6 Pc like new Worsthof Decorative Carving Set in case - see photos for 
details and conditions
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548
10" Sonia Delaunay Limited Edition Arcurial Paris Limoges France Plate With COA & Box - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up -Sonia Delaunay "Windsor" # 408 / 900 Limited Edition Limoges Plate With COA and original box -see photos for details 
and conditions

549 Collection Of Jewelry Boxes - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  1 - 12 5/8" X 10 " X 4 3/4"  Black Laquer With 
MOP Inlay Table Top Jewelry Box, 2 - Early Plastic Ivoris Art Deco Celluloid Dragon Jewelry Boxes.  All One Money

550

Approx 110 CDs and Sets in Cases - Rock, Jazz, Pop, Crooners and more - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 
Harry Connick, Jr, The Neville Brothers, Harold Melvin & Blue Notes, Tina Turner, Phil COllins, Eagles, Boz Scaggs, Ambrosia, Micheal 
Bolton, Nina Simone, Herb Alpert & The Tijuana Brass, Kenny G, Tommy Bolin, Nat King Cole, Frank Sinatra, The Isley Brothers, Tony 
Bennet, Barry White, Gerry Raffertry, Waiting to Exhale Soundtrack, One, Queen platinum collection, Sly and The Family Stone, Bob 
Marley & The Wailers, The Clash, The Four Tops, Lionel Richie, The Spinners, Dianna ROss and the Supremes, Mr Miser and Elton John 
sealed, Donna Summer, Huey Lewis & The News, Eddie Money, Jimi Hendrix, Men at Work, Bachman-Turner OVerdrive, Blondie, Al 
Green, The Chi-Lites, REO Speedwagon, Eric Clapton, The O'Jays, Madonna, Muddy Waters, Traveling Wilburys, Jimmy Reed, Todd 
Rundgren, Freddy Fender, The Platters, Rod Stewart, Stevie Wonder, Saturday Night Fever British Legends, Otis Redding, Tom Waits, 
Taj Mahal, Dave Matthews Band, Eurythmics, Bonny Raitt, Jimmy Cliff, Jimmy Buffet, Ella Fitzgerald, Jean-Luc Ponty, Anita Baker, 
Gipsy Kings, Dirty Dancing and The Body Guard soundtracks, War, Aretha Franklin, The Sugo Collection, Glenn Miller, Bobby Bland, 
Sensational 70s, Banana Republic, Elvis Presley, Mel Torme, Stanley Clarke, The Commitments, Robert Cray and Others - see photos 
for details and conditions

551 Rex Cole Air Curulator Mid Century Modern Electric Floor Fan / Seat -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} One Speed, 15" Tall, 14 3/4" Wide. Hammered Green Metalic Paint

552

Luis Peressol Oil On Canvas (Castillo San Felipe Del Morro) Lovely Colors And Pallet Knife Texture - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} 29 1/4" X 35" Framed.  This is a spectacular original oil painting by listed Cuban Venezuelan artist Luis 
Peressol who is known as El "Monet" De Latino America" - The "Monet" Of Latin America. He was born in 1927 in the picturesque city 
of Santiago de Cuba. At the tender age of five, he lost his parents in an earthquake which destroyed most of the city in 1932. When 
he became a teenager, he immigrated to Venezuela which he adopted as his home. Luis Peressol has been widely recognized all over 
the world. His work has been in numerous world wide exhibitions, and the San Francisco Museum of Art currently displays one of his 
works. Landscape of Puerto Rico. Oil tip spatula (Palet Knife) on canvas. This is a very textured painting.

553 * Chalk Recumbent Zebra, Open Hands & Other Mid Century Sculpture - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up}  See Photos

554

* Collection Of Art Glass & More -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 17 1/2" Round Art Glass Disk On Stand 20 1/2" Tall, Art Glass 
Owls, Fenton Ginger Jar (no lid) Fenton Bell With Hand Painted Cardinals, Millefiori Ball Vase, 19" Imperial Glass Marigold Carnival 
Glass Vase, Marbles, Green Glass Fire Extinguisher by Weaton Glass, 8 1/4" Fused Glass Bowl, Green Viking Glass Flower Footed Bowl.

555 * Signed F. Galindo Oil On Canvas "Girl At Cafe" - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}   Framed 
29" X 33".  

556 Collection Of Vintage Duck And Goose Decoys - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; Goose 
Decoy Molded By IAP, 1 - And 3 Hand Carved Wooden Mallard Duck Decoys Unsigned.   All One Money. 

557

Collection Of Military Related Items - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; Box Of War Hero Books Of 
Matches, Trench Art Vases Made Of Mortar Shells, Drawing Of Soldier, Wool C-Cap, Pabst Blue Ribbon Beer Tray, Collection Of Pins, 
Tie Clasps, Pinnies, Challenge Coins / Tokens, Army Armored Div. Patch, Press Patch Information Office Div Patch, 21St PID Combat 
Photographeer Patch, US Army Armor Tank Yellow Officer Coller Tab, Service Medals; 1 - National Defense Medal, 1 - Bronze Star 
With Box, Us Armed Forces Comendation Medal With Box And Shadow Box. All One Money See Photos

558

* L Zarei Acrylic on Canvas Surrealist Psychedelic Art Dreamscapes Painting - *{Auction House Will Not Ship -You Can Arrange your 
Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - 35" x 54 1/2" canvas, signed lower right,  L. 
Zarei (1957-2014) crafts psycho-sensual magic-realist works recalling surrealism and the works of the Latin muralists. These personal 
cultural fables heave with imagery teeming with animals, Egyptian ankhs, human faces, vehicles of flight, religious prophets, ever-
present eyes, and man-animals, twisting and turning about the visual plane, nether-worlds tumbling from the psyches of beings lost 
in the circuitry of the minds dreamscapes. L. Zarei is a self-taught artist, an accomplished musician, and boasts a Masters in 
Engineering. Of his work he intones, There are no coincidences or accidents, the balance of universe is kept by the purpose that each 
molecule has been assigned and serves. My paintings carry messages from beyond that are intertwined with feelings of chaos and un-
explainable pleasures that I pour onto my canvases.

559
* Estate Collection of Cranberry Glass - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. 7 pc. sherry set 
with decanter and 6 glasses, 10" Victorian enamel decorated pitcher, 5 pc. cordial set with decanter and 4 glasses all with etched 
design, 9" swirl & 7" thumb print pitchers (all in great condition)

560 * Collection of Swarovski SCS Plaques, Hearts, & More - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. 2 
SCS balls, Africa and Isadora plaques, swans, rainbow pyramid, & 6 hearts

561 12 African Figures - {shipping arranged by auction house or free local pick up} from Zaire, Kenya, and Ghana - see photos

562 Pair Of Gilt Hand Carved Wooden Old Chinese Guardian Lions AKA Foo Dogs Or Fu Dogs - {shipping arranged by auction house or free 
local pick up}   23" Tall On Stands, 12" Long, 5" Wide

563
* 28 Pcs Libbey Rock Sharpe Fancy Etch/ Wheel Cut Crystal Stemware -
*{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free 
Local Pick Up} -  -9 Wine, 7 Port, 5 Ice Tea / Waters, 7 Juice. - see photos for details and conditions

564

* 62 Pieces Of Blue Mark Lenox "Priscilla" China -
*{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free 
Local Pick Up} - fin ribbed wide border with band of blue florwers -  12 Dinner Plates, 12 Lunch Plates, 12 Bread And Butter Plates, 12 
Cups And 14 Saucers. see photos for details and conditions
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565 65+ Vintage Silver Plate Christmas Ornaments - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - most new in box by 
Bridalane, made in Spain

566

Collection Of Christmas Ornaments Kurt S Adler Polonaise, Joy To The World, Arthur Court & Disney - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}  Including; 1 - Disney Christmas Collection Tinker Bell Tree Topper Fiber Optic Wings, 1 - Arthur Court 
Pewter Hot Air Balloon Ornament With Neiman Marcus Box, 1 - Boxed Set "I Love New York More Than Ever" joy To The World 
Collectibles Limited edition 150 Planet Hope And Empire State Bldg With Original Box, 1 - Crate Box Limited Edition Kurt S Adler 
Polonaise Cinderella 5 Piece Ornament Set 6845 / 7500, 1 -  Kurt S Adler Polonaise Glass Star Snowman Ornament With Original Box, 
1 - Kurt S Adler Polonaise Christmas Ornament Exclusive For Saks Fifth Avenue AP1255 "Santa Checking Of His List" With Original 
Box.   All One Money

567

* 66 Pieces Of Royal Worcester "Bacchanal" China -
*{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free 
Local Pick Up} - 13 Dinner Plates, 11 Lunch Plates, 1 Rimed Soup, 14 Bread And Butter Plates, 13 Cups And 13 Saucers, 1 Oval Platter. 
see photos for details and conditions

568

Boxed and Loose Transformers Action Figures & 7 N64 Games in Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
The Transformers Evil Decepticon set of 6 green transformers that join to become the Mighty Devastator in original box,12 loose 
Transformers incl Sludgeand  Grimlock Dinobots, Giftco Robot Fighter Transformer knockoff,  Optimus Prime, Smokescreen, Scrapper 
Decepticon, Brawn, Headmaster Hardhead, Twin Twist,Astrotrain, Sunstreaker, and  Insecticon Bombshell (partial?, in 2 pieces?), all 
as found in estate - also includes 7 Nintendo 64 Gaming Cartridge sets in boxes - see photos for details and conditions

569

Collection Of Sheath Knives And Compasses -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1- Jeep Compass And Stopwatch Combo, 1 - Metal Cased 
Compass, 1 - 12 1/2" Blade Ranger Messer Rostfrei Deer Hunter Servival Knife With Sheath, 1 - 8 1/4" Blade Schrade Hunting knife 
With Sheath, 1 - 6 1/2"Damascus Steel Boot Knife, 1 - WYL "The Best Defence" 5" Blade Knife With Sheath, 1 - Carved Wolf Collectors 
Edition Knife With Etched Blade In Box.  All One Money

570 Collection of Anique Daguerreotype, Tin Type and CDV Photos Incl Old Family Album - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - wide assortment of themes, sizes and materials - see photos for details and conditions

571 * Vintage Caucasian Bokhara Carpet Red Ground With Geometric Over All Pattern White, Orange & Cobalt -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}   142"x101"

572
Pair Of Vintage Signed Peter Marsh B'ham England Chunky Glass Lamps - {shipping arranged by auction house or free local pick 
up}  These Can Be Hung From A Chain As Pendant Lamps Or Used As Table Lamps.  1 shade Is Signed Peter Marsh B'ham England, 1 
Shade Is Signed B'ham England. Both Are Made By Peter Marsh. 

573 * Stained Glass Lamp - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} rose design stained glass on bronze 
finish base with double pull chain light sockets, 22" tall (great condition)

574

* L Zarei 32.5" x 60.5" Acrylic on Canvas Surrealist Psychedelic Art Dreamscapes Painting - *{Auction House Will Not Ship - You Can 
Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - No obvious signature, 
painting is in his registry at iranian.com, some background element changed since original creation as seems common in his works - L. 
Zarei (1957-2014) crafts psycho-sensual magic-realist works recalling surrealism and the works of the Latin muralists. These personal 
cultural fables heave with imagery teeming with animals, Egyptian ankhs, human faces, vehicles of flight, religious prophets, ever-
present eyes, and man-animals, twisting and turning about the visual plane, nether-worlds tumbling from the psyches of beings lost 
in the circuitry of the minds dreamscapes. L. Zarei is a self-taught artist, an accomplished musician, and boasts a Masters in 
Engineering. Of his work he intones, There are no coincidences or accidents, the balance of universe is kept by the purpose that each 
molecule has been assigned and serves. My paintings carry messages from beyond that are intertwined with feelings of chaos and un-
explainable pleasures that I pour onto my canvases.

575 24" Tall With Stand World Pietra Dura Globe - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Pietra Dura Gemstone Inlay. 
14" Globe With Black Oceans And Seas And Colored Continents. With Metal Axis Stand

576
* 2 MCM Round Coffee Tables - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  1 - Vintage Rattan Sheaf Of 
Wheat Coffee Table By McGuire B89 With Glass Top 42" Round  X 16 1/4" Tall,  1 - Vintage Round Acrylic Abstract Design Coffee Table 
After "Pruitt 99" Size 41" Round X 16" Tall.  Both One Money

577 * Four Panel Hand Carved Folding Asian Screen - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Each Panel 
Size 72 1/4" X 16 7/8"  Whole Screen 72  1/4" X  69 3/4"   (Hinges Need Work)   See Photos

578
* Jim Davidson "Nude In Hammock" Bronze Dining / Console Table Base With Dinning Table Size Glass - {*auction will not ship, you 
can hire 3rd party shipping or local pick up}   Glass Size 75" X 44" Beveled Edge Rounded Corners, Signed Jim Davidson For Leala Art 
Gallery in Thailand. Base Size 53" X 20". 

579 Authentic Period Tramp Art Frame 18 3/4" X 16" - {shipping arranged by auction house or free local pick up}   Fits A 11" X 14" Canvas 
Or Board. Missing One Outside Half Strip See Photo

580 * Ornate Ball and Stick Accent Tiered Antique Wall Shelf With Mirrored Panel -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 31" tall x 56" wide x

581 * Marble Top 1890s Wash Stand / Bed Side Cabinet With Storage For Waste Basket And Other Handy Item -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Size; 40 3/4"T X 30"W X 16 1/2" D, On Casters

582
* Arts & Crafts Tiger Oak Drop Front Desk -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 44 1/2" Tall, 34 1/2" Wide, 17" Deep, Inside Cubby Holes, 
Brass Hardware.Two Drawers Under Drop Writing Desk. Overall Nice Condirion.

583 23" Tall Art Deco Jadite & Uranium Glass Lamp - {shipping arranged by auction house or free local pick up} See Photos
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584 * Wonderful Walnut & Burl Wood Eastlake C-Roll Writing Desk - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick 
up}  nice inner pigeon hole construction, pull out desk slide - see photos

585 * Lovely Antique Carved Wood End Table with Marble Top - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 
19.5" tall x 17" wide x 26" long

586 * Victorian Piano Stool - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}

587
* Set of 10 Steelchase Stacking Chairs - *{Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see 
suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - good condition, some minor scuffs possible, see photos for details and 
conditions

588
* 3 Pieces Of Collectible China Platers & Bowl -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; 28 1/4" X 19 1/2" Oval Platter Hand Decorated Saca 
Castelli Made In Italy 2001 Alberto, 12 1/2" X 9" Oval Blue and White Japan Platter, and W. Johnston Studio Stoneware Bowl. 

589
Two Art Deco Sculptures - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; Art Deco 10 1/2" Tall Metal Bronze 
Finish Dancer With Tray On Wood Plinth, 1 - 21" Tall Composite Bust Of Osiris An Egyptian Deity, Osiris was the god of fertility, 
agriculture, the afterlife, the dead, resurrection, life, and vegetation in ancient Egyptian religion. Both One Money

590 * Two Mid Century Modern Furniture - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 1 - Camel Saddle Foot 
Stool, 1 - Rattan Pretzle Side Table... Both One Money

591 Hand Made Silk Wool Blend With Cotton Warp Rug / Carpet -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}     Red Ground With Geometric Design Uzbek Bukhara, 60"x38"

592

* Coalesse Glass Top Occasional Table -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  model: COCGM2436H steel frame with glass top collabrative 
table, 19" tall x 35" wide x 24" deep, Coalesse is a furniture company, originally founded in the San Francisco Bay Area, that designs 
and manufactures furnishings for the modern workplace, emphasizing collaboration and well being. It's a subsidiary of Steelcase and 
is known for its research-led product design and collaborations with international designers.

593 * Vintage Mid Century Modern Lucite Quilt Rack - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Size 36" X 
21" X 10"

594 Vintage Hand Stitched 8 Pointed Star Quilt -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 79"x67" (stains, see photos)

595 Large Wooden Box with Sewing Spools And Shuttles - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  See Photos For 
Contents

596

Gem, Mineral and Crystal Specimen Collection - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Includes examples of 
Rhodochrosite, smoky amethyst, aragonite or calcite coral like specimens, fibrous malachite on tenorite matrix, malachite slab, 
emerald green dioptase crystals on matrix, large natural andradite garnet in chlorite schist, sulphur, apache tear obsidian, Moqui 
marble, dark green tourmaline in quartzite matrix selenite, red calcite, geodes and other minerals, plus 36" snakeskin - attributions 
are opinion, see photos for details and conditions

597
Hand Made Silk & Wool With Cotton Warp Small Rug / Carpet -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}   Sky Blue Ground With Over all Floral Design With Center Medallion, 59"
x43" (small stain)

598
Grouping Of 4 Vintage Metal Toy Planes - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 1 - Boeing 377 
Stratocruiser Airliner Toy Plane, 1 - 1930s Marx Pressed Steel P-35 Twin Engine Fighter Plane Toy (missing both props), 1 - 1940s-50s 
Marx Pressed Steel P-35 Twin Engine Fighter Plane Toy. 1 - Turner Pressed Steel Airplane Toy Original Paint.  All One Money

599 Vintage Hand Stitched Satellite Quilt -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 82" x 72" (some stains, see photos)

600

set of 3 -17 1/2" Vintage Chinese Porcelain Three Sovereign Emperor Figurines and 2 -11" Seated - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - great color, dressed in traditional robes representing the mythical emperors dressed in blue, red and 
yellow robes, often associated with the Feng Shui Gods of Fortune. impressed "Fujian Club" and seal type base marks, standing red 
robe figure missing one of the mala beads and has damage to edge of his fan/ hand ornament, yellow robe figure has slight gaze rub 
to a mala bead and old firing crack to robe base - see photos for details and conditions

601 Duncan Miller 1, 5 and 10 Cent Parking Meter - {shipping arranged by auction house or free local pick up} no key

602 25 Todd McFarlane's Spawn Action Figures In Original Packs - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up  (large boxes) 
- see photos for details and conditions

603 * Vintage Avanti D'Oro Life Size Afghan Hound Handcrafted In Italy By D'oro Nice Condition -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  55" L X 36" T X 13" W  See Photos

604

Collection Of Ephemera Including WW2 And Cold War, Panama Rodman Canal Zone And Florida - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up}  Including;  Of The Time Copy, 8 May 1950 U.S. Naval Ammunition Depot Rodman , Canal Zone; Depot 
Memorandum No. 7-50 Atomic Bomb Protection. Personal Protection Against Atomic Bombs Signed C. O. Glisson,  (NOT MUCH 
BETTER THAN THE OLD DUCK AND COVER BS)  Also A Very Interesting Typed Letter From; Original Letter Head Information From 
"International Information Bureau F. X. Weinschenk, Manager  District National bank Bldg. Washington D.C USA"   Bulletin No. 13 
(GREAT READ) About The Control Of The Suez And Panama Canals. And More See Photos For More Info

605
* Library Table with Ornately Carved Aprons and Acanthus Scroll Feet - {*Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own 
Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - fancy curled acanthus scroll feet, carved aprons 
with lion head corners, 31 1/2" x 62.5" x 35 1/2",  some top wear and scratches - see photos for details and conditions
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606 65+ Costume Jewelry Rings - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. amethyst, rhinestone, gemstone, bands, 
and more - contents only

607

Vintage Cutco Counter Top Knife Set and Cooking Utentsils - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 7 cooking 
utensils incl. spoons, spatula, ladle and more, plus 5 steak knives and 10 pc. knife and carving set with wood counter top block plus 
extra knife. Cutco is a family-owned, small-town manufacturing company that provides not just premium, American-made knives, but 
kitchen solutions.

608 Full Case Lot of Beaded Necklaces and More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. beaded shell, cloisonne, 
faux pearl, tiger eye, art glass, and more - contents only

609
Estate Costume Jewelry Case Lot -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Shell and faux Pearl beaded jewelry, as is ladies and men's watches, 
bangle bracelets, earrings, and more - contents only

610 1980's-90's Baseball Cards in Original Opened Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -most but not all 
appear complete, sold as found, discovery lot! - see photos for details and conditions

611 Marvel Titan Hero Series Action Figures New in Boxes Plus More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Iron Man, 
Black Panther, & More

612
Full Case Lot of Costume Jewelry -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Rosaries, dicoric art glass pendants, smartwatch bands, Nikken 
necklace in box, lots of as is watches including Swarovski, Persona, and more - contents only

613

Collection Of 110+ Vintage Comic Books -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; Butcher, Tom And Jerry, Electronics, Alpha Flight, Powerman 
Uron Fist, Green Lantern, G I Joe, World Without Heros, Invasion, Solar Turok, X-O Man Of War, The Spectre, Legion Of Super Heros, 
Batman, Superman, Robin III, Dark Knight, Trans Formers, Return Of The Jedi, Justice League, Smurfs, Mickey and Goofy, Muppets, GI 
Joe, A Team, Henry, Phantim, Atari Force, Bloidshot, Batman, Spiderman, Magnus, Solar, Union, Masters aof The Universe, Suoer 
Powers, Green Lantern, Cat Woman, Super Boy, Spawn, Cyber Force, Archer And Armstrong, Shaman's Tears, Shadow Hawk, 
Bloodline, Trinity, Darkstar, Blood-ines, Wild c.a.t.s,

614 5 Pc. Place Setting Service For 8 of Fiesta Flatware - {shipping arranged by auction house or free local pick up}

615
Costume Jewelry Case Lot -
{Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} incl. Betsey Johnson, Michal Golan, Next, Monet, Guy Laroche, Liz 
Claiborne, JJ, White House Black Market, 1928, and much more - contents only

616

3 Vintage Japanese Tin Litho Battery Operated and Wind-Up Toys -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. TPS wind-up elephant lead circus, battery operated AHI American 
Airlines Automatic Take- Off and Landing Set in as box (lights up but doesn't move), and battery operated Modern Toys Space 
Surveillant X-07 space craft (working)

617

* Grouping of Vintage Ceramic Head Vases -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 6" Inarco ponytail girl, 8" matte finish, white 4" with gold 
accents, 5.5" Asian girl, 6" Napco pink with rimmed had (also wall pocket, has flower chip), #50/424 woman with earrings (1 missing 
earring), and pig tail girl (black bow maybe repaired)

618
Star Wars Vintage Collection Action Figures MOC and Carbon Freezing Chamber - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up - The Empire Strikes Back Lando Calrissian, Lobot, 3 Return of The Jedi AT-ST Drivers and Paploo, Phantom Menace Queen 
Amidala, and Empire Strikes Back Carbon Freezing Unit with Stormtrooper figure - see photos for details and conditions

619
Case of Costume Jewelry -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Serena Williams, Ali Khan of Yew York, Monet, Saq, Chico's, Brooklyn 
charm, Loft, Ink, 2 Spartina necklaces new with tags, and so much more - contents only

620 Case Lot of Costume Jewelry Incl. Signed Pcs. - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Lia Sophia, Chico's, 
Silpada, Nine West, Talbot's, Kissaka, Express, Krementz, rhinestone face mask, L. Razza, Kramer of NY pin, and more - contents only

621 Collection Of Ephemera Military, Passports, Imigration, Camera Manuals, Postcards, Photograph & More - {shipping arranged by 
auction house or free local pick up}  See Photos For details

622 3 Scientific Missiles and Rocket with Great Box Graphics - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 2 Alpha-1 Ballistic 
Missiles in boxes (1 has been used, 1 has not) and Lunar-1 two stage moon rocket (doesn't appear to have been used) 

623 Case Lot of Costume Jewelry -
{Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} incl. Monet, Ralph Lauren, JJ, NRT, Chaps, and more - contents only

624
Costume Jewelry -
{Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up} incl. Coro, Stella and Dot, JJ, Swarovski, Trifari, Banana Republic, Joan 
Rivers, Napier, and more - contents only

625

Tray Lot of Die Cast and Tin Litho Vehicles, Marx Plastic Mold Disney, and Texaco Plane in Box - Shipping Arranged by Auction House 
or Free Local Pick Up -5 Walt Disney Prod. Marx plastic 4 1/2"-6" plastic figures (single color Minnie Mouse, Donald Duck and Pluto, 
painted Snow White and Dopey), Wings of Texaco 1931 Stearman Biplane (no inner plastic holder), 15 Tootsie Toy and related mold 
pressed cars and vehicles and several as is toys - see photos for details and conditions



© 2025 Granny's Auction House 08/31/2025 01:33 PM

626

Lot Of Military And Men's Items - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; Watches, 1 - Mido Bumper 
Automatic Multifort Extra Flat Self Winding Wrist Watch 14K Rose Gold Capped, Two Tone Dial Roman Numbers Plus Military Time, 
Working sold as is no warranty expressed or implied, 1 - SheffieldLucite Pocket Watch Swiss 1 Jewel Working sold as is no warranty 
expressed or implied, 1 - Presidential Quartz  Pocket Watch with chain, 1 - H. Boker And Co. Click Counter , 1 - US Marked Wittnauer 
Pocket Compass, 1 - Provost Marshal Patrol 36 USN Training Station Greatlakes Illinois,  1 - Brass Buckle Angelus Andy Dr. Krough 
Bowling, 1 - 1935 Angelus Krough Bowling Medal, Saudi Arabian Military Medal Liberation Of Kuwait Desert Storm 1991, With Box 
And Ribbon, US Stainless Steel Pocket Knife By Camillus 1988, 1 - 1970s DUB tm 20 Butane Lighter Black And Silver, Schrade pocket 
Knife 340TY, Wear On Main Blade, Collection Of Odd Keys, 1 - Pocket New Testament1 - US Dog Tag Krogh, Presidential Collector 
Tokens / Coins Shell Gas, 3 - Donald Trump Mega, 1 - JFK, PT-109 & PT-59,, 1 - 20th Jan 1961, 12 Sept 1953, 1 - Lucku Scratch Ticket 
Coin, And other Collectible Coins.   See Photos

627 Costume Jewelry Lot - {shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. lots of chunky beaded necklaces and bracelets 
plus watches (as is, unknown if working), 

628
Costume Jewelry Incl. Signed -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Banana Republic, Napier, Autograph, art class pendant necklaces, 
Chico's, and much more - contents only

629 7 Sealed Shopkins Pack - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. 2 Food Fair, 3 Fashion Spree, Sweet Heart 
Collection, & Kinstruction Checkout Lane

630 * Vintage Milton Bradley Electronic Grand Master Chess Computer with Paperwork -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} turns on but does not appear to be working properly

631
28 Signed NHL Players Hockey Pucks -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Tampa Bay Lightning Brandon Hagel, Steven Stamkos w/ COA, Ondrej 
Palat, and more plus Nicholas Paul, Russ Courtnall, Nick Ritchie, Peter Deboer, Sergei Gonchar, Anders Lindback, and so much more

632 *Collection Of School House Individual Glass Milk Bottles With Metal Storage Rack -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}   See Photos 1 is a different size and has rim chips

633 Case Lot of Costume Jewelry - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - incl. Monet, Trifari, rhinestone, and more - 
contents only

634
Costume Jewelry Lot -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Liz Claiborne, Monet, Aki, KC, Giovanni, Kirk's Folly, Loft, J Crew, Avon, 
and more - contents only

635

Rail King O Gauge Model Railroad Engine & Tender, Transformers, Switches and Christmas Accessories - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - Rail King by MTH Electric Trains "O"/027 Gauge Toy Train 4-6-2 Pacific Steamer Denver Rio Grande 809 
Engine and Tender with Electronic Whistle No. 30-1035 in original box, Rail King Z-750 Hobby Transformer with box, various MTH 
switches and controllers, Lionel &H20 Hobby Transformer and bag full of Christmas theme figures and accessories for display -see 
photos for details and conditions

636

* 4 Vintage and Reproduction Porcelain Enamel and Tin Litho Signs -
{*Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free 
Local Pick Up} - 1955 Texaco Made in USA 17 1/2" x 11 1/2" Fire Chief porcelain enamel, 1974 7" x 19" Napoleon Cigars, 29" x 24 1/2" 
Chesterfield Best For You of undetermined age, and6" x 24" "Gary's Man Cave" street type sign

637

* Collection of 5 Archaic Pottery and Ceramic Artifacts from Around The World - {*Auction House Will Not Ship - You Can Arrange 
your Own Shipping and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - notations from original e-bay 
purchase claim "10cm x 9.5cm Chinese Tang Dynasty Pottery Human Head (618-907 AD), 10.5cm x 15cm Chinese Warring States 
Period Pottery Jar (475-221 BC), and Chinese Han Dynasty Gray Pottery Figure (206BC -220 AD) all showing age patina and wear 
(crack in the pottery jar), plus 3 3/4" pottery vessel in the Chinese Neoolithic style with natural red and black glaze accents, and an 
ancient 8" terracotta tile/ brick with worn markings and old concretized backing attributed to Roman culture - see photos for details 
and conditions, all sold as found

638 Tray Lot of Pocket Watches and Parts - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - great lot of cases, dials, as is 
watches - steam punk artist's treasure trove - see photos for details and conditions

639
* Collection Of Mid Century Art Glass; Alessandro Mandruzzato And More -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; 1 - 9" Cobalt Hand Blown Swirl Baluster Vase, 2 
Vintage 1960-70s  Summerso Alessandro Mandruzzato Faceted Murano Blue And Pink Vases And 2 Glass Footed Wine Trivets. 

640
Brass Wash Basin with Goat Heads - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Approx 12 1/2" x 20", wash basin, 
planter  or double wine cooler with ram's heads on each side, raised on 4 paw feet, hand hammered finish -see photos for details and 
conditions

641

Vintage Fishing Reels - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 1 - Diawa Jupiter-S 5500 Spinning Reel Salt 
Water, 1 - Shakespeare Axiam AX035 Spinning Reel, 1 - Hadden 300 Fly Casting Reel, 1 - Penn Peer No. 209 Bait Casting Reel, 1 - 
Daiwa Procaster PL-100 Bait casting Reel, 1 - Shakespeare Morhoff 1964 Bait Casting Reel, 1 - Pflueger Rocket No. 1355 Bait Casting 
Reel, And 1 - South Bend Style 1131-A Bait Casting Reel.   All One Money

642 Estate Case Lot of Cufflinks, Rosaries, Watches, & More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} - as is men's and 
ladies watches, rosaries, cufflinks, pins, and more - contents only

643
* Art Deco Marble Mantle Clock -
{* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 20" W X 10" H. This set features a circular clock with an 
Arabic numeral dial on a rectangular marble base, flanked by a pair of bronze swan figures

644 * 22" Antique Bohemian Moser Quality Hand Decorated Ruby Flash and Gold Floral Hour Glass Vase - {*auction will not ship, you can 
hire 3rd party shipping or local pick up} - raised geometric ruby panels with fine gold decoration (some wear to gold)
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645 Men's Estate Lot incl. Pocket Knives, Cologne, Cufflinks, and More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} Surface 
System Tokens, bolos, 2 belt buckles, cufflinks, 2 incolay boxes, Boss & Tabac cologne sets, and more

646

Tray Lot of Mixed US Coinage - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2 complete type albums US State and 
Territories Quarters ( one P and one D), America the Beautiful Quarter Album with 16 coins, California and Arizona state quarters in 
display pages with stamps, and 21 D and 31 P Bicentennial 1776-1976 quarters and 1 half dollar, 1941-1967 Lincoln Memorial penny 
album (missing 1955 Double Die and 1960 large date), 1981, 1984 and 1987 US Mint Proof Sets (some case issues, see photos), 
Lincoln Memorial Coins small cents wall display with 1959-1971 pennies and center info art, 1901 and 1905 Indian Head pennies and 
19 loose wheat cents, The Way West wall display of 10 buffalo nickels and 12 loose buffalo nickels, plus bag of 4 pc 2009 Lincoln Set 
pennies and 3 loose with Formative Years backs - see photos for details and conditions

647
* Antique Petite Hand Painted Floral Gone With The Wind Electrified Oil Lamp - {*auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up} 19" tall, inspired by the EAPG Cosmos pattern, embossed fine net boddy with cartouse embossed medallion 
panels (great condition)

648 Dooney & Bourke Pre-Loved Denim Blue Jacquard Monogram Top Zipper Tote with Leather - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} with matching wristlet (near new condition)

649

Misc Sterling items Inc Tiffany & Co and other Weighted Handle, Souvenir Spoons & Enameled Bowls - Shipping Arranged by Auction 
House or Free Local Pick Up - 6 1/4"  faux bamboo sterling handled Tiffany & Co bar bottle/  can opening with blue utensil bag, 11" 
wood salad spoon and fork set with "Royal Family" sterling handles, pr petite sterling footed egg cups/ sauce bowls with red enamel 
lined interior and  monogram diamond decoration, spoon with cutout horses and carriage handle with embossed sword makers mark 
used on Dutch .833 silver miniatures from 1814-1905, sterling collector's spoon with etched image of Methodist Church, Bristol, 
Conn. on bowl by Wendell, circa 1890s, and 3 interlocking rings, unmarked presumed silver as it tests out, sold as is - see photos for 
details and conditions

650
Large Lot of Men's and Women's Watches -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Timex, Geneva, Relic, Fossil, Acorn, Pulsar, Casio, Regnier, and more 
(all as is, unknown if working)

651 22 1/4" Tall White Opalescent Fostoria Heirloom Swung Vase -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}

652

TSR Advanced Dungeons and Dragons 1981-1984 Action Figures, Monsters and Accessories - {shipping arranged by auction house or 
free local pick up} - 5 1982 TSR Hobbies PVC 4" Heroc Men-At Arms (2 Archers, 2 Armored Knights with shield and spear and 1 with 
shield and ax) and 2 Raging Roper monsters, 2 1984 LJN Toys lion faced "Dragonne" (1 complete, 1 with damage to connector socket 
for one arm, fits in but not securely), 1984 5 headed Tiiamat Dragon ( all five heads and body in good shape, both wings present, one 
with broken connector that is still present in figure, both legs in good shape but disconnected - not sure if there is damage or I just 
don't know how to attach, see photos, as is), LJN 1983 Kelek Evil Wizard with staff and scepter (1 arm missing), accessories to the 
Fortress of Fangs play set with stepping stones, spike wall trap, gold horde and chest, empty weapons rack, 2 stalactites, partial wall 
of spears cage and gate with skulls to top, etc, misc odd weapons and more - see photos for details and conditions

653

White Glaze Ming Style pedestal Type and Archaic Terra Cotta Saucer Oil Lamps - Shipping Arranged by Auction House or Free Local 
Pick Up - 5" saucer base with pedestal and top well oil lamp in ancient white glaze, possibly Chinese Ming Dynasty  (1368-1644) , in 
keeping with style and condition of items from China and Persia in the 1300-1400s, and a terra cotta saucer form oil lamp in the style 
of Judea examples from late bronze age - both sold as found, see photos for details and conditions

654

100+ 1980s Pewter A D&D Figures - Grenadier, Superior Molds, Ral Partha, Etc -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 18 Grenadier Action Figures Dragon, Skeleton Warriors and lots of spare 
parts, 23 Superior Molds Figures in varied sizes, painted wizard collection, stand with dead tree, etc, 13 letter and numbered base 
Amazons, monsters and more, 27 Ral Partha full range of figures and monsters, 1980 Perth Pewter dragon, 21 unmarked dragon rider 
and mounted knight, skeleton warriors, casualties of war and more - see photos for details and conditions

655

1966 Matchbox Case with 34 Matchbox and Lesney & 7 Red Line Hot Wheels 1/64 Die Cast Cars & Trucks - Shipping Arranged by 
Auction House or Free Local Pick Up - 34 vintage Matchbox series and related Lesney Made in England 1/64 scale vehicles including 
No 1 & 2 Mercedes Truck and Trailer, no 4 Stake Truck, no 6 Ford Pick-Up, No 8 Mustang, No 10 Leyland Pipe Truck (no pipes),  No. 11 
Taylor Jumbo Crane, No. 12 Land Rover Safari, No. 18 Field Car, No 19 Lotus Racing Car, No 34 Volkswagen Camper, No. 37 Cattle 
Truck, No.41 Ford G.T., No. 42 Studebaker Lark Wagonaire, No 45 Ford Corsair (no  boat), No 46 Mercedes 300 SE,  No. 47 Commer 
Ice Cream Canteen, No. 48 Pickford Removal Van, No.49 Mercedes Unimog, No 50 John Deere Tractor, No 51 8-Wheel Tipper, No. 54 
S&S Cadillac Ambulance, No 56 Fiat 1500, No 57 Land Rover Fire Truck, No 61 BP Alvis Stalwart Exploration Truck, No. 62 T.V. Service 
Van, No 64 M.G. 1100, No. 65 Jaguar 3.4 Litre, No. 67 Volkswagen 1600 TL, No 68 Mercedes Coach, No. 72 Jeep, Matchbox A Moko 
Lesney No 1 Aveling Barford Road Roller, Lesney M3 Personnel Carrier, Models of Yesteryear Y12-1 1899 London Horse Drawn 
Bus  and 7 classic Red Line Hot Wheels model cars (1967 Orange Custom Fleetside, 1967 Custom T-Bird, 1967 Silhouette in Antifreeze 
green, 1968 Twin Mill, 1968 Custom Cougar in Antifreeze green, 1968 Custom Firebird in metallic red, and 1968 Custom Camaro in 
blue - some of the Matchbox have ill fitting tires, some with noticeable wear, Redline Hot Wheels are well loved, sold as found - see 
photos for details and conditions 

656 Signed NY Yankees Phil Rizzuto Numbered Lithograph -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} 24"x28" #131/2000 lithograph of 1997 orig. oil painting

657

Tray Lot Full of Lead, Molded and Plastic Toy Soldiers - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Traditions French 
Artillery of Guard 1810, Fusilier Miniatures Scottish Infantry WWI, Authenticast Prussian soldiers, Cowboys and Indians, misc Britains 
and other soldiers, Timpo and other Medeival knights in armor, Indian British Lancer on horseback, flat pewter plaque knights and 
cavalry and so much more - see photos for full contents and conditions

658
2 Art Glass Vases -
Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 16 1/2" black glass with applied orange accents embossed E. Zareih and 
18" amethyst MCM design handled pitcher -see photos for details and conditions
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659

Lot of US Currency Sheets and Bills - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - US Bureau of Engraving and Printing 
16 note sheet of 1976 Two Dollars $2 Star Note bills (some with edge issues from tape mounting),16 note sheet of 1988A One Dollar 
$1 note bills, 2 1957A and 2 1957B $1 one dollar silver certificate notes, and 1953B Two Dollars $2 United Sttes Note - varied 
conditions, see photos for details

660
Empty Holiday Shopkins Ornaments in Counter Top Display Boxes -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. Christmas, Halloween, & Easter plus Season 6 Chef Club with food 
(many not orig. to set) - all boxes with some minor signs of wear

661
Large Collection Of Disneykins and Related Plastic Toys - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 64 
Disneykins By Marx Toy Company, sorted by film (plus 3 as is) and additional tray of vintage Farm Set with workers, farm and circus 
animals - see photos for details and conditions

662
* 7 Art Glass Bowls - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. amethyst and Murano cranberry 
handled ruffle edge, etched depression glass, Anchor Hocking milk glass with gold rim, Fenton - silver crest heart shaped nappy and 
carnival butterfly blue bon bon, plus Imperial blue diamond opalescent lace

663 Art Deco Japanese Lusterware Vasees And More - {shipping arranged by auction house or free local pick up} See Photos

664 * Collection Of HO Model railroad Toy Trains And Parts - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  See 
Photos For Details

665 * Wood Inlay and Cut Straw Scenic Panels and Bamboo Mahjong Tiles - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or 
local pick up}  See Photos For Sizes And Details

666

4 Star Wars Power of The Force Action Figure Vehicles and Action Sets in Original Boxes - Shipping Arranged by Auction House or Free 
Local Pick Up - 1996 Detention Block Rescue with Escape Hatch and Shooting Launcher, -Death Star Escape with Firing Canon and 
Removable Bridge, 1995 Imperial Speeder Bike that Explodes and Ejects Rider in Battle, and 1998 3-4 Display Diorama Cantina at Mos 
Eisley with Sandtrooper and Patrol Droid (some dirt and wear to boxes and connecting elastics due to un air conditioned storage, see 
photos for details and conditions)

667

50 Plus Collection Of Vinyl Record Albums -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} including; Bing Crosby, Natay, Johnny Craford, Lou Rawls, Rod McKuen, Otis 
Redding, Blues, Miami Vice, Chuck Berry, Lover Boy, Foriegner, Mellencamp, Wild-EyedSourthern Boys, Mamas And Papas, Lou Reed, 
Pointer Sisters, Sly And The Family Stone, Cat Stevens, Rolling Stones, Genesis, Phil Collins, Purple Rain, The Monkees, Bill Cosby, 
Roxy, Eagles, Kinks, Mike Bloomfield, The Police, Sam Harris, Kim Carnes, Billy Idol, Rock At,The Edge, Joe Jackson, Supertramp, Daryl 
Hall, The Cars, Adam Ant, Azia, Dan Fogelberg, Bryan Adams, Bob Marley. All One Money

668

5 Antique World and Folk Art Canes and Walking Sticks - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 42" Dark wood 
cane with lizard handle (probably Ebony, Africa), 27" Short Stick with stylized folk art head handle " Captain M.R." with fish hook and 
fish carved on other side, 35" banded wood cane with bird head handle, 34" with brass top knobe and support tip, 29" bent ciurve to 
can with carved accents (cut down - see photos for details and conditions

669

* Grouping Of Lladro Porcelain Figurines - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Including; 1 - 
Kneeling Don Quixote Arrodillado, "The Quest" , Was Sculpted By Salvador Furio. It is #5224G, No Box (Small Chip In Underside Of Hat 
See Photos) 1- Lladro "In The Garden # 5416 (Missing Part Of One Bird Wing See Photos) No Box,  1 - Lladro "Perfect Preformance" # 
7641 No Box, 1 - 12 1/4" Platter Rosenthal Studio Line LE 326 / 2000 "Kunstler-Platzteller" By Danel Groen No Box.- see photos for 
details and conditions

670

* Vintage Cola Cooler and Retro Fire Extinguisher - {*Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping and Handling 
(see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - Cola Cooler has great retro look with original lid and original inset tray 
(missing outer plastic/ rubber seal edge), and pump style Model A-704 Quick Aid General Fire Extinguisher - see photos for details 
and conditions

671

10 Vintage Lionel Model Railroad Toy Train Cars and Coal Loader - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up -Lionel 
No 397 Coal Loader (as is rubber track piece) and 3469 Automatic Dump Car, 1960s Great Northern No 58 Motorized Rotary Snow 
Blower, Lionel Rapid Transit No 60 Trolley, Circus Car 6376, Eagle boxcar  6464 (no inside action), NY Operating Box Car X3464 159000 
with inside box man, 6467 stake car, 6456 hopper car, and 6445-25 covered hopper (2 hopper lodsw loose, one fallen inside) - 
untested, direct from estate collection, sold as found, see photos for details and conditions

672 2000 Harry Potter Advertising Poster For Display -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  46 1/4" X 54" See Photos

673
3 Shopkins Open Limited Ed. Mystery Packs -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} incl. complete 2nd Edition, complete Neon Edition, and 3rd Edition (missing 
Wayne Coat & Swiss Miss)

674 * Mid Century Modern Art Glass Base Table Lamp 29" Tall Inc. Harp - {* auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local 
pick up} Chinese Red Glass With Clear Spiral Thread Of Applied Glass

675
* 4 Porcelain and Composition Figurines -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} - Lazzlo Ispanky Goebel Crafts seated girl & maiden bust, Two 
1977 12" Edward J. John #26 flapper & Rabbi busts, & 11.5" Balcari Capidimonte wedding couple

676
* 12 Pcs. Estate Cranberry Glass - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  incl. Fenton - 12" ruffle top 
vase, tumble-up set, 7" jack in the pulpit vase, and 3" dot optic hat vase, 14.5" art glass stretch jack in the pulpit vase, 3" Victor 
Alexander art glass bowl, more (all in great condition)

677
* Grouping Of 3 Asian Candle Sticks - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up}  Including; 1 Pair Of 
Porcelain Lamp Base / Candle Sticks With Wucai Style Painting, 1 - Pewter Alter Lotus Top Candle Stick With Dragon Motif (Some 
Repairs) All One Money
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678 Collection Of 36 NFL Super Bowl Patches In Book - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Including; 2 - 15 And 18 
- 39 See Photos

679 * Pair of Asian Inspired Black Glaze Pottery Lamps with Applied Feet and Mounts - {*auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up} - with matching shades, 27" tall (both in great condition)

680 * Vintage Ceramic Christmas Tree Tops and Small Base - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 15" & 
18" with snow tips (missing 3 lights), broken base, & mini base

681

Long Box of 200+ Misc Marvel Spider-Man and Other Comic Books - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Large 
collections of MARVEL: The Amazing Spider-Man, The Spectacular Spider-Man, Spider-Man, X-Men in the Spectacular Spider-Man, 
Spiderman and..., Spider-Man 2099, Spider-Man Unlimited,  Spider-Man Classics,Web of Spider-Man, The Punisher, Punisher 2099, 
Punisher The War Journal, The Punisher War Zone, Fantastic Four, The Incredible Hulk, Iron Man, The Invincible Iron Man, The New 
Iron Man, The Iron Manual, Ravage 2099, Examples of The Avengers, Cable, Captain America, Dark Hawk, Darkhold, Deaths Head, 
Doom2099, Dr Strange, Ghost Rider, New Mutants #100, The New Warriors, Wolverine & Venom, Midnight Sons, Moon Knight, The 
Silver Surfer, The Secret Defenders, Silver Sable, Stryfes, GI Joe, Etc - see photos for details and conditions

682
* 10 Pcs. Art Glass -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} incl. napkin holder, basket, flower vases, 8"x13" bowl, petite 
candy dishes with candy, and more (all in good condition)

683

Collection Of Late 19th Century Ladies Items -
{shipping arranged by auction house or free local pick up} Including; 2 - Towle Sterling Desk Top Frames, 1 - Augusta Bern's Leather 
Case With Brass Oval Picture Frame, Set Of 4 Frank Whitting And Co. Crystal And Sterling Cup Coasters, Collection Of Sterling 
Mounted Hait And Clothes Brushes And Hand Mirror.  See Photos For Details

684 * 7 Porcelain Figurines Incl. Dresden Lace - {*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} 11.5" 
Capodimonte, 12" Japanese bisque, and 5 German lace figurines (most all figurines has some damage, see photos)

685

2 - Working Invicta Watches 1- 40mm "Angel" Model 14739 & 1 - 44 mm Vintage Men's Model 6752 - {shipping arranged by auction 
house or free local pick up} 1 - Invicta Angel Case Size: 40mm Case Stainless Steel Two Tone, Crown Push, Crystal Flame Fusion, Dial 
Mother of Pearl, Movement Swiss Caliber 9238A3 Quartz.;  Including Yellow Display Box, Papers, Tag And Card Looks To Be New Old 
Stock. 1 -  Invicta Vintage Men,s Case Size: 44mm, Stainless Steel Bezel Rose Gold Tone, Crown Push, Flame Fusion Crystal, Movement 
Caliber: VH64 Quartz, Including Yellow Box With Some Staining, Tag And Papers. Working sold as is no warranty expressed or implied. 
Looks Like New Old Stock.  Both One Money

686 Seth Thomas Quartz Mantle Clock With Speaker Chime - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  15" Tall, 11" 
Wide, 7 1/2" Deep

687 7" Footed Crystal Bouquet Bowl By George Thompson For Steuban - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  With 
Box, Cloth bag And Books

688

* Decorative Porcelain Vase, Dresser Box and Lithophane Mug - {*Auction House Will Not Ship - You Can Arrange your Own Shipping 
and Handling (see suggestions under Terms of Sale), or Free Local Pick Up} - 11 wide dresser box with beautiful transfer ware 
decoration and hand painted accents (tiny hairline evidence in base), 13" two handed vase with applied flower decoration marked 
Estauaria Made in Portugal, and collectible Lithophane stein from McNair's Officer's Club - see photos for details and conditions

689

* Collection Of Art Glass Blenko And More -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including;  1 - 47" Tall Green Glass Italy Chianti Genie Bottle, 1 
- Amberina Tangerine Blenko 9 1/2" Tall Art Glass Vase,  1 - Empty Casta Tequila Worm Decanter, 1 -  17 1/2" Blenko Art Glass Vase 
#872 In Amethyst, 1 - 7" Tall Bohemian Ruby Red Cut To Clear Candy Dish With Lid. 

690

Lionel Great Lakes Express 6 Car Passenger Model Railroad Toy Train Set - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 
"O" and 027 gauge steam locomotie and tender, 4 rolling stock passenger cars (16027 Mt Clemens, 16028 Detroit, 16029 Lansing,m 
and 16030 Chesterfield) with track and transformer - cars are in ind boxes, Detroit car has connecting damage to base of car) - see 
photos for details and conditions

691

* Collection Of Waterford, Gallaway And other Fine Crystal -
{*auction will not ship, you can hire 3rd party shipping or local pick up} Including; 2 - 1961 Webb Corbet 3 3/4" Open Salts, 3 - Galway 
Tree Ornaments, 3 - Waterford Tree Ornaments, 2 - Waterford Desk Clocks, 4" x 2 3/4" and 5 1/2" Octogon, Waterford 3 3/4" Tree 
Bell, 1 - 4 1/4" Waterford Heart Dinner Bell, Pair Of 7" Imperial Glass Bird Stopper Scent Bottles. Pair Of Waterford "Maeve" 6 1/2" 
Wine Claret Stems, 1 - Spirit Of American Flag Highball Tumbler Glass, 1 - Waterford  Powerscourt  4 oz Port Stem, All One Money

692
Collection Of Small Sculptures, Remington, San Pacific Dolphins, Ect. - {shipping arranged by auction house or free local pick up}  Also 
Brass Seahorse, N. Kounkou Art Pottery Pin Tray, Enamel On Copper Whale Pin Tray, Bovano Enamel On Copper Flying Bird, Michael 
Cohen 2005 Whale Pottery Tile Trivet, And Folk Art Dala Swedish Napkin Holder.  All One Money

693 * Pair Of Vintage Royal Heager Pottery Lamps Original Tag & 1984 Orange 9" Ball Vase - {*auction will not ship, you can hire 3rd party 
shipping or local pick up} 28" Tall With Original Shades (shades need cleaning or paint)  See Photos

694

14 Star Was Clone Wars Animated Series Action Figures MIP - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - 2021 50th 
Anniversary of Lucas Films Inc edition Barriss Offeem, ARC Troopers Fives (plastic separated from card), 2 Luminara Undull, 2 Aayla 
Secura, 3 ARC Trooper, 3 ARC Trooper Captain, and 2 Battle Droids -some dirt and wear to boxes and connecting elastics due to un air 
conditioned storage, see photos for details and conditions

695 2 Roseville Pottery Rose Bowls - {shipping arranged by auction house or free local pick up} pink White Rose #387-4" & Magnolia #665-
4" (both in great condition)

696

Civil War Era A.M. Flask And Cap Co. Brass Black Powder Flask -
{shipping arranged by auction house or free local pick up}  Mid 19th Century; Original, 8” length. Beautiful, shaped ribbed body with 
working brass lever. Brass collar is stamped A.M. Flask and Cap Co. Overall condition appears to be complete and all original with very 
minor dents. Still holds original surface finish. Please view photos.
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697

11 Hummel Collector Club Annual and Other Figurines - Shipping Arranged by Auction House or Free Local Pick Up - Membership Year 
Figurines From Me to You1995/96, Nature's Gift 1997/98, Garden Treasures 1998/99, 2000/01- 2004/05 (Hobor Student, Puppet 
Princess, First Mate, Too Shy to Sing and Clear as a Bell, 2003 First Issue Little Flag Bearer, Hummel Club Figure I Brought you a Gift, 
and 5 1/4" Tmk3 Sister #98/0 ( chip to base) - see photos for details and conditions

698 * 6 Fenton Animal Paperweights - {shipping arranged by auction house or free local pick up} 2 bears, 2 birds, deer, and duck

699 6 Bags Full of Estate Costume Jewelry Bracelets - {shipping arranged by auction house or free local pick up}


